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1. USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER

USAGE PRINCIPAL ;
«Cet outil est congu pour démolir, décrodter et perforer [e béton et les matériaux similaires.

Vérifiez qu'il ne manque aucune piéce.

+Sortez délicatement I'outil de son emballage et vérifiez que les piéces suivantes sont présentes :

1% Perforateur

1 x Poignée auxiliaire

1x Butée de profondeur

2 % Burins plat et pointu (14 x 250 mm)

1% Mandrin a changemem rapide

Si une pigce est manquante ou endommagée, contactez notre service dlient au numéro indiqué sur la
premiére page.

2.CONSIGNES DE SECURITE
Consignes de sécurité générales concernant F'outil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les
instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrigue, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence 4 votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver |a zone de travail propre et bien édairée, Les zones en désordre ou sombres sont propices au acckdents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils él en atmosphére explosive, par exemple en présence de

liquides inflammables, de gaz ou de pou 5. Lies outils électriques produisent des élincalles qui peuvent

enflammer bes pousshires ou bes fumées.

) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant lutilisation de F'outil électrique.

Less distractions peuvent vous faire pendre be contrile de 'outil,

2) Sécurité électrique

a) ll faut que les fiches de Foutil électrique solent adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque

fagon que ce soit. Ne pas utiliser d"adaptateuwrs avec des outils électriques i branchement de terre. Des fiches

non madifiées et des sodes adaptés réduisent ke risque de choc électrique.

b) Bviter tout contact du corps avec des surfaces relides 4 la terre telles que les tuyaun, les radiateurs, les

cuisiniéres et les réfrigérateurs, | existe un risque acoru de choe éledtrique si vatre corps est relié i la teme.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou 4 des conditions humides. La pénétration d'eau a lintérieur

d'un outil électrique au?mente | risgpue de choe électrique.

d} Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Foutil élactrique.

Maintenir le cordon & I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. [ies

cordons endommagss ou emmiis augmentent le risque de choc dlecrique.

e) Lorsqu'on utilise un outil électrique a Pextérleur, utiliser un pralungatmadapbéal‘uﬂlaﬂm extérieure.

|'utilisation d'un cordon adapté & Nutilisation extérieure réduit le risque de choc Sledrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation

protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).L'usage d'un RCD réduit e risgue de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre

utilisation de P'outil électrigue. N!J)asutiiurun outil électrigue lorsgue vous étes fatigué ou sous

Femprise de dragues, de 'alcool ou de médicaments. Unmament d'inattention en cours &' utilisation d"un outi
peut entrainer des blessures graves.

b} Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux.

Les équipernents de protection individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de saourité

antiderapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropeiées rédulsent les blessures.

) Emﬁmmdémnagelntmmﬂ.?mmmerhumm est en position arrét avant de brancher

Foutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils dlectrigues en ayant le

doigt sur linterrupteur ou brancher des outils électriques dont Finterrupteur est en position marche est source d accidents.
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2.CONSIGNES DE SECURITE

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre Foutil électrigue en marche, Une dé laissée fnée sur une partie
tmnamede V'oustil éhectrique peut donner lieu a des blessures.,
] Ne ertﬂ Garder une position et un équilibre adaptés i tout moment. Cela permet un meilleur
contro Eh}utll ectrique dans des situations inattendues.
fl S’habillerdemamadaph'!.lll pas porter de vétements amples ou de bijow. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des vetements amples, des bijoux ou les cheveus longs peuvent
Etre pris dans des parties en mauvement,
g} 5i des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour 'extraction et la récupération
des poussiéres, s"assurer qu'ils sont connectés et correctement wtilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut
réduire les risques dus aux poussiires ,
h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous prétexte que vous avez |'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde dinattention peut provoquer une blessure grave.
4) Utilisation et entretien de Foutil électrique
a) Ne pas forcer Foutil électrique, Utiliser I'outil dlectrique adapté & votre application. L 'vutll électrique adapté
réalise mietwe be traval et de mandére plus sire au régime pour lequed il a éé construit.
b} Ne pas utiliser Foutil électrique si interrupteur ne permet pas de passer de F'état de marche a arrét et
inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandeé par |'interrupteur est dangereuwn: et i faut le réparer.
) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, £l est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger Foutil #lectrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent | risque de démamage accidentel de l'outil électrique.
d} Conserver les outils électriques a Farrét hors de |a portée des enfants et ne pas permettre a des personnes
ne connaissant pas loutil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques
st dangereux entre les mains d utilisateurs novices,
&) Observer la maintenance des outils électriques et des accessolres, Vérifier quiil n'y a pas de mauvais
ai ou de blocage des part ies mobiles, despﬂcesumnutouteammrﬂbunpuwmaﬁm
le fonctionnement de I'outil électrique. En s de dommages, faire réparer Poutil éectrique avant de |'utiliser.
[he nomibrew: accidents sont dus a des outils électrigues mal entretenus.
f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper correctement entretenus
aver des piaces coupantes tranchantes sont mains susceptibles de bloquer et sont plus faciles & contriler.
g} Utiliser Foutil electrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail 3 réaliser, L'utilisation de Foutil dactrigue pour des opérations
différenites de cefles prévues peut donner lisu & des situations dangersuses,
h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépounvues d'huiles et de
graisses. Des poignies ef des surfaces de préhension glissanties rendent impassibles la manipulation et le contride en toute
séacurité de | 'outil dans les situations inattendues.
i;;daii! mlngnl:r:rﬁwele:miq éparateur qua lifié utilisant uni t des piéces de rechal
a) Faire & (] LBE Par un répa uni [i11 B
identiques. Cela assure le mmlmdelgisﬂurlté del‘uuulé{mu& L o
Imtlutumsdeskwépourtmeslempénums
Porter des protecteurs d'oredlles. 'exposition au bruit peut provaquer une perte de laudition,
b, Utiliser la ou les poignées awliaires, sil'autil en est équipé. Toute perte de contrile peut entrainer des
du;nmﬁesm?amm{s des surfaces de solées d I'accessoire de
. Tenir |'outil é 53 shension isolées au cours d'une opération od
wmepﬁnémmmm“wm ksﬁdimwm“nmﬂk,wﬁmm coupe en contact
avecun fil “sous tension” pewvent mettre des parties métalliques exposées de ['outil éledrique "sous tension” et provoguer un
thoc dlectrique chez 'opérateur,
Instructions de sécurité lors de 'utilisation de longs forets avec des marteaus rotatifs:
a. Toujours commencer a percer a faible vitesse et avec la pointe du foret en contact avec |a piéce & usiner. A dis
vitesses plus élevées, la pointe est susceptible de se plier s'il lui est permis de toumer librement sans entrer en contact avec la
pitsce & usiner, entrainant des dommages corporels,
b. Appliquer la pression uniquement en ligne directe avec la pointe et ne pas appliquer de pression excessive,
Les pointies peuvent s plier et provoquer une rupture ou une pente de contrile, entrainant des dommages carporels,
ignes de sécurité complémentaires
rwmmpnﬁlhle d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions d'utilisation de
sont re
Les dangers suivants p!lveﬂl exister du fait de la construction et de la conception de I'outil :
1.Lésions pulmanaires si aucun masque antipoussiére efficace n'est porté.
2.Porte ' acuité auditive s une protection auditive efficace n'est pas portée.
3.Problimes de santé dus aux émissions vibratoires si Fautil électrique est utilisé pendant dies durées longues ou 5l n'est
pas correctement géré et entretenu.
AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ Sectromagnétique quand il est en marche.
Dans certaines conditions, c¢ champ électromagnétique peut interferer avec bes implants médicaux actifs ou passifs. Paur
réduire le risque de blessures ?amres ou mortelles, nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur médecin et be fabricant de leur implant médical avant dutiliser cet outil.
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3.DESCRIPTION

1 Capuchon en cavuichour

2 Mandrin 505-Plus

3 Sélecteur de mode

4 Sélectew du sens de rotation

5. ¥ewou dinterupteur

B Voyant

T.Intermapteur mandhe/anit
B.Molete de réglage de la vitesse
9, Bouton de fixafion

10, Poignée gl zre

11 Butée de profondeur ;
12 Bouton de verroulllzge de butée de profundeur ..-—r
13 Mandrin de pergage ]

=l !
14, Buring .' %F_E_, . —_— T .

4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle BOORH2-30.51
Tension ; 230V-2400 - 50Hz
Puissance B00W

Vitesse & vide ; 0-1050 tr/min
Cadence de frappe 0-4600bpm
Force de frappe 29)

Type de mandrin SDS-plus
Capacité de percage max

Acier 13 mm

héton 26mm

Buis 30 mm

Classe de protection | [Bly
Poids de la machine 34 ky

Vérifiez toujours si la tension de Ialimentation électrique estidentique & celle indiquée sur la plaque
signalétigue de Foutil.

Données de bruit et de vibrations

Lors de tests dans les modes percage et percussion : L S0dB(A) / Ko 3dB(A)
| Lors de tests dans les modes percage et percussion ; Lis 98dB(A) / Ko 3dB(A)

0 Portez une protection auditive quand la pression acoustique est supérieure & 80 dB(A).
Informations sur les vibrations

Déclaration des valeurs d'émissions vibratoires conformément aux normes EN 62847-1, EN 62841-2-6

Paignée principale

Burinage, a wiw 11,64 m/s*
Incertitude K 1.5m/s
Percage a percussion dans le béton, ave 11,21 mys




4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Incertitude K 1,5mjst
Prignée auxiliaire

Burinage, a e 13,00 m/s*
Incertitude K 1,5mis!
Percage & percussion dans le Béton, awe 15,33 mfs?
Incertitude K 1,5 mfst

A 'émission de vibration et I'émission sonore pendant 'utilisation de I'outil électrique
peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser ['outil, en

particulier le type de piece a usiner; Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a
protéger I'opérateur qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manoeuvres, telles que les moments
ol I'outil est hors tension et ol il fonctionne & vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).
Prenez en compte I'ensemble du processus de travail, y compris les périodes ol I'outil fonctionne a
vide et ceux ol il est éteint | Les mesures appropriées comprennent entre autres ['entretien et la
maintenance réguliers de 'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud, des

pauses réquliéres et |a planification appropriée des opérations de travail !

La o les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore ont été
mesurées conformément & une méthode d'essai normalisée et peuvent étre tilisées pour comparer des
outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore peuvent
aussi tre utilisées dans une évaluation préliminaire de |'exposition.

5.AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Avant d'effectuer un travail sur l'outil lui-méme, débranchez toujours sa fiche de la prise électrique.

L'outil peut étre modifié simplement et facilement avec le parte-outil 505 et sans aucun putil additionnel.

Graissez réguliérement I'extrémité de la tige de I'embout

Le capuchan en cacutchouc [1) empéche [a plupart des poussiéres de pergage d"entrer dans I'outil pendant son fonctionnement.
Lors de Finsertion des embouts, veillez & ne pas endommager be capuchon en caoutchaue (1). 56 le capuchon antipoussiére est
endommané, faites-le changer immédiatement par e service aprés-vente.

Insertion

Nettayer et graissez 'extrémité de l'emmanchement de l'embout. Poussez en arrigre be mandrin S05-Plus {2) du porte-autil et
insérez I'emboist en le tournant dans e porte-outil, Puis reldchez le mandrin S05-Plus (2). Tirez sur I'embout pour vérifier qu'il est
correctement verrouillé.

Retrait

Tirez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et retirez I'embout. Puis reléchez le mandrin S05-Plus (2).

Peignée ausiliaire

Unifisez toujours outil avec 13 paignée ausiliaiee (10), Desserrez la poignde en |3 tournant dans le sens antiharaire, Tournez la
poignée auxiliaire (10) jusqu'd la position de travail souhaitde, puls ressermes-la solidement,

Vayant
Branchez la fiche sur une prise de courant ; be vayant [6) <"allume.
Butée de profondeur

Dessemez le bouton de verrouillage de la butée de profondeur {12) et insérez la partie droite de a butée de profondeur (11} dans
e trou. Pusis resserrez le bauton de verrauillage.
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6.FONCTIONNEMENT

(e perforatenr comporte quatre réglages : percage, perrage a percussion, burinage avec rotation et burinage. Attendez toujours
que le mateur se soit complétemnent ammété avant de changer de mode de fonctionnement pour éviter d'endommager |'outil, Paur
changer le mode de fanctionnement, appuyez sur le houton de verrouillage (9), puis réglez le sélecteur de mode (3).

Pergage

Mettez le sélecteur de mode (3] sur le mode perage.

Pergage & percussion

Mettez le sélecteur de mode |3) sur le mode pergage & percussion.

Burinage avec rotation

Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage avec rotation.

Burinage

Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage.

Ne percez pas dans des zones non visibles ol il peat y avoir des fils électriques ou des conduites de gaz ou d'eau.
UHilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils électriques et conduites dans la zone de travail, ou
demandez conseil aux fournisseurs locaux d'eau, d"électricité et de gaz.

Towcher des fils électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Percuter une conduite de gaz provoquera
probablement une explosion, Percer une conduite d'eau peut provoquer des dommages matériels et un choc électrique.

Tenez toujours les outils électriques par leurs poignées isolantes quand il y a une possibilité de

A toucher des cibles électriques non visibles ou le cible d'alimentation de F'outil au cours du travail.
Toucher un cible électrique sous tension peut provoquer le transfert de [a tension électrique vers les
pléces métalliques non carénées de outil et Fopérateur peut subir un choc électrique. Utilisez
toujours la tension électrique appropriée : la tension de I'alimentation électrique doit correspondre auy
valeurs spécifides sur la plagque signalétique de I'outil.




6. FONCTIONNEMENT

Allumer et éteindre I'outil

Alumer outil ; Appuyez sur linterruptewr marche/arrét (7) et maintenez-le appuyé

Eteindre I'outil : Relachez I'interrupteur marche/arrét (7)

Quand les températures sont basses, I'vutil n'atteint sa pleine performance d'impact/percussion qu'aprés
avoir fonctionné un certain temps. Cette période de démarrage peut étre raccourcie en percutant une fois le
burin/foret contre le sol,

Contréle de la vitesse

Pour limiter Ia vitesse maximale de Voutil, mettez le variateur de vitesse (8) sur le réglage souhaité. Mettez
le repére du bouton sur “-/+" pour régler |a vitesse du minimum au maximum.

Débrayage de surcharge

Si le foret se coince ou se blogue, I'entrainement de |"arbre du perforateur est stoppé.
A cause des forces que cela engendre, vous devez toujours fermement tenir |'outil 3
deux mains et maintenir une position siire. i le foret se bloque, éteignez I'outil, puis
déblogquez le foret. Faire fonctionner un outil dont le foret est bloqué peut engendrer
des forces rotatives puissantes !

T.ENTRETIEN

Aprés utilisation, inspectez |'outil pour vérifier qu'il est en parfait état,

Il est recommandé que vous apportiez au moins une fals par an cet outil dans un centre de
réparation agréé pour le faire complétement nettoyer et lubrifier.

Sile remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant
0L 507 agent pour éviter un danger;

Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette opération par un réparateur
qualifié (les deux balais doivent toujours &tre remplacés en méme temps).

5i vous voulez changer la graisse aprés 24 h d'utilisation de I'outil, enlevez le bouchon de
graissage avec la clé et changez la graisse. Le récipient a graisse n'est pas fourni avec l'outil ;
vuushpuuuez vous procurer de la graisse universelle au lithium et en mettre env. 30 g dans la
machine.

AVERTISSEMENT ! Pour garantir la sécurité et |a fiabilité, toutes les réparations
doivent étre effectuées par un CENTRE DE REPARATION AGREE ou un autre ORGANISME
DE REP.&REMIGH QUALIFIE, CONSERVEZ CETTE NOTICE D'UTILISATION POUR CONSULTA-
TION ULTERIEURE.
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8.DEPANNAGE
AVERTISSEMENT ! Effectuez uniquement les opérations décrites dans le présent
mode d'emploi ! 5i vous n'arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les
autres opérations d'inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre
effectuées que par un centre de réparation agrée ou un spécialiste de qualifications
similaires.
Problémes Cause possible Solution
H ;ﬁﬁ;ﬁ&i%ﬁ%ﬂggﬁiﬂ; Branchez-le dans I'alimentation électrique.
P e cable ou la prise Faites réviser I'outil par un électricien
L'outil ne alimentation est défectueuse. spécialisé. .
e Ily 3 un autre . Faites réviser I'outil par un électricien
%ﬁ{gﬂﬁt{:mnmmtél!thqut spécialisé.
%:r'rﬂilmgpgffﬂ%mif* Utilisez une rallonge appropriée.
L'outil n'atteint PR
pas sa pleine i bt bt Branchez I'outil sur une autre source
puissance. genérateur] est trop Easse. d'alimentation electrique.
ls'g‘nt”f‘bfﬁgggfje ventilation | yattoyey les ouvertures de ventilation.
hﬁ ;',‘;:Egt est émousse/ Remplacez-les par des neuves.
Performance e a‘fmet = s
: £ burin n'est pas approprié | Utilisez un burin/foret approprié.
RS au matériau de la piéce travaillée,
e Le burin/foret est émoussé/ Remplacez-les par des neuves.
Bruit/vibrations | endommagé. ; e
excessifs. Les boulons/écrous sont desserrés | Serrez les boulons/écrous

9.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(e symbole indigue que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres dans

|J

ensemble de ['Union Européenne. Pour prévenir les dommages potentiels sur I'environnement

mmm ot |3 santé humaine d'une mise au rebut incontrdlée des déchets, recydez-le de maniére
responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre produit usage, utilisez les systémes de collecte et de retour ou contactez le

distributeur auprés duquel il a été acheté. |ls peuvent reprendre ce produit pour gu'il soit recyclé

dans le respect de F'environnement.




10.GARANTIE

1.Les produits DEXTER POWER sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants.

Les produits DEXTER POWER sont couverts par une garantie de 36 mois a compter de leur date
d‘achat. Cette garantie

s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable,
quelle gu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur
du matériel.

2.Dans |'éventualité ot un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur DEXTER POWER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER POWER pourra résoudre le probléme ou corriger le
défaut,

3.Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.
4.Les problémes qui découlent de I'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas couverts par la
garantie, Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les

moteurs, dans le cas d'une usure,
5.Votre réclamation relative & la garantie ne peut étre traitée que si:

Vous pouvez fournir une preuve d'achat diiment datée sous la forme d'un requ.

«Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectuds par des tiers,

«L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation d'accessoires non
approuvés).

=Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

b.Les dispasitions de la garantie s‘appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de
livraison.

7.Les outils défectuewx doivent &tre retournés a DEXTER POWER via le distributeur DEXTER POWER et
seront réceptionnés par DEXTER POWER uniguement 5'ils sont correctement emballés. Si e
consommateur renvoie directement a DEXTER POWER des produits défectueux, DEXTER POWER ne
pourra traiter ces produits que si le consommateur paie les frais d'expédition.

8.Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER POWER.
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

N*de DESCRIPTION ate|™V 9¢ DESCRIPTION até
pigce pigce
1 | Capuchonen caoutchouc | 1 | 24 Cylindre 1
2 | Bague deserrage\19*18 | 1 | 25 e hl;lli;;eleuew, a
3 | Armature de bille d'acier | 1 | 26 | Manchon delimitatonde |
percuteur
2 Anneau supérieur de bille 1| 27 Percuteur 3 changement 1
d’acier rapide
. M R 1| oap Elémer_ut de recouvrement | |
de tige de percuteur
6 Bille d'acier 7,14 6| 29 Joint torique\@16,2*4,5 1
7 | Manchondchangement | , | 35 | )0 roriquevdo,2as | 1
rapide
Bague pour arbre a
2 | changement rapide\@®1,5% 1 | 31 Gaine basse 1
22
Rondelle & changement Anneau de maintien pour
9 ; 1| 32 1
rapide trout27,5*1.6
10 Support de bille d alcler (41 33 Sraisiiip 1
changement rapide
Anneau supérieur de bille
11 d'acier 4 changement 1| 34 loint torique\@15*3 i
rapide
gy |FOU ARt AChanpRnent) 4 | g Piston\®25*69 1
rapide
" - Goupille de piston\d
13 lind 1 3 1
Boitier cylindrigue & 12:21407,2
14 Vis autotaraudeuse'\téte 4| 37 Coussinet de goupille de 3
plate)\574.2*22 piston}12*18%1 2
Joint d'huile Manchon en acier\@
15 1 38 1
squelette’\30*38*7 30*35*9
16 | Manchondepaliera ) | 39 | 1ot torique\®B1*D4S | 1
aiguilles
17 | Palier  aiguilles\HK303712| 1 | 40 Support en aluminium 1
18 | Bague de serrage\28*16 | 2 | 41 Goupille en feutre\7*10 1
Bague de maintien de
19 1 42 Roul nty609-2RS 1
ressort\D30*d42*2 oo
20 | Grand ressort\32%4,5%36,5| 1 | 43 | Contreplague de roulement | 1
21 | Grand engrenage\dDdents| 1 | 44 Ratar 1
22 |Goupille cylindrique\2,5%10] 3 | 45 Roulement\627-RS 1
23 Embrayage 1| 46 |Visatéte hexagonale M5*16| 2
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

-
W de DESCRIPTION Oré W de DESCRIPTION qté
pléce plisce
47 Eentraniague da plgnon 1| 70 Balai en carbone\6*9*18 2
d'grientation
48 | Téte fraisée hexagonale plate | 2 | 71 | V™ E”‘““';_::;f:"‘*m plate: | 5
43 | Roulement 3 aiguilles\HKD709 | 1 | 72 Ressort a spirale 2
50 | Plague de fixation deburin | 1 | 73 Vis autotarsudeuseltéte 2
plate\5T3.9%55
51 Vis autetaraudeusse\téte 1| 78 Vis autotaraudeuse\lbte 2
cylindrique\sT3.9%10 plate\ST3.9*20
52 Arbre cannelé\9 dents 1| 75 Palgnée droite 1
Vis autotaraudeuse\téte
53 Roul G DI 20*5 1 76 7
psi s plate\5T3.9%14
54 PSS I ARSI 1| 77 Témoin lumineux\vert\PC 1
d'embrayage
Roulement &
55 algullest HKDS 1308 1| 78 Coque de lampe\PC 1
L1 Pignon d'orientation 1 79 Gaine de cablelnoire 1
57 S ftments 1| 80 | Cordondalimentation et fiche | 1
aiguilles\Kv151814
58 Pignon\34 dents 1] 81 Bouton pile +/- 1
Ressort
53 1 B2 | it 1
d'embrayage\8,2*1 3*35 THREFTIHAEE
Piéces en plastique de
&0 1| 83 Capacitance\0.33 uF 1
positionnement de ressort = \ H
61 loint convexe 1| 84 Serre-cable 1
Bouton de verrouillage\Noir
62 1| 85 Poignée gauche 1
RALS011 s
63 Ressorthd4,5* 00,6125 1| 85 Cerceau 1
64 Bouton de fonction 1| 87 T-bolt\M&*36 1
65 Joint toriquel16*2 1] 88 Support 1
66 Guide de ventilateur 1] 89 Poignée auxiliaire 1
&7 Stator 1| 80 Bouton de support 1
B8 Carter moteur 1| M Régle 1
L] Paorte-balais 2| 92 Ressort}7,2%0,9*15 1




simBoLOS

iNDICE

1.US0 PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER
2.MEDIDAS DE SEGURIDAD

3.DESCRIPCION

4, DATOS TECNICOS

5.ANTES DE UTILIZAR LA UNIDAD

6. FUNCIONAMIENTO

T.MANTENIMIENTO
8.RESOLUCION DE PROBLEMAS
9.DESECHD Y RECICLAJE
10.GARANTIA

FR

ES

=5

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

EL

PL

UA

RO

EN

1.USO PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER
PROPOSITO PRINCIPAL:

«Esta herramienta ha sido disedada para romper, cincelar y perforar hormigdn y materiales similares.

Compruebe que se incluyan todas las partes:

«Saque la herramienta con cuidado de su caja y compruebe gue se incluyan las siguientes plezas:
1% Rotomartillo

1 x Empufiadura auxiliar

1% Tope de profundidad

2% Cincel plano y puntero (14250 mm)

1 Portabrocas de cambio rdpido

Sifalta alguna pieza o hay piezas dafiadas, pongase en contacto con nuestro servicio de atencidn al cliente

llamando al ndmers que se proporciona en la cardtula,

2.Medidas de seguridad

ADVERTENCIAS GEMERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

onadas con este producto.
Em%limiento de las instrucciones que se detallan a continuacidn podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importanda,
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.
El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere tanto a aguellas
herramientas EE:! funcionan conectadas a |a red eléctrica (mediante cable) como a aguellas otras que
funcionan con baterias (inalimbricas).

f jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificadones

1.5eguridad en el lugar de trabajo
a)Mantenga la zona de mhajmlrnpla ¥ bien iluminada. Los lugares desordenados o poco iluminadas
favorecen los accidentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en presendia de liguidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

c)Mantenga a los nifios y a las demas nas alejados cuando esté utilizando una herramienta
elich’lﬂas distracciones pueden hacet’: perder el control de la herramienta.

2) Sequridad eléctrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica se debe correspander con la toma de corriente. Nunca
maodifique los enchufes en modo alguno. No use ningdn tipo de adaptador para enchufe con la
herramienta eléctrica conectada a tierra, Los enchufes sin madificar que casen con su cormespondiente toma
de corriente reduciran el riesgo de electrocucion.

b)Evite el uqnlactnco?nlal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
codinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

¢JNo deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracidn de agua en una
herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d)No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar, arrastrar, o
desenchufar la herramienta eléctrica. Mant el cable apartado de las fuentes de calor, el aceite,
los cantos afilados y las partes maviles, Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de que se
produzcan descargas eléctricas,

e)Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador adecuado para uso
en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucidn.
fiDe no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno himedo, conéctela a un
suministro eléctrico con un interruptor diferendial {ID). El uso de un interruptor diferencial (10) reducir el
riesgo de descarga eléctrica.
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2.Medidas de seguridad

3. Sequridad personal
a) Manténgase alerta, ﬁ'enemnddnahqleeﬁa haciendo y use el sentido comiin cuando esté utilizando la
herramienta eléctrica. No utilice h:rrarnient_:umm:iesﬁmnsadnnsem_:_m_h!,&hsm:de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas
eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves,
bjUtilice un equipo de proteccidn personal. lltilcuiemru protectoras. Los elementos de proteccidn,
tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o Iamte{-:innEs
auditivas, utilizados en a5 cirounstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
«)Evite la activacidn accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor estd en la posidan de
apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la
herramienta. 51 [leva una herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una
herramienta eléctrica con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes. )
d}Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla, Cualquier llave o dtil
Enﬁan:hadoa un elemento rotativa de fa herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.
&)No 52 estire al realizar el trabajo. Procure mantener upm_twl_lhﬁnymapogo firme en todo momento.
%SIF modo pdug;a;g;trﬁia;l mejor la t;'erramt-enta elenﬁ en SIIual:Ilg*lagzllgeslgera as.l il
ce ropa a o vista ropa olfdaubntw ntenga e , 1a ropa y los guantes apartados de
Im!p_r:asméﬂes de la maquina. La ropa holgada, las jovas y el pelo largo padrian engancharse a las partes
mdviles.
gl5i se induyen disposi de conexidn a extractores y colectores de polvo, asegiirese de conectarlosy
utilizarlos ad mente. El uso de un colector de polve puede reducir [os riesgos asociados con el polva.
4. Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
a)No fuerce [a herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la tarea que vaya a
anl;nﬂr La herramienta correcta funcionard mejor y con mas sequridad a la velocidad para la que ha sida
kefiada.
b)No use herramientas que no se puedan encender y apagar mediante su interruptor, Cualquier herramienta
ue o pueda cnntr{slarsg desde elll,:lermptur [2] peligmsa ¥ debe ser repa;adaantemvuheﬁa utilizarse,
¢)Desendufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar cualquier ajuste, cambiar
de accesorios o guardarias. Estas medidas preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda
activarse accidentalmente.
djGuarde las herramientas eléctricas apagadas en un fuera del alcance de nifios y no deje que las usen
personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas
eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiendia.
&|Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las herramientas eléctricas en busca
de elementos maviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra dircunstancia que afecte a su
fundonamiento. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos
los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas,
fiMantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son
MENos propensas a trabarse y mis faciles de controlar.
JUse la herramienta eléctrica, bos accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta
condiciones dmam Ia tarea a realizar, £l uso de fa herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellas
Eara s que ha sido di puede resultar peligroso.
racion
.ﬂ Solicite la reparacidn de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas alas originales. Asi se asequrard de que la herramienta eléctrica siga siendo sequra.
s sobre el martille de demalicidn
Altilice mnmm‘ﬁn los oidas. La exposicién al ruide puede causar una pérdida de |a capacidad auditiva.
I-u-;llu empuriaduras auxiliares si se induyen con la herramienta. La pérdida de control puede causar
lesiones.
+Sujete las herramientas eléctricas por sus superficies de agarre aisladas cuando realice trabajos en los que el
accesorio de corte pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herramienta. El contacto del
accesorio de corte con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la herramienta
eléctrica y causar una descarga electrica al usuario. : i
-Utillu ITII:j mdscara ant . Los trabajos en |a madera u otros materiales pueden generar polvo perjudicial
ara |2 salud,
idas de seguridad adidonales
Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores de riesgo.
La construccidn y disefio de la hmhﬂlamnlh\raluniﬂl.ﬁmsrhsw::
1.Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccdn auditiva efectiva.
3 Las vibraciones pueden tener Elm:lsgerjudiciaiespma la salud si la herramienta eléctrica se utiliza por largos
periodos de tiempo o no se mantiene adecuadamente.
iADVERTENCIA! Esta maquina genera un campa electromagnétice cuanda estd en funcionamiento.
icha campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamienta correcto de implantes médicos de ti
activo o pasivo, jPara evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aqueflas personas que utilicen
melantes médicos que consulten con su dector o con el fabricante del dispositive médico antes de usar esta
erramienta!

16

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

3.DESCRIPCION

1.Cabwezal de goma

2 Porahemamientas S05-Plus

3 Selector e fanciin

4.Bobém de avance y retrogess

5 Botém de bloquea del gatilly

6.Laz indicadara .

T.Intermagior de encendido/apagado

B Sefecter de velocidad

9,Botén de bloquea

10, Empufiadura aeiliar

11.Tepe de prafundidad

12 Botdn de bioguen para el iope de profundidad

13.Portabrocas

14,Cinceles ]
4.DATOS TECNICOS
Modelo B00RH2-30.51
Voltaje 230V- 2400 ~50Hz
Toma de alimentacién | B00W
Velocidad en vacio 0-1050/min
Frecuencia de impacto | 0-4600bpm
Energia de impacto 298]
Tipo de portaherramientas| 5D5-plus
{apacidad maxima de pesfuracite
Acerp 13 mm
Hormigan: 26mm
Madera 30 mm
Clase de proteccidn Bl
Peso de la herramienta | 3.4 kg

Compruebe slempre que la tensidn nominal de la fuente de alimentacidn corresponde con la tensidn indicada en la

placa de especificaciones de la herramienta.

DATOS DE RUIDO Y VIBRACIONES

Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusion: | Le 90dB(A) / K 3dB(A)
| Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusidn: | Lws 98dB{A) / Kus 3dB(A)

0 Utilice protecciones auditivas cuando la presién acistica sea superior a 80 db(A).
Informacian sobre las vibraciones
Declaracion de las emisiones de emisiones conforme a las normas EN 62841-1, EN 62841-2-6

Empufadura principal

Cincelado, anae 11,64 my's
Incertidumbre K 1.5m/s
Taladro por impacto en harmigan, & ue 11,21 mys
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4. DATOS TECNICOS
Incertidumbre K 1,5 mjs?
Empuiiadura auxiliar
Chiselling, a h.Cheg 13,00 m/fs
Incertidumbre K 1,5m/s?
Taladro por impacto en hormigdn, a h.HD 15,33 m/s?
Incertidumbre K 1,5 m/s?

A TADVERTENCIA! £l valor de emisidn de vibraciones dirante el uso efectivo de la herramienta pusde diferir
del walor declarada, dependiendo del moda en que se wtilice |a herramisnta, Identifique las medidas de sequridad
oportunas para prateger al usuario en base a una estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso {consideranda todas
las acciones durante el uso de la herramienta, tales come los periodos que la herramienta esta apagada, funcionanedo sin ser
accionada, y accionada). jLos valores de las vibradiones pueden diferir respecto al total declarado en funcidn del uso actual que
s haga del producto! Adopte kas medidas opartunas para protegerse de la expasicion a |25 vibradones!

iTenga en cuenta todo ef procesa de trabajo, incluyendo kas veces que el producto estd funcionando en vacio o apagado! jLas
medidas adecuadas indluyen, entre atras, el mantenimienta regular y o culdado ded producto y las herramientas de aplicacioa,
mantener las manos calientes, hacer descansos periddicos y planificar comectamente los procesos de trabajo!

El valor total de vibraciones declarado puede utilizarse para comparar una herramienta con otra o para
llevar a cabo una evaluacion preliminar de exposicion,

5.Antes de utilizar la unidad

Desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier tarea en la misma.

El #ccesonio puede cambiarse de una manera rapida y sendilla sin ningun elemento auiliar gracias al portaherramientas $05.

Engrase el vastago del accesorio reqularmente.

La pata de goma (1) previene ka entrada de la mayoria del pobvo en a herramienta cuando estd funcionando. Cuando inserte
accesonios, tenga cuidado de no dafiar el cabezal de goma (1). Selicite & reemplazo inmediato de L capenuza antipalvo dafiada al
senvicio de atencidn al diente.

Insercidn

Limpie y engrase el vistago del accesario. Empuje hacia atrds el portabrocas S05-Plus (2) del portaherramientas e inserte la
herramienta en el portahemramientas girindalo, Lusgo suelte el portabrocas S05-Plus (2). Comprugbe que el accesorio esté bien
asequrado tirando de 1.

Desinstalacidn
Empuje haca atras el portabrocas SOS-Plus (2) del portaherramientas y retire la herramienta, Luego suelte el portabrocas
Empunadura auxiliar

Utilice la herramienta con la empuhadura ausiliar (10) solamente. Afloje |a empufiadura gicindala en sentido antihorario. Haga
pivotar la empufiadura audliar (10} hasta la posicidn deseada y apri€tela bien,

Luz indicadora
Conecte el enchufie a la toma de corrlente (la luz indicadora [6] se Bumdnara),
Tope de profundidad

Afloje la palanca de bloquen (12) del tope de prafundidad (11), introduzca la parte recta del tope de profundidad (10) enel
orificio, Vuelva a apretar la perilla de bloquen (2).
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6.0PERACION

Estos martilbos perforadoses desponen de cuatro modos de funcionamiento: perforacion, perforacidn con percusion, cincelado can
ratacion, y cincelado, Espere a que &l motar se detenga por completa antes de cambiar el moda de funcionamiento a fin de evitar
dafios en |a herramienta. 5i desea cambiar el mado de fundionamients, pulse primera el botdn de bloquen (%) y ajuste el sebector
de funcida (3) a continuacidn,

Perforacian

Ajuste ef selector de funcidn (3] al medo de perfaracidn.

Perforacidn con percusidn

Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de perforacidn con percusion.

Cincelado con rotacidn

Ajuste el selector de funcian (3] al mado de cincelada con rotacion,

Cincelado

Ajuste el selector de funcidn (3] al modo de cincelada.

No perfore dreas donde pueda haber lineas de gas, agua o electricidad ecultas. Utilice un dispasitivo de deteccidn
aprapiado para encontrar estas lineas de suministro en el drea de trabajo, o consulte con la compadia suministradora,

El contacto con las lineas eléctricas puede causar incendios 0 descargas eléctricas. El impacto con una linea de gas puede
causar una explosion. La rotura de una tuberia de agua puede causar dafios a la propiedad o descargas eléctricas,

Sujete las herramientas eléctricas por sus empufiaduras aisladas cuando exista la posibilidad de hacer
comtacta con cables ocultos o sus propics cables de alimentackdn al utilizar las herramientas. El contacto
con un cable bajo tensién puede transferir la corriente a las partes metilicas expuestas de la
herramienta y electrocutar al usuario, Utilice siempee la tensidn aproplada: |a tensicn de la fuente de
alimentacidn debe ser compatible con los valores mostrados en el rdtulo de datas técnicos de la
herramienta.




6. OPERACION

Encendido y apagado

Encendido: presione el gatillo (7) y manténgalo presionado,

Apagado: deje de presionar el gatillo (7).

A bajas temperaturas, la herramienta alcanzard su rendimiento dptimo de perforacidn y percusion tras un
tiempo en funcionamiento. Este periodo de calentamiento puede acortarse haciendo impactar una vez la
broca o el cincel contra el suelo.

Control de la veloddad:

Para limitar la velocidad maxima de la herramienta, gire el selector de velocidad (8) hasta el nivel deseado.

Cologue la marca en la perilla en "-" - "+" para aumentar la velocidad del minimo al madximo.

Sobrecarga del embrague

que esto genera, sujete siempre |a herramienta con ambas manos y mantenga una
posicion sequra. 51 el accesorio de perforacidn se traba, apague |a Rerramienta y libere
el accesonio. jEl uso de una herramienta con el accesorio de perforacion trabado puede
causar un fuerte par de reaccion!

A El husillo se detendrd si el accesorio se queda cogido o trabado. Debido a las fuerzas

T.MANTENIMIENTO

Compruebe que la herramienta permanece en buenas condiciones despues de utilizarla.

Se recomienda llevar la herramienta a un servicio técnico autorizado para una limpieza y
lubricacidn exhaustivas una vez al afio como minimo.

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacion deberd realizarla el fabricante
o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.

5i las escobillas de carbdn necesitan ser reemplazadas, encargue dicha tarea a un reparador
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

5i desea cambiar la grasa después de haber usado la herramienta durante mas de 24 horas,
utilice una llave para quitar el tapdn del aceite y reemplazarla. La grasa no se incluye con la
herramienta, pero puede encontrar grasa de litio universal y llenar |a herramienta con unes 30 g.

A TADVERTENCIA! Para garantizar |a sequridad y fiabilidad de la herramienta, todas las
reparaciones deben ser efectuadas por un SERVICIO TECNICO AUTORIZADO u otro
AGENTE DE SERVICIOS CUALIFICADO, GUARDE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSUL-
TAS.
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8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

f JADVERTENCIA! jLleve a cabo los pasos descritos en estas instrucciones solamente!
iCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento y reparacion debe ser realizada por
un centro de servicios autorizada o un técnico con una cualificacion similar si no puede

resolver el problema usted mismo!
Problemas Posibles causa Solucién
Mo esta conectado a la fuente de i i
Sk mariie: Conéctelo a la fuente de alimentacidn
. El cable de alimentacidn o el Confie su examen a un electricista
la Iu:r_ra::llenta N9 | enchufe estan dafiados espedializado
se enciende PR
Shres celectos clbetiosenel | o examen 3 un eectricisa
p especializado
Cable alargador no apto para ;
bl pmducru P Use un alargador apropiado
La herramienta no PR
£ d uen e alimentacion {por : ip
alcanza su méxima ejemplo, generador) tiene upna Conecte a otra fuente de alimentacidn
potencia tension demasiada baja
hﬁéﬂma;;de ventilacion estan | | impie |as ranuras de ventilacin
b:l-,mcua 0 el cincel estd romo o Reemplicela por una nueva
Resultado

insatisfactorio EFIE'};%E Elain;m:teeﬁgll dela | Utilice una broca o cincel apropiado

pieza de trabajo
Demasiadas La broca o el cincel esta romo o

Reemplacela por una nueva

vibraciones o ruide daniado

Haytumiliusutuercas ﬂﬂﬂjﬂdﬂﬁ Ap”m los UJI'I"IH'DS"' los permos

9.ELIMINACION Y RECICLAJE

Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con otros desperdicios domésticos
dentro de la UE. Para prevenir posibles dafios al medioambiente o a la salud debido a la

mmm climinacion incontrolada de desechos, recicle este producto de manera respensable con el fin de
promaover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Use los sistemas de devolucidn y
recogida para devolver el aparato, o contacte con la tienda donde realiza la compra del producto.
Ellos se encargaran de reciclar este producto de una manera sequra y ecoldgica.

2



10.GARANTIA

1.Los productos DEXTER POWER estan disenados para ofrecer los mds altos estandares de calidad del
sector del bricolaje.

DEXTER POWER ofrece en todas sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de
compra. Esta garantia

cubre cualquier defecto de material o fabricacidn que pudiera surgir. No se admitirdn reclamaciones
de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mana de obra y/o los
materiales.

2.En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero
con su distribuidor de productos Dexter Power.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER POWER podrd resolver el problema o
corregir el defecto.

3.Las reparaciones o la sustitucidn de piezas no extenderin el periodo original de la garantia.

4.Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la
garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de
circuitos y motores,

5.5u redlamadidn durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los siguientes
requisitos:

-Se presenta el recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

«No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

«No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacidn de accesarios no
autorizados).

«No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad o
las instrucciones de uso.

6.Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y condiciones de venta
y envio del producte.

7.Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a DEXTER POWER a través del distribuidor
de productos DEXTER POWER seran admitidas por DEXTER POWER siempre y cuando el producto esté
correctamente embalado. 51 el consumidor decide enviar directamente a DEXTER POWER un
producto defectuoso, DEXTER POWER solo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

8.Los productos que se envien mal embalados no serdn aceptados por DEXTER POWER.
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO
N DESCRIPCION ctad | 9| DESCRIPCION Ctad.
pieza pieza
1 Patas de goma 1 {4 Cilindro 1
p o Sello de aceite esqueleto YO
2 | Anillo eldstico paraeleje 19*18 [ 1 | 25 9%16%% 1
3 Bastidor de la bola de acero 1 [ 2% Manga de limite de martille 1
4 | Anillo superior deboladeacero | 1 | 27 Martillo de cambio répido i
5 Muelle de tarre 1 28 Cuhbierta de varilla de martilla 1
& Bola de acero ©7.14 6| 29 Junta térica\P16.2°4.5 1
i Funda de cambio rapida 1] 30 Junta tdrica \@9.2*3.5 i
anillo para eje de cambio rapidal, .
Fi
B L5402 1 il unda baja 1
o Anillo de retencion del cable del
9 Arandela de camb d 1 32 1
idmi orifici\27.5*1.6
10 Bastidor de Ia.bnla {Eie acero de 1| = . 1
cambio répido
g |Molemosicdsiiaduncai | . | 5 Junta térica\®15*3 1
de cambio rapido
1 Resorte del h.lnfque de cambio 1] 35 Piston\ 025769 1
rapido
13 Cubierta del cifindro 1 | 36 | Pasadordel pistén\@12x21x07.2 | 1
14 Tornillo autorroscante |, Cabeza 4 37 Cojin de pasador de 3
plana | 5T4.2 * 22 pistén\12*18*1.2
15 Sello de aceite e.st;ueletn‘-. 30*38 1| 38 | Manguito deacero\@30*35%9 | 1
j6 | Mergutodevodamientade | , | 39 | aréica\DBIOAS | 1
agujas
17 | Rodamiento de agujas HK303712| 1 | 40 Manguito de aluminio 1
18 Anillo para el eje/28%1.6 2| 4 Pasador de lana\7*10 1
Anille de retencidn de resorte\D :
19 30°042%2 1| 42 Bearing\609-2R3 1
20 Muelle grande 1 | 43 | Placade presion del rodamiento | 1
o Arandela del E|I'|grana|a grande/40 1| 4 Rotor 1
dientes
fJ] Pin cilindrico 3 [ 45 Bearing\627-R% 1
23 Embrague 1 | 46 | Tornillos de cabeza Allen M5*16 | 2
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO
2 [
' DESCRIPCION crad | %€ DESCRIPCION Ctad.
eza pieza
47 Placa de presidn ,dEI rodamiento 1 | 70 Escabilla de carbén 7
de giro
48 | Tornillo de cabeza huecaplana | 2 | 71 Tomilo aitomoscane | Cabaty 2
plana \ 5T2.9* 10
49 | Rodamientos de agujas \HKO709] 1 | 72 Resorte de |a hobina 2
g Tornillo autorroscante \ Cabeza
50 Placa de blogueo de cincel 1| 73 2
b ' plana \ ST3.9* 55
51 Tornillo autorroscante \ cabeza 1 7 Tornillo autorroscante | Cabeza 7
plana } 5T3.9 * 10 plana \ 5T3.9* 20
52 Eje estriado/9 dientes 1|75 Empufiadura derecha 1
53 | Rodamiento\699\0e*®20*s | 1 | 7g | Tormilloautorroscante\Cabeza |
plana \ 5T3.9* 14
54 | Piezas de plastico de embrague | 1 | 77 o |rbd|ca|:lnlra \lizverde 1
material de PC
g5 | (Podamectosdeapiask | 4 | o | eeviearsrdere | 1
HKD91308
56 Rodamiento oscilante 1|1 19 Funda del cable/negro 1
57 Rodamienkos.de.agujas ) 1 | 80 | Cablede alimentacionyenchufe | 1
Ev151814
58 Pif6n’, 34 dientes 1| s Botdn de marcac_mn positiva y 1
negativa
59 | Muelle del embrague/8.2*1.2*35] 1 | 82 Interruptor 1
60 Pietas d8 plistico de 1| 83 Condensador 0,33 uF 1
posicionamiento por resorte
61 lunta convexa 1| 84 Presilla del cable 1
Batdn de blogueo \\ Negro o
62 1 8% Empuriadura izquierda 1
RALOO11 . i
63 Resorte®4.5*®0.6x25 1| 86 Bucle 1
64 Perilla de funcion 1| 87 T-bolt\ma* 36 1
65 Junita térica 1 | 88 Soporte 1
66 Guia de ventilador 1| 8 Empufiadura auxiliar 1
&7 Estator 1| 90 Boton del soporte 1
68 Cubierta del motar 1| %1 Regla 1
69 Soporte de la escobilla 2| 92 Muelle 1
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1.UTILIZAGAO PREVISTA DO MARTELO ROTATIVO DA DEXTER POWER

INTUITO PRINCIPAL:
+Esta ferramenta foi criada para partir, descascar e conduzir betdo ou materials semelhantes,

Certifique-se de que todas as pecas estao presentes, ; ;

+Retire cuidadosamente a ferramenta da caixa e verifique se contém as sequintes pegas:
1 martelo rofativo

1 pega auxiliar

1 bafente de profundidade

2 cinzéis de ponta e planos (14x250 mm)

1 mandril de mudanca rapida

Se faltarem pecas ou se estiverem danificadas, contacte o centro de apoio ao cliente no nimero
indicado na pagina dianteira.

2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

Mvisos de seguranga gerais da ferramenta elétrica

AVIS0! Leia todos os avisos de seguranga, instrugbes, ilustragdes e especificacbes forneddas
&tmem ferramenta.

Nio sequir todas as instrugoes apresentadas abaixo pode resultar em chogque elétrico, incéndio efou
ferimentos graves.

GUARDE TODOS 05 AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede {com fio) oul
com bateria (sem fial.

1.5eguranga na area de trabalho ) _
a)Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas congestionadas cu esouras convidam aos
acidentes,
b)N&o ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenga de liquidos
inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas produzem falscas que podem dar origem 2 ignicaa de livos e
de gases,

ntenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma ferramenta
elétrica. As distracbes podem fazer com que perca o controlo.

2 mr? elétrica

a)As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique uma ficha de

forma alguma. Nio utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligacao a terra. Fichas

nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico,

b]Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores, bases e

frigorificos. Existe um risca acrescido de chogue efétrico se o seu corpa estiver ligado A terra,

¢JNao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigbes himidas. A entrada da agua na

ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d)Nao force o fio, Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica.

Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou peqas maveis. Fios danificados ou presos

aumentam o risco de choque elétrico.

e}Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma extensiao

:ld_equada para a utiliza¢ao no exterior. A utilizagio de um fio adequado ao exterior reduz o risco de chogue
Bricn,

f)Se for inevitdvel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use uma alimentagio

gpt_egda por um dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacio de um DCR reduz o risco de choque
Btrico.

i)



2INSTRUGOES DE SEGURANGA

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver a trabalhar com uma
ferramenta elétrica. Nao use uma ta elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas,
dbcool ou medicagdo, Um momento de falta de atencio enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesoes serias.
bjUse equipamento pessoal de protegdo, Use sempre protegdo ocular. 0 equipamento de sequranga, 1al como
mascara respiratdria, calgado de seguranca antiderrapante, capacete de sequranga, ou protecao para os ouvidos,
utilizado nas condighes adequadas reduzir a hipatese de lesbes.

Evite ligagd ssmintenpl.{utﬁimdeqmuinmmrsemmmn{nﬁ;ind!dmﬁgahmd!

r & alimentacio e/ou bateria e antes de pegar ou transpartar a ferramenta. Transportar femamentas

€/etricas com o dedo no interruptor ou alimentar ferramentas elétricas com o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.
d]ﬂethmlqluerdmewmndeajme antes de ligar a ferramenta elétrica. ima chave de porcas ou uma
tl;al._'edemda 1ga:|;a urnﬂ:eqa rulaﬁuﬁhnﬁmqg&ﬂﬁ&n:ﬁe pr;;:l:alr ferimentos. ot o
2]Nao e e, Manten rea &0 equiliono a 0%. 3 Lm m contra E]
s gy oo W
fiVista-se adequadamente. mmmru'ly&nuindharia.muma o cabelo, roupa e luvas afastados
das partes moveis. F:ou&as largas, jias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em maovimento,
g)5e forem formecidos sptas'iwa para a ligagao ﬁenmdu&ehdlﬂiﬂshm certifique-se de
que estes estao ligados e de que sao devidamente uti . A utilizacdn de dispositivos de extragao do pé pode
reduzir os perigos relacionados com o pa.
4, Utilizacao e cuidades da ferramenta elétrica
a)Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicagao. A ferramenta
elétrica correta fard o trabalho melthor e de forma maks segura ao ritmo para o qual foi concebida,

|Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer ferramenta elétrica que nao
possa ser controlada pelo interruptor toma-se perigosa e tem de ser reparada.
¢)Desligue a ficha da alimentacao &/ou da ia da ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessdrios ou armazenar a ferramenta elétrica. Tais medidas preventivas de seguranca redizem o
risca de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.
d)Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e ndo zmﬂa e pessoas estranhas as
ferramentas elétricas ou a estas instrucoes trabalhem com a ferramenta ica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de utilizadores sem formacdo.
e]mmmﬂodefemmmuﬁém.h'emqleduﬂmimms ou bloqueios das pegas maveis, pegas
partidas e quaisquer outras condigbes que possam afetar o fundonamento da ferramenta elétrica. Caso a
ferramenta apresente danos, esta deverd sereme?:e para reparagio antes de voltar a ser utilizada, Muitos
atidentes sdo provocados pela fraca manutengdo das ferramentas elétricas.
fiMantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas com arestas de corte
afiadas s30 menos faceis de prender e mais faceis de controlar.
g)Use a ferramenta elétrica, acessorios & brocas, etc., de acordo com estas instrugbes, tendo em conta as
mndiﬁu de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizagdo da ferramenta elétrica para operagbes diferentes
g?a’g‘s p‘;? que foi criada pode dar ofigem a uma situagao perigasa.

ra

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificade, utilizando apenas pecas de
substituicio idénticas. Tal ird assegurar que a sequranga da ferramenta elétrica é mantida,

Avisos de sequranga do martelo

Alse auditivas. A exposicao a0 ruido pode causar a perda de audigao.

<Use pegas auxiliares, se fornecidas com a ferramenta. A perda de controlo pode causar lesbes pessoais,

-Segure a ferramenta através das superficies isoladas quando efetuar uma operagao onde a ferramenta de
corte possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu proprio fio. 0 contacto do acessério
de corte com um cabo “vivo™ fard com que as pegas de metal expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao

operadar.

-&emﬁm respiratoria. Trabalhar madeira e outros materiais pode causar pd nocivo para a sua satde.
Mormas de sequranca adicionais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo & possivel eliminar todos os fatores de risco.
0s seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o e construgdo da ferramenta:

1.Lespes pulmonares se nao for usada uma mascara respiratoria eficaz.

2 Lesdes auditivas, se ndo for usada uma protecdo auditiva eficaz,

3 Problemas de satde devido & emissdn de vibragies se a ferramenta elétrica for usada durante um periodo de
tempa grande ou nao for devidamente manuseada e corretamente mantida.

M‘Iﬁgm madquina crla um campd eletromagnético durante o funcionamento.

Este camig-u pode, nalgumas circunstancias, inferferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o
risco de ferimentos sérios ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e
ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.
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3.DESCRICAO

1.Cabega de borracha

2.Mandril $D5-Plus

3 Manipulo de ajuste da fungin

4 Botdo de avangar e relroceder

5. Botao de bloqueio da intermpsor
B Indicador lumingso
T.ntermagior de hgar/desligar
B.Botda de ajuste da velncidade

9 Manipuo de fixacin

10, Pega aundliar |
11.Batente de profundidade:

12 Manipulo e fixagao do batente de peofundidae ."T

13 Mandril de perfuragio = b
14, it " %r:é‘i.l

4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo BOORH2-30.51
Voltagem 230V-240V ~50Hz
Potiincia BOOW
Velocidade sem carga 0-1050/min
Taxa de impacto 0-4600bpm
Energia de impacto 29)

Tipo de mandril SDS-plus
Capacidade mivima de perfuraginl

Aco 13 mm

Betao 26mm
Madeira 30 mm

Classe de protecio Bl

Peso da maquina 34 ky

Certifique-se sempre de que a voltagem de alimentagao é a mesma que a indicada na placa das especificagbes da
ferramenta.

Dados de ruido e vibragao

Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | L. 90dB{A} / K. 3dB(A)
| Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | L 98dB(A) / K« 3dB(A)

0 Use protecao auditiva quando a pressao do som for superior a 80dB(A).
Informagdo acerca da vibragio
Dedaracao dos valores de emissao de vibragao de acordo com a EN 62841-1, EN 62841-2-6

Pega principal

Cinzelar, a nos 11,64 m/st
K de incerteza 1.5mfs
Perfurar com o martelo em betdo, a wso 11,21 m/s?

29



4. CARACTERISTICAS TECNICAS

K de incerteza 1,5mjst
Pega auxiliar

Cinzelar, a noe 13,00 mst
K de incerteza 1,5 m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, a o 15,33 mfs*
K de incerteza 1,5 mfst

AVIS0! 4 emissio de vibragbes durante a utilizagio atual da ferramenta elétrica pade diferir do

valor total dedlarado, dependenda dos modas coma a ferramenta € usada. Identifique as medidas de
sequranga para proteger o utilizador, com base numa estimativa da exposicao nas condigdes atuais de utilizago
{tendn em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a feramenta é desligada e
quando estd a fundonar sem carga, para além do tempo em que o gatilho & premida). Dependendo da utilizagio
real do aparelho, os valores de vibragdo podem divergir do total declarado. Adote as medidas apropriadas para
se proteger contra as exposicies a vibracao.
Tenha em consideracdo o processo de trabalho completo, incluindo os tempos em que o aparelho estd a
funcionar sem carga ou estd desligado! As medidas apropriadas incluem, entre outras, uma manutengao regular
e cuidados com o aparelho e ferramentas de aplicagao, manter as maos quentes, pausas periddicas e um
planeamento correta dos processos de trabalho.

0 vallor total declarado de vibracao pode ser usado para comparar duas ferramentas e também pode ser
usado numa avaliagao preliminar da exposicao,

S5.ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Antes de qualquer trabalho na propria maiquina, retire a ficha da tomada,

K ferramenta pode ser alterada simples e facilmente com o suporte da ferramenta S05 e sem quaisquer ajudas adicionais.
Lubrifique reqularmente a extremidade do eixo da ferramenta.

A cabega de borracha (1) evita que grande parte do pd da perfuragio entre na migquina durante o funclonamento. Quando insesir
ferramentas, tenha culdado para ndo danificar a cabeqa de borracha (1). Uma tampa de protecio contra o pb que esteja
danificada tem de ser imediatamente substituida pelo departamento de apoio ao cliente.

Insergao
Limpe e lubrifique a extremidade do eixo da ferramenta. Pressione o mandsil S05-Plus (2} do suporte da ferramenta para
trds e insira a feramenta no suparte redanda, De sequida, [berte o mandeil SD5-Plus (2). Certifique-se de que a ferramenta fica
bloqueada corretamente, puxanda-a.

Retirar
Pressione o mandril 505-Plus (2) da suporte da ferramenta para trds  retice a ferramenta. De sequida, liberte o mandril SD5-Plus.

Pega auxiliar

Use a miquina apenas com a pega auxiliar (10). Desapente a pega rodando-a no sentida inverso a0 das porteires da relogic.

Rode a pega auiliar (10] para a posicio de funcionamento desejada e volte a apertar fumemente a paga.
Indicador luminasa

Ligue a ficha a uma tormada e o indicadar luminoso (6) acende.

Batente de profundidade

Desaperte o manipulo de fixacae (12) para o batente de profundidade [12) e coboque 2 parte reta do batente de profundidade
{11} no orificio. A sequir, aperte o manipulo de fixagan
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6.FUNCIONAMENTO

Estes martelos rotativos tem quatro definighes: Perfurar, perfurar com impacto, rotagin do cinzel e cinzelar. Permita sempre ao
motar parar por completo antes de mudar o mada de funcionamento, para evitar danificar a ferramenta. Se quiser alterar o
modo de funcionamento, primeiro prima o manipula de fixagio {9) e depois ajuste o manipula da fungdo (3),

Perfurar

Defina o manipulo da funcdo (3) para 0 modo de perfurago.

Perfurar com impacto

Defina o manipulo da fungao (3) para o modo de perfuragda com impacta.

Rotagao do cinzel

Defina o manipulo da fungdo (3} para o modo de rotagdo do cinzel.

Cinzelar

Defina o manipulo da fungdo (3) para o moda de cinzefar.

Nao perfure em dreas onde possa haver cablagem elétrica, linhas de gds ou da dgua ocultas. Use detetores adequados
para encontrar estas linhas na drea de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade para obter ajuda.
Tocar nas linhas elétricas pode causar um fogo ou chogue elétrico. Bater numa linha de gas provavelmente resulta numa
explosdo. Quebrar a tubagem da dqua causard danos patrimondais ou um chogue elétrico,

cablagem oculta ou no proprio fio da ferramenta durante a utilizagio, Tocar num cabo “vive” pode
transferir a voltagem para as partes de metal expostas da ferramenta e dar origem a um choque
elétrico. Use sempre a voltagem correta: A voltagem da alimentagio tem de estar em conformidade com
os valores na placa das especificagdes da maguina.

j Segure as ferramentas elétricas pelas pegas isoladas sempre que houver a possibilidade de tocar em

N



6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

Ligar e desligar

Ligar: Frima & mantenha premido o interruptor de ligar/desligar (7).

Desligar: Deixe de premir o interruptor de ligar/desligar (7).

Em baixas temperaturas, a maquina atinge o seu desempenho maximo de perfuracio/impacto apenas apads
funcionar durante um certo espago de tempo, Este tempo pode ser encurtado batendo uma vez a
broca/cinzel contra o chao.

Controlo da velocidade

Para limitar a velocidade maxima da ferramenta, rode o manipule de ajuste da velocidade (8) para a
definigio desejada. Defina a marca no manipulo para "-" -"+" para aumentar a velocidade do minimo para
0 mdximo.

Embraiagem contra sebrecarga

Se a broca ficar presa ou bloqueada, o condutor do eixo da broca é interrompido. Devidy

as forcas que ocorrem como resultado desta situacdo, sequre sempre firmemente a

mér%:nnahcnm ambas as maos e mantenha uma postura sequra. S€ o acessorig de
perfuragao ficar preso, desligue a maguina e liberte o acessario. Usar uma maguina com

um acessorio de perfuragio preso pode resultar em bindrios fortes!

7.MANUTENGCAO

Apds a utilizacao, verifique a ferramenta para se certificar de que esta em excelentes condigges.
Recomendamos que leve esta ferramenta a um centro de reparacdo autorizado para uma limpeza
profunda e lubrificagao, pelo menos uma vez por ano.

Se for necessdrio substituir o fio da alimentagao, isso tem de ser feito pelo fabricante ou pelo seu
agente, de modo 2 evitar perigos de segurana.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um técnico
qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultineo).

Se quiser alterar a lubrificagdo quando a maquina for usada passadas 24 horas, pode usar a chave
para retirar a tampa do dleo e substitua-o corretamente, mas a tampa do lubrificante ndo vem
incluida com a ferramenta. Pode encontrar lubrificante universal de litio e encher a maquina com
cerca de 30 g.

AVISO! Para assequrar toda a seguranga, todas as reparagies deverdo ser efetuadas
por um CENTRO DE REPARACAD AUTORIZADO ou outro SERVICO QUALIFICADD. GUARDE
ESTAS INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
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8.RESOLUGAO DE PROBLEMAS

solucionar o problema por si proprio!

AVISO! Realize apenas os passos descritos nestas instrugdes! Todo o trabalho adicional de
in 0, manutencao e reparaga deve ser realizado por um centro de reparagao
auforizado ou por um especialista com qualificagoes semelhantes, caso nao consiga

Problemas Possiveis causas Solugao
Nao esta ligado a alimentagao. Ligue-0 & alimentado.
< 0 fio da alimen ou ficha Leve o produto a um eletricista
0 pmdumf:au‘ estd danificadofa). espetiaﬁizadn.
comega a funcionar. : =
o Eu;;glﬂgfeltu elétrico no Leve ¢ produto a um eletricista
P espedializado.
A extensdo nao € adequada para =
ser utilizada com esteeqapare o, | Use uma extensdo adequada.
0 produto ndo - -
atinge a poténcia gefg“ Er?feﬂ':wrmﬁ?a{gﬁ!u Ligue a outra fonte de alimentagio,
maxima. muito baixa.
E{ﬁ;ﬂgﬁg;"mt"m“ Limpe as entradas de ventilagao.
E;?:;Eﬂﬁ'?! poucoafiadaou | pcriy por uma nova.
Resuitado A b:laca.fdﬁzﬂ nao ¢ adequada
insatisfatério para o material da peca a ser Use uma broca/cinzel adequada.
trabalhada.
:Lhrr:;i: excessiva %’:ﬁf g’a-"l;_' pouco afiada ot | gypctitya por uma nova.
Porcas/parafusos soltos. Aperte as porcas/parafusos.

9.ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
ﬁ comum na Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na satde humana devido a
mmm eliminagao descontrolada do lixo, recicle para promover a reutilizagao sustentada de recursos
materiais. Para eliminar o dispositive usado, utilize os sistemas de recolha disponiveis para
reciclagem ou entreque-o no revendedor onde foi comprado. Eles podem entregar o produto
para uma reciclagem sequra para o ambiente.

L}



10.GARANTIA

1.0s produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para
aparelhos a serem utilizados pelo operador.

A DEXTER POWER tem uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra.
Esta garantia

aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam aparecer. Nao aceitamos quaisquer
outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou
materiais.

2.Mo caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da DEXTER
POWER.

Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER POWER serd capaz de resolver o problema ou
corrigir o defeito.

3.As reparaqdes ou substituigao de pegas nao vao para além do perfodo original da garantia.
4.Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagao inadequada ou desgaste nao sao
abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do
circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

5.A sua queixa dentro da garantia so pode ser processada se:

-Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituigdes por terceiros.

«A ferramenta nao tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maguina ou
colocagdo de acessdrios que ndo foram aprovados).

-Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de sequranga e instrugdes de
utilizagao.

6.As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.
7.Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER POWER através do seu revendedor da DEXTER
POWER serao recolhidas pela DEXTER POWER, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se os bens danificados forem enviados diretamente para a DEXTER POWER pelo consumidor, a
DEXTER POWER 50 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8 Produtos que sejam entreques em mas condicdes de empacotamento nao serao aceites pela
DEXTER POWER.
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LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

""5“ DESCRICAD Q.de P“’E" DESCRICAD Q.de
n n
1 Cabecga de borracha 1 24 Cilindro -
B Vedante universal do
2 Aneld 19*1.8 1 25 :
PRy Slec\@I*16*5
3 | Estrutura da bola de metal 1 26 Wit o T e clo 1
martela
4 Anel superior da bola de 1 27 Martelo del mudanca 1
aco rapida
£ Bk e i 3 28 Cobertura da haste do 1
martelo
[ Bola de ago 7,14 6 29 O-ring\d16,2*4,5 1
7 | Manga de mudanca répida | 1 30 O-ringh9,2*3,5 1
Anel para eixo de mudanca ;
-3 1 31 Bainha inferior 1
rapida\@1,5*®22 '
i o Anel de retencdo do fio
9 Anilha d d d 1 32 1
st gl ol Ll do orificio\27,5° 1.6
Grelha da bola de ago de
10 1 33 Martelo 1
mudanca répida
i Anel superior da bola_ de 1 14 O-ring\®15°3 4
aco de mudanca rapida
12 Mola de torrel de mudanga 1 a5 Pistao\D 25°69 1
répiea
13 Estrutura do cilindra 1 |m]| “oiibadepiationd 1
12x21x07,2
1a |72 rafuso de pungiohcabega 4 37 Almofada da cavilha do 3
plana\sT4,2*22 pistdo\12*18%1,2
Vedante universal do
15 1 3B M d o\@30*35*9 1
6lec\30*38%7 et
1y | -enpsesromEsniads | 5 |9 O-ring\@E1*®4,5 1
agulha
17 Rolamento de 1 | 40| Ssuporte de aluminio 1
agulha\HK303712
18 Anel do eixo\28%1,6 2 41 Cavilha de 13),7*10 1
Anel de retencdo da molal
19 D30°Pa2*2 1 42 Rolamentoh609-2RS 1
20 | Mola grande\32%4,5%36,5 | 1 | a3 | Placacepressdodo 1
rolamento
21 | Carreto grande’\40 dentes 1 44 Rotor 1
22 Cavilha cilindrica\2,5*10 3 45 Rolamento\627-RS 1
Parafusos de cabega
23 Embraiagem 1 46 redonda sextavada 2
M5*16
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LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

Pe;ai

v DESCRICAO Q.de pd DESCRICAD Q.de
7 =
a7 FHlcRTe prewbo Fb 1 | 70| Escovade carbone\6*9*18 2
rolamento oscilante
a8 Chave sextavada de cabega 3 1 Parafuso de puncio\cabeca 2
de cavidade cruzada plana plana\572,9*10
Rolamentos de i
49 1 72 Mola da bobina 2
agulha\HKO709
7 Parafuso de pun¢io'\cabeca
50 Pl defi d 1 1 73 2
aca de fixacdo do cinze plana\ST3,9°55
ki Parafus:.; de P““‘F:ﬂ'\fa beca g 9% Parafuso de pun¢io\cabega 2
i paviiaca plana\5T3,9%20
cruzada\ST3.9%10
52 Eixo da chaveta\9 dentes 1 75 Pega direita 1
Parafuso de pun¢io\cabega
- - ?
53 | Rolamento\699\@I*D20"5 1 6 plana\sT3,9* 14 7
Pegas de plastico da Indicador luminoso\Luz
54 1 77 1
embralagem verde\Material PC
Rolamentos de .
55 1 78 Quebra-luz\Material PC 1
agulha\HKD91308 i
56 Rolamento oscilante 1 79 | Revestimento do fio\Preto 1
Rolamentos de ;
57 1 80 Fio e ficha 1
agulha\KV151814
58 Carreto\34 dentes s || TesdedSovgdiivee 1
negativo
Mola da
59 1 82 Interruptor 1
embraiagem’8,2*1,2*35 it
60 Pegas de plastico de 1 | 83 Capacitincial0,33 pf 1
posicionamento da mola
(3] Junta convexa 1 B4 Bracadeira do fio 1
Botiio de blogueio\Preto
62 1 85 a esquerda 1
RALSO11 P
63 Molal@4,5*D0,6x25 1 86 Arco 1
64 Manipulo da funcio 1 87 Parafuso em T\MB*36 1
65 Q-ring\16*2 1 B8 Suporte 1
66 Guia da ventoinha 1 89 Pega auxiliar 1
67 Estator : 90 Botdo do suporte 1
68 Estrutura do motor 1 91 Régua 1
69 Suporte da escova 2 92 Mola\7,2*0,9*15 1
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1.DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE DEXTER POWER

APPLICAZIONE PRINCIPALE

+(uesto utensile & progettato per rompere o forare calcestruzzo o altri materiali similari.
Controllare che s?anu resenti tutti i componenti

«Estrarre attentamente l'utensile dalla confezione e controllare che siano presenti i sequenti
componenti:

1x Martello perforatore

1% Impugnatura ausiliaria

1 Limitatore di profondita

2 Scalpelli a punta e piatti (14 x 250 mm)

1 % Mandring a cambio rapido

In caso di componenti mancanti o danneggiati, contattare il nostro Servizio clienti al numero
riportato sulla copertina.

2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avwertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrid

oni e le specifiche fornite insieme a questo apparecchio.

Il mancate rispetto delle istruzioni sotte riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio /o
gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTEMZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO

[l vermine “utensile elettrico” utilizzate nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tram
rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavol.

f AVVERTEMZA! Consultare tutte le avwertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazi-

1.Sicurezza dell'area di lavoro
a)Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti,
b)Non usare %Ii utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
as o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o
umi.

¢)Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.
2) Sicurezza elettrica
a)Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare la
spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa a terra
{‘l:ollggati amassa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
elettrica.
b)Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettridi e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se Il proprio corpo & collegato a terra,
¢)Non esro’rre gli utensili elettrid a pioggia o umidita, L'infiltrazione di acqua all'interno di un
utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.
d)Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare o
scollegare 'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio,
bordi affilati o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di
scossa elettrica.
e)Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

@ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato di
irflter_tuttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa
elettrica.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

i.ﬂmmpersmale
a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e utilizzare il buon senso. Non

usare un utensile elettrico se sl & stanchi o sotto Peffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un selo momento di
disattenzione durante 'uso dell'utensile elettrico pud provecare gravi infortuni,
bjindossare dispositivi di protezione individuale, In mmﬂmhpw i oechi. | dispositivi di
protezione individuale come maschere antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati

uandao le circostanze lo richiedono, riducona il rischia di infortuni.

Prevenire I'avvio acddentale. Assicurarsi che linterruttore sia in posizione di arresto prima di sollevare,
trasportare o collegare ['utensile elettrica alla presa di corrente /o alla batteria. Per ridurre il rischio di
incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di
alimentazione se linterruttare & in posizione di avvio.
diRimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile elettrico. Una chiave
rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico pub provocare infortuni,
e)Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitande posizioni instabili. Cio
assicura un mighior contrallo dell’utensile elettrico in situazioni impreviste.
fiVestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o groielli. Tenere capelli, indumenti e guanti
lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in
movimenta.
g)5e sono disponibili dei dispositivi per l'estrazione e la raccolta della polvere, assicurarsi che siano collegati e
utilizzati correttamente, L'use di tali dispositivi pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere,
4, Uso e manutenzione dell'utensile elettrico
aJMon forzare 'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pii adatto al lavora da svelgere. Un utensile elettrico
corretto & pid sicura ed efficace al regime per cui & stato progettato.
biNon utilizzare I'utensile elettrico se Ninterruttore non funziona. Un utensile elettrico che non pud essere
controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.
¢)Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima di regolarlo, riparlo o
sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducona il rischio di awio accidentale dell'utensile elettrico,
diRiporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne I'uso a persone che non hanno
famillalilat(of:_l‘aware-:dinnm queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone
non ceEmpetenti,
e lhnnﬂamﬁl utensili elettric in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o piegate

i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altr mbhnid'l!rplnhbtmpregiﬁmi
corretto lilnim!ntﬂdll'ﬂtﬂn!i%gem.se I'wtensile elettrico égannegglatu, arla riparare prima di
utilizzarlo nuovamente, Malti incidenti sono provocati da utensill elettric in cattive condizioni.
fﬂunlumelrn aceessori di taglie puliti e affilati. Un'adequata manutenzione e affilatura degli accessor da
I.au)&llu riduce il rischie df inceppamenta e facilita il controllo dellutensile elettrico.
glUsare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni, tenendo conto delle
condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere, L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
2? quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di pericolo.
Fazioni

a] Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a nale qualificato e utilizare esclusivamente parti di
ricambio identiche, Cié garantisce la sicurezza 'ml:ﬁlem'lm
Avvertenze di sicurezza specifiche per martelli perforatori
«Indossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche pud provocare danni all'udito,
I-l.?sm“f . le impugnature ausiliarie, se in dotazione, La perdita di controlle dell'utensile pud provocare gravi
oriuni.
AImpugnare I'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cul
I'accessorio di taglio pud entrare a contatto con cavi elettrid nascosti o con il cavo di alimentazione, 5¢
["accesserio di taglio tocca un cava elettrificato pub trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile,
esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.
! una maschera antipolvere. La lavorazione di legno o altr materlali pud causare polveri nocive per la
salute.
Avvertenze di sicurezza aggiuntive
mmﬂuﬂmmwmn rmangono alcuni rischi residui che non possono essere evitati.
Sussistono i sequenti rischi, alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:
1.00anni ai polmoni, 2 non si indossa una maschera antipolvere,
2.Danni all' udito se non si indossa un dispositiva di protezione per le orecchie.
3 danni alla salute dowvuti alle vibrazioni, se si utilizza 'utensile per un lungo periodo oppure se il prodotto non
viene impugnata correttamente o sottopasta a regelare manutenzione.
AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico,
Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di
infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatric di impianti medic di cansultare il proprio medico e
il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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3.DESCRIZIONE

1. Teska in gomma

2 Mandring 505-PLUIS

3 Sefettare di funzione

4 Selettore di dieerione

5, Pulsante blocaggio internattore
GIndicatare di carica

T.Interruttore & avvio/anesty

B Manospola i regelanone della welocita
9 Manopola di blaccaggio

0. Impugnatura ausiliaria

11, Limitatore di profondita
12 Manopota d| Bloccaggio del limitatare df profondita
13 Mandrino per trapanatura
14, 5calpelli
4.SPECIFICHE TECNICHE
Modello B0DRH2-30.51
Tensione 230V-240 ~50Hz
Potenza di ingresso 200W
Velodita a vuoto 0-1050/min
Frequenza colpi 0-4600bpm
Energia di percussione | 2,9)
Tipo di mandrino SDS-plus
Capaita di foraters max,
Acciain 13 mm
cemento 26mm
Legno 30 mm
Classe di protezione &l
Peso dell'apparecchio 3.4 ky
Verificare che la tensione della rete eletirica corrisponda a quella riportata sulla targhetta dell'apparecchio,
Livello di rumore e vibrazioni
In modalita trapano e martello; Lpa 90dB(A) / Kpa 3dB(A)
|_In modalita trapano e martello: Liwa 98dB(A) / Kwa 3dB(A)

0 Indossare protezioni per le orecchie quando la pressione sonora & superiore a B0 dB(A).
Informazioni sulle vibrazioni
Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni ai sensi di EN 62841-1, EN 62841-2-6

Impugnatura principale

Scalpellatura, d.ie 11,64 my's
Incertezza K 1.5 mJs?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzn, anso 11,21 mys

4



4. SPECIFICHE TECNICHE
Incertezza K 1.5m/s
Impugnatura ausiliaria
Scalpellatura, 3 e 13,00 m/s
Incertezza K 1,5 m/s?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzo, do 1533 m/s*
Incertezza K 1,5m/st

AVVERTENZA! Le vibrazioni durante |'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare

rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile. Adottare adeguate misure di
sicurezza per proteqggere Poperatore in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo
in considerazione tutte le fasi del diclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamen-
to). A seconda della modalits d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni pud differire dal valore totale
dichiarato. Adottare adequate misure per proteggersi dall’esposizione alle vibrazioni.
Tenere in considerazione tutte be fasi del ciclo di utilizzo, inchusi | periodi in cui 'utensile funziona a vuoto o &
spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori di taglio,
mantenimenta al caldo delle mani, pause regolari e adequata pianificazione delle fasi di lavorazione.

Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato pud essere utilizzato per confrontare |'apparecchio
con altri prodotti analoghi e pud essere utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione,

5.0PERAZIONI PRELIMINARI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sull' apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.

Sostituire I'accessorio & facile graze al mandring 505: non sono necessan utensili aggiuntivi
Lubrificare regolarmente il codelo dell'accessorio

La testa in gomma (1) evita che la maggior parte della pofvere prodotta dall apparecchio entri a suo intemna quanda & in
funzione. Durante linserimento degll accesson, fare attenzione a non dannegglare L copertura amteriore (1), Affidare
immediatamente La sostituzione della copertura anterione al centro di assistenza.

Inserimenta
Pulire & lubrificare il codolo dell'accessorio. Tirare il mandring S05-Plus (2) allindietro & inserire "accessanio al sua intema
ruatandola, Quindi rilasciare il mandring SO5-Plus (2). Tirare accessario per contrallare che sia fissato comettamente,

Rimozione
Tirare mandrino S05-Plis (2) allindietro ed estrarre l'accessorio. Quindi rilasciare il mandrino SOS-Plus (2),
Impugnatura ausiliaria

Usare apparecchio esclusivamente con Iimpugnatura ausiliaria (10). Allentare Bimpugnatura reotandola in sense
antiorarie. Ruotare Kimpugnatura ausiliaria {10) fina alla posizione desiderata e serrarla saldamente.

Indicatore di carica
La spia di alimentazione (6) s accenderd dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla presa di corrente.

Limitatore di profondita
Altentare la manopola di bloccaggia (12) del limitatore di profondita (11) e posizionare La parte diritta del fimitatore di
prafondita (10} nel fora. Quindi serrare la manopola di bloccaggio.
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6.UTILIZZO

Questo martello perforatare & dotato di quattro funzioni: foratura semplice, foratusa a percussione, cesellatura e scalpellatura.
Mttendere che il motore si sia arrestato completamente prima di modificare la modalit di funzionamenta per evitare di
danneggiare |'apparecchio, Per modificare la modalita di funzionaments, premere il pomello di bloccaggio (9, quindi regalare il
selettare di furmiane (3).

Foratura semplice

|mpostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di foratura semplice.

Foratura a percussione

Impastare il selettore di funzione (3) sulla modalitd di foratura a percussione.

Cesellatura

Impaostare il selettore di funzione (3] sulla modalits cesellatura.

Scalpellatura

Impastare il selettore di funzione (3} sulla modalita di scalpellatura.

Non usare I'apparecchio in zone deche in oui possono essere nascosti cavi elettricl o tubature idrauliche o del gas.
Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti nell'area di lavaro con appositi rilevatori o
comtattando le relative sodeta responsabili.

Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa elettrica. La rottura di un tubo del gas comporta il rischio
di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta i rischio di danni materiali o scossa elettrica.

Afferrare I'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in
cui pud entrare a contatto con cavi elettric nascosti o con il cavo di alimentazione. Il contatto con un
cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando
una scossa elettrica all'operatore. Usare sempre |a tensione corretta: |a tensione della rete elettrica
deve corrispondere ai valori riportati sulla targhetta dell"apparecchio.
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6. UTILIZZO

Avvio e arresto

Avvio: premere e tenere premuta l'interruttore di avvio/arresto (7).

Amvesto: rilasciare l'interruttore di avvio/arresta (7).

In caso di bassa temperatura ambientale, I'apparecchio raggiunge la piena potenza di foratura solo dopo un
certo periodo di funzionamento, Questo tempo di avvio pud essere abbreviato colpendo il pavimento con a
punta/scalpello una volta.

Regolazione della velodta

Per limitare la velocita massima dell"apparecchio, impastare il selettore di velocita (8) sulla posizione
desiderata. Per aumentare la velocita dal minimo al massimo, impostare il pomello sul contrassegno "
o

Protezione contra il sovraccarico

Se I'ap&:arec{hiu si inceppa o si blocca, la trasmissione all'albero verra interrotta. A
causa delle forze risultanti, impugnare sempre I'apparecchio saldamente con entrambe
le mani e assumere una postura sicura. Se accessorio si inceppa, spegnere I'atppare-:—
chio e allentare |'accessorio. L'inceppamento dell'accessorio pud causare una forte
reazione di contraccolpo.

T.MANUTENZIONE

Dopo I'uso, verificare che I'apparecchio sia in buone condizioni.

Si raccomanda di portare |'apparecchio presso un centro di assistenza autorizzato per una pulizia
e lubrificazione accurata almeno una volta all'anno.

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore o da un suo agente incaricato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire entrambe
le spazzole contemporaneamente).

Se si desidera sostituire il lubrificante dopo 24 are di utilizzo dell'apparecchio, rimuovere il tappo
dell'olio con una chiave inglese. Il lubrificante non & incluso con I'apparecchio: acquistare un
lubrificante al litio universale e versarne circa 30 g nell'apparecchio.

AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilita, qualsiasi riparazione deve essere
eseguita da un CENTRO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO o da un CENTRO DI ASSISTENZA
QUALIFICATO. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO FUTURD.
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8.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

manutenzione e fiparazione d
autorizzato o da un tecnico qual

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se
I'utente non & in grado di correggere il problema, ulteriori operazioni di ispezione,
mﬁa;g[%ssere effettuate da un centro di assistenza

I 5

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non ¢ collegato . P
SRR o & it Collegare I'apparecchio all alimentazione.
' : Il cavo di alimentazione o la Fare controllare ['apparecchio da un
Lapparecchionon | {5n; sono difettosi. elettricista. ppa
slawa, Altri problem| elettrici : :
dell apparecchio. Ererg[ ltlgfstt;u.“am I'apparecchio da un
La prolunga elettrica non & adatta| (..
o con questo spparecchio, | Utilizzare una prolunga adatta.
LT S La tensione della fonte di
g 2 d Tensione aella fon I ' : "
raggiunge la piena alimentazione (ad es. i EFLEﬁgfgﬁtL%pnpnaeletd'ua a un'altra fonte
potenza. generatore) & insufficiente. :
Egtﬁﬁegure i venithazione sono Pulire le aperture di ventilazione.
La punta o lo scalpello & "
Risultadi smﬂssatm’danﬂegglalu. Sostituirli
La punta o lo scalpello non e -
insoddisfacenti. | datto al materiale. Utilizzare una punta/scalpello adatto,
Vibrazioni i | Lapunta o lo scalpello & -
E(':::;:" o smﬂssatnfdanne;gialn. Sostituiri
) FRORORE L. Serrare { bulloni/dadi.

9.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali rifiuti

domestici nei Paesi dell'Unione Europea. Per prevenire danni all'ambiente o alla salute derivanti

w3 uno smaltimento scorretto del prodotte, si raccomanda di ricidarlo per favorire il recupero dei
materiali riutilizzabili. Per smaltire il prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e
riciclaggio o rivolgersi al rivenditore. |l rivenditore pub accettare il prodotto affinché sia smaltito
correttamente.
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10.GARANZIA

1. prodotti DEXTER POWER sono progettati con i pil alti standard per il Fai da Te,

DEXTER POWER offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. Questa
garanzia

si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono pessibili ulteriori reclami,
di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER POWER.

Nella magaior parte dei casi il rivenditore DEXTER POWER

3.Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4.| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono copert! dalla garanzia. La presente clausola si
riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del drcuito di
protezione, in caso di usura.

5.La richiesta di garanzia & valida solo se:

+Viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta.

«Non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi,

+L'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati).

+Non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle awertenze e delle istruzioni.

6.Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.
7.6li utensili difettosi possano essere restituiti a DEXTER POWER tramite un suo rivenditore purché
correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a DEXTER POWER,
DEXTER POWER potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione,

8. prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da DEXTER POWER.

46

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

k5

47



ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

M. parte DESCRIZIONE Q.ta|N. parte DESCRIZIONE Q.ta
1 Testa in gomma 1 24 Cilindro 1
Paraolio scheletratod
2 Anello per astah19*1.8 | 1 25 i
& \ 9*16*5
a Telaio sfera in acciaio 1 26 Manicotto limite martelio] 1
4 Anslic supermlre sfars 1 27 Martello cambio rapido | 1
in acciaio
5 Molla a torre 1 28 Copertura asta martello | 1
6 Sfera in acciaio®@7.14 | 6 29 D-ring\ﬂ)lﬁ.zﬂi.s 1
7 Maricotta chmble. | 4 | ap O-ring\®9.2%3.5 1
rapido
anello per albero
8 cambio rapide\d®1.5*d| 1 31 Guaina bassa 1
22
: i Anello ritegno filo per
9 Rondella cambio rapido| 1 32 1
. foro\27,5* 1,6
10 Supporia sterain 1 33 Martello 1
acciaio cambio rapido
Anell i f
-+ Ol Reasnmapapidermamised IE Y IR O-ring\®15*3 1
in acciaio cambio rapido
12 M whewaram | § s Pistone\d25*69 1
rapido
13 | Alloggiamenta cilindro | 1 36 Ferna pistondh 1
12x21x07.2
Vite "
Cuscino perno
14 i 4 37 2
aut_nhlettante‘u,testa pistone\12*18*1.2
piatta\sT4.2*22
15 Paraclio & 38 Manicotto in acciaio\d 1
scheletrato\30*38*7 30*35*9
16 Manicotto cus_clnetto 1 39 O-ring\®61°®4.5 1
ad aghi
17 Quscinetto ad 1 40 Staffa in alluminio 1
aghi\HK303712
18 Anello per asta\28%*16 | 2 41 Perno in lana\7*10 1
Anello fissaggio mollal, %
19 g 1 42 Cuscinettol609-2RS 1
D30*Da2*2 \
30 Muolla 1 a3 Piastra pressmne 1
grande\32*4.5*36.5 cuscinetto
21 Ingranaggio grand e\40 1 a4 Rétora 1
denti
22 Perno cilindrice\2.5*10( 3 45 Cuscinetto\627-RS 1
i |
23 Frizione 1| 46 Wiewea esmonak | .o

M5*16
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMEIO

N. parte DESCRIZIONE Q.ta|N. parte DESCRIZIONE 0.ta
g7 | Plttospingicuscinetto | o | g5 | ooota dicarbone\6*0*18 | 2
oscillante
a8 Viti 2 testa con incasso 1| 7 Vite autofilettante\testa piatta 3
esagonale §T2.9*10
49 | Cuscinetti a rullini\HKD709 | 1 72 Molla elicoidale 2
50 Piastra di bloccaggio 1 73 Vite a.l.ltometta nte\testa 3
scalpello piatta\ST3.9*55
51 Vite autofilettante//testa 1| 7 Vite autofilettante\testa )
bombata\5T3.9*10 piatta\573.9*20
52 | Alberoscanalato/3denti | 1| 75 Impugnatura destra 1
Vite autofilettante\testa
53 |Cuscinetto\699\®9*®20*5( 1 76 7
Aeet) piatta\ST3.9%14
54 Partiin pl?snca della 1 77 Spia di alimentazione\luce )
frizione verde\materiale PC
55 Ljulscme’m . 1 78 Paraluce\materiale PC 1
rullini\HK091308
56 Cuscinetto oscillante 1 79 Guaina cavo\nero 1
Cuscinetti a .
57 1 80 Spina e cavo 1
rullin\KV151814 PR
58 Pignone\34 denti 1 81 Pulsante positivo e negativo | 1
59 | Molla frizione\8.2¥1.2%35 | 1 82 Interruttore 1
go | Cavinpesicaper |, | g Capacitanza 1
posizionamento molla
61 Guarnizione convessa 1 B4 Serracavo 1
62 Pl_..l|SiiﬂtE di 1 85 Impugnatura sinistra 1
bloccaggio\Nero RALID11
63 Molla\@4,5*D0,6x25 1 86 Anello 1
64 Selettore di funzione 1 B7 Bullone a T\ME&*36 1
B5 O-ring 16*2 1| 88 Supporto 1
66 Guida ventola 1 29 Impugnatura ausiliaria 1
67 Statore 1 90 Pulsante staffa 1|
68 Alloggiamento motore | 1 01 Righello 1
69 Porta spazzola 2 92 Molla}7.2*0.9%15 1
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NEPIEXOMENA

1. MPOOPIZOMENH XPHEH TOY NEPIZTPOQIKOY KPOYITIKOY
MIETOAETOY DEXTER POWER

2. OAHIEL AZQAAEIAL

3. MEPITPADH

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

5, TPIN ANO TH AEITOYPTIA TOY EZ0NAIZMOY

6. AEITOYPTIA
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7. EYNTHPHIH

8. ANTIMETQIIZH MPOBAHMATON
9. AMOPPIYH KAl ANAKYKADEH
10. EFTYHEH
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1.NMPOOPIZOMENH XPHEH TOY NEPIETPO@IKOY KPOYETIKOY NIETOAETOY DEXTER POWER

KYPIOL ZKONOZ:

*To mapdv epyaeio éyen oyebiaarei yio ) Bpadon emkaBRGELY KoL TORETOU | TApOHOHN DRI,
Bepawwbeite 6m1 6Aa Ta efapripata eival mapovra

*Anopakpivers npooexTikd To epyakeio and T ovokevadia Tou kal PefansbBeire om ta akdhouBa ebapipara eivn
napdvra;

1 Meprotpopikd kpowamird motohétg

1 Bon@nyrin hapq

1 PuBjnotii; padoug

2 Muepéc won emimediec opihec (14 x 250 M)

1 Toow Tayging akhayic

Edv heimouv i) Exouv yahaos omoadAnoTe eEapTAYGT, EMKOVVIMOTE JE TV UNMPETH ECUTMPETTYONG MEAOTIY jIo
ooV agBpd mou nopéETan otV EnpoaTi aekisa

2.0AHIMEE AZQANEIAZ

Tevikég mposiSomoi o yia Ty aogakea nAeTpikEy epyalsiuy

TG EIKOVEC Kai Tig mpoSiaypagic mov cuvodebouy autd To Epyakeio.
A Bev TpnBody dheg o uﬁlwlfcnnu awapépovTan mapakdTw, pnopei va npaxknBei nhexrponhntia,
1 ka1 aoBapdc Tpavyiar
YAAST MEE Tlf neo EI.ﬁDHDIHIEII KAI TIZ OAHTIEZ A MEAAONTIKH
ANAQOPA
0 dpoc “nAekTpid epyakeio” omic mpoeidonoinoei; avaqépeTal oE Epyaheia mou Aamoupyody
nherTpird pedya (pe kahdw) 1 matapio (ywpic kakibiol,

f NPOEIAONOIHEH! Miapaote dAec i mpoerfomoif e aopaheac, Tig odnyie,

1.Aowpakera oTov yopo zpyaoiag
ajliompeite Tov jipo £ uum kaBapd xm xaka puniopve, H akaraotaoio ko o koxds guniopd
Et].l'f..'mw Ty mbavaTnta ﬂumuu;m B i H
mnnmun T, eia 0 mEpIBAMNOV HE EOPAEKTT) ATPGOPALPA, GMWC, .., Gnow
ot ltm II oKévn. Taqhapxtmm zwﬂkm qpmmuunmvﬂqugnuu pnnplzlm
ulmqa -Enw 0 GKOVT I'[TI( I:I'MEUULMELL
I'|III|.|DIH|.£.I,TE nAzkTpixd epyakeia, kpatrijote paxpid Ta rabid ko kabe alho drope mou Sev
WH [Il.d'[m' unh A'.' K ;mnumdua MY Npoaoyd aag, pnnpclm yaoeTe Tav Eheyyo Tou epyadeiou.
pukn a
a)To gug Tou hmumu £pyakeion mpémer va taipialel npilo. M MOTOIGETE MOTE TO
ruumm I;I-Gll'ﬂ Mn gproyponoieite uwﬂmeplgm omrg nlslrr!p: epyaheio ﬁlﬂtmn:izgl.
A1) TROTOMOITMEWD (i kol on karakhnhee mpilies peiavouy Tov kivBuvo nhextpanintiog.
h}g:ml&t: YEIPEVES EMpAvEIEC oG owhnvaozig, kahopipip, otieg kowlivag kai Puyeia, Av
yewBel To popa 00g, aubdveral o Kivduvor nm C
yiTa nhextpikd :wn.l.miwn ELVa otn Bpoxn A o vypagia. Av siywpnoe vepd oto
iunpmu epyakeio, auEdverar o kive uéwhmpnnhnim:
]ll v uum_prra EOTE TO Kak M ;pnwlrm:lu’ noté ml:uiu&nm Vil PETaPEPETE, va
E Ton hmEn amd v mpifa. Miomnpeive To Koh@Sio pakpid and
'lll, ﬁﬁlﬁ, uﬂmpig YuviEg mmnmﬂmstupxmn Ta koteatpappéva i ;IJT]E'!'LIE'M Kakdu
uu w:w TV KivBuvo
:}'ﬂtmr ;pqﬂmrrnlmtm ql:rrplm epyakeio o€ efwTEPIK 0||.| € nahwdio
poixtaong katdkAnho yia e§wTepikd ywpo. Ta mﬁmﬁm rlnu EI'I'UI mn L I0 ESWTEDING YWpO
rns opilou Tov kiviuve nhextpomnflac.

v mpEmel omwabnmoTE va ypnol £ TO RAEKTPIKG
P::mm u:&dtﬁlhmuﬂﬂm‘mﬂm?m Fﬁg?rgpmp 1 10% Kiviiuve
r]E:mpml Al
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2.0AHIIEE AZQAAEIAZ

1. Npoowmxr aspakein
a) Ora y pOIPONBIEITE RALKTPIRA Epyahein, Wmmﬂﬁ!‘l‘l"’l‘!‘“ﬂ;‘ TIPOGEETE TI KAVETE ka1 va
IV KW r| Mn npumulr[qknpl:ﬁzﬂmm av EIOTE KoUpaoPEvaL f und Ty
VEpRWITIKEY, mv ﬁrmr:(pqmuunuulrrn KTPIKQ £pyakeia, pia orvypn anpooediag
MOpEL va Mpaxakeos nuﬂaphpuupunnpu
E ieite ebomhiopd @y v pdma. H gpron tow

u{nu fL o npumunwwu :‘Emgumu umlcr'.ra pz riw MKEg, urrwcw.'lum akovng, aviokoBnTig nomodTog,
vog 1) mmuumﬁsq HEMDVEL Tov Kivbuvo T |.m|'
I nml mvmwmwﬂdu eio. BeParwBeite dmi eivan kheiowog o Suakamng

oy prarapia, kaBGg kel dTaY oRKLVETE i
uumpnp qimpqxuw Epya Iml.rpz T0 BaxTiho MV oTOV SarGrTn f [ Svepyonoinon
hmpmwu s ue mmrruml.r &lu:umn |II1|:||:IEI mnpuuuuuitmu}:qm
KALSi Av 1o puBpomigd
n:mupmun nnpa;u[mtmﬁs EJEVD mnspmpsmﬂummnuu TOU AEKTPIKDD EpyaAsiow, pnopei va
EIIPI!IU[JEI.IIDHEI(.
NV TEVTWVEGTE Y10 ¥ PTA0ETE 0T EN onpeio. No mavare mavra ovafepa ko va Suompeite my
mia gag. Etoi o eheyyere miur!pu KT mo EpYaEio v MPOKUNEL KATIDIA ERPOOAGKITY KOTAOTAOY,
oT)Na popare k pouya. M pouya i wooprpara. Kpariote Ta pakhid, Ta potya kai Ta
wﬂuwtmlm lmwum |.|ql ||:pwxu..umm|mtu unltu.pulpmuuuu pmopEl va
ruu'ruti'.r va
ﬂiw C KOl ou
l.é Bei ko mmmmmmm oo, H xprion oLokemy uuﬁmﬂ(m&igzﬁ‘:‘t{cunupzm
nz 0 w:tmqmﬁuvw{nuu u]m%um| JE T oKOve).
4, K ppovrida
MEETE TO ﬂmmﬁmu%tpumﬁmmmm Tou. Kpnowanoiote To Katalhnho nlextpikd
“ﬂ yooia Ba npaypatonoindel tuhuupn Kl nncpu?uimpu nw};prplpammﬂfl
T0 KOTAMARAG 1) npl:u swuiz[& o 11: Mnru yia Ty amoia aﬁm]:s ot
r[llq ! £V o B W TO EVEpYOMBIE] Kol omaiei. Kb
MAEKTPLK :mlnl\:mm:u ij ﬂutz:munﬁ Tov munﬁmn vl Emxivbuve ko npéne va emoreualeral,

il s g TII"l wmmqlmplrmm‘gwlnm;pmo Klvﬁ-‘wpn?;?um ot

EVE] rrmnE umﬂnc 10 (ALK TpIKG Epyaheio.
ﬁldﬁﬁmmmum :nﬂm namdwmﬁ.dﬂmw:wmhuwmﬂmmtu
aropa mou Sev eival l'npﬂ:m:l;
lr_npum EWMEN] Eivan Enud u E m nmu:ul.' rmu Bev Eyouv mulﬁiumm fjon Toug.
runlmpll euBuypdgpuen i K} TV KV
mkn.un KaTATTaoN mou W ERNPEGEE TR AEmoupyia
mqimpl: :p\lu.l M ml:fm{mui. mmsuhrem UG Epyaleio MpIv TO YPROLUIONOIOLTE.
pikd gpyadsia ouy ouvTn prBel oword.
].!.ultqp-im T :mmu %ﬂupu U‘mvw KOMTIKG £ upmunmi}guuwmnmﬂsl
WA KOl EVaL GIINpA, EAEYOVTON EUKDAOTEDD KOl Eival AlyDTERD mﬂuuwu u:upow
mpmn:r:t'ruqlmpilnm mkEiD, To EGapTpATE, TIC POTEC KA, nnw e obnyieg Kal
happavovrag umoyn Tic ouvBRKeS kaL Ty imrumﬂwlh emkmu AvTo Ty 1K Ewukln :(pnmunnnmﬂu
;HJI! aaia yin Ty enoie bev npoopiferay, pmopei va dnpoupynBody emkiviuves Kutuu'mnq,

tmumimmm o enayyehparia, ypnoponowsvrag
anmwm mmﬁ 'EInLBu £ noqm 10TEl 1) Saatrpnon ﬁtcutguqmlmqmu MAEKTPIKG0 £pyakeio.
ao 0K
npootmmmwumt H éxBizon oe Bnpuﬁo jImopéi va mpoka)ioE aniskein mcdrr;. g
HEE; mapéyovral pe to epyakeio. H anwheia eheyyou pmopei va
n Eoel Tpuuummu

ATE TA NAEKTPIKA q:\'minmuq POVIIPEVEC EUPAVELES TLIV rav :ml.u'l: o pyasia
mrrrwmmnl:{ pmopei va EpBEl 0F EMAp JE KpY) m.i.uimm 10 Kahwbio
Tou epyakeion. Av 10 mmmu !{aprrm"pﬁﬂ O EMApI JE EVEPYA KOMia E\'Es;mulm uﬂu).hnu pépn Tou

LEKTRIXOU oheion va eve ol KaLvanmn EO0UY TAEKT| 1000 WEIPLITT)
%u pﬁ:rzplgnrpmlrmm 'ﬁ'mm H Ep'ilgg[m tu]:w Kl aﬂ'mm unopil lm npnnuun[tumn
£ 10 TNV UYEiD 6o

hnpm'trrﬂmun;tzcmcrlnn(

Axopn ko &m-m;mruh mmmm , Bev eivan Suvarn nmhfpne eEakenpn dhwy Ty

nupmp&wuv
Kiviuver o oéan pe T karaskeu ko Swaraln rou epyadsiou:
n :rruu: Muuuw:: av Gev ypnayaomainBel urruttl.supmmn PAOKS DKOVIE.
r|,1.l aKor av Sev ypnopanolEiTa anoTENEOPATIKN WIDAPOATAnid.
uutu amy U1(£|u utc,unmihmuu tmu umﬁuuuwvm {01 nEEktpnm epyaheio Hipmluml‘ﬂl!hﬂl yla
ETApEVD auvErdpeva doompara ) av dev Exel ypnaponoimbe ffkar ouvrnpriEl awotd
r| EIAOTMMHER! .ﬂ.ut 10 |_||'ﬁ|;|f|w]|.||:| apayel nhex ntixd mebio katd T Siapkew TG AeTaupylag Tou.
Aut To medio pmogel of upmpm{nzpmwm I0UpYAOEI NapERBokec 0 EVERY A MoBrTIa IaTpika
epspuTEOpaTa. Npokgpévey vo pewbE o kivbovos oofapol ) Bavaoion TpaupaTIoPoy, CUVIGTODYE 0T0 GTopa JE
wampixd eppuTedpara va cupfoubestody Tov yIaTpO TOUC KA TOV KATOKEUQTT ToU IEI].'deﬂEI ELQUTEDPATOL MpIY va
APTOILOTIOITOAUY T CUTKEUT),
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3.NEPIrPADH

1. Kespat] and koounois
2. Toow $05-Flrs
3. Kouymi pifyuone kermowpyiar

4 Koupini siveyang mgoc 10 EpeC kol Mk '.

5. Koupni popdhiony, St

. EvberkTit Mrgvia .

7. huwdimmy; on/off =

B Knugimi plfyian Tayimmag

9 Koupni eheibipatos

0. Banfi e yepehafin

11 Putluary; Bafou

12 Koupn| oqakiong aroperipoog ifo

13 Toow dadrmpman | ===

14, Tyihe L] ‘—%E Ll
4. TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
Movtého BOORH2-30.51
Taon 230V-240 ~50Hz
Iy £10dbou a00W
Tayitnra gupic goprio | 0-1050/ henmd
Pubipde kpadang 0-4600bpm
Evpyeia kpolang 29)
Tiimog oK SDS-plus
Méy. omddoan Sidrpnong
Hahufag 13 gk,
okupbbepa 26 1A,
Ziho 30
Katnyopia npogtasiog | [El)
Bdpoc pngevrpatog 34 xikd

BeBaiceore ndwra bmi n vhon mopoyi ebval ibia pe Ty éon now avapéperal atny Avaxida timou Tou epyakeion

Evougeia Bopupou kat kpabacpiy

Kot Sowipn oz Mermoupyia kpodong & Suatpnong: L S0dBIA) / K 3dB(A)
| Kavd tn Sokay 0¢ hemoupyia kpodong & Bidnpronc: Lws 9BAB(A) / Kun 3dB(A)

0 DopdTe NpoCTATEUTIRG Y10 YA auTid dTav n nynTke misoen sival ndve and B0dB(A).

Mhnpopopice bévnang

Aihwoon tipiov exnopnnc Sovigewy obpguwva pe Ta EN 62841-1, EN 62841-2-6
Kipia yeipohapi
Epikevon, a h.cheg 11,64 m/s?
Apepmdma K 1.5 m/s
Percage a percussion dans le béton, aue 11,21 mys
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
Apspadmnra K 1,5mjs?
Bonfnmkn yeipokal
Epihevon, 3o 13,00 m/s
Apepabmma K 1,5 mis?
Kpouorikr| S1Tpnen o8 ImETdY, duo 1533 m/s*
Apepadmra K 1,5 m/s?

ooV v Seagdpel and Trv avagepopEv auvehu TR, avakeya Pe T pion Tou Epyakeiou.
MpoobiapioTe pévpa aopaleiad yia Ty MpoaTaoia Tow XEpioT, 1a onola Ba faoi{ovial o¢ extipnon T éxBaong
und mpaypamikes ouviried yprong (hopPavovrag un’ dgw dha Ta gEpn Tou KOhou Aemoupyiad, dnwg To ypovo
katd tov omolo To £pyaheio £lval anevepyononjiévo kai To ¥pdvo katd Tov anolo To £pyakelo hemoupyel yipic
maptio, pall pe 1o pévo katd tov onoio Aemoupyel evepyd). O igsée kpabaoyiw pmopel va Suspépouy and m
finhwBeion guvohikd i kpaBaopdn avahoya pe my mpaypanikd xpdon Tou mpoidvioc! Epapudote ta gwotd
péTpa yia va npooTateuteite amd Ty wdeon a¢ kpabaopoiciAdfiere undn Ta givoho T epyasiag, pali pe Toug
Kpdvoue nou 1o epyakelo hermoupyel ypic oprio A eiva anevepyonompéve! Ta kardhhaha pevpo
nepihapBavou, perati ahloy, o eEnC TokTIR CUVTTNON Kl POVTIGa Tou MPOIGYTOC Kol Tl Epyaleiuy
Epapuoyfc, va dernpolvrar Ceovd Ta gEpua Tou yesplaom, meprodikg SeoheippaTa kol 0woTOC TROYPaEPOTIEGL
iy Sabmami epyooiac!

@ NPOEIAOMOIHER! H iy exmopmic Sownong katd v RpaypaTik gpAon Tou spyakeiou eival

H dnhwpévn ouvohikn T dévnong pnopei va ypnoponowm Bzl yia  clykpian evoc epyaleiou pe fva
akho kot pmopei eniang va ypnowononBei oe pa npokatapkTikn afiehoynon g éxBeont.

5.MPIN TH AEITOYPTIA TOY EZONAIZMOY

Npwv amd enoiabimote epyaaia mvew oto iSio o prydvipa, anoouviicre 1o @ic amd 1o peopa
Toepyoheio pmopel va akbae anhd xox icoha pz ™) Baon epyadeiou S05 wai pupic ommabimote emmpdabern Bodbea.

Tpaodpere To dxpo afova Tou epyaksion TaxmKG

H cepak amd kooutoots: (1) epmobi(e tioobo g awdng Ssdtpnong ato pmydvnpa drav aurd gvar oz kemougyia. Trov sodyere
pyaheln npoctyEeTe wote va pny apakknBel (ngid oy cepadd kaoutoods (1). To piya sbunmpémans nelatay npénel va
ORMIEE 0giE 0w TUyOY XOMOTYEVD MOOOTATEUTIED KARAK] VIO TT) OKGW).

Etoayuwy

KoBapiots ket ypasdpere To axpo afova Tou epyahsion. NBate niow 1o 1oox S05-Plus {2} trg fdone epyakeion kol
Enayayene 10 epyalzio péan ot faon spyakeiou nepuarpegortas 1o, Kavdmy anoieapeiate ta ook SDS-Flus (2). BePaabeire dn
1o epyakeio ége xhesbue o Aban tou Tpaflaas To.

Apaipean

D8ate niow m took SD5-Plus (2) e Baone epyakeioy ko apmpéote 1o epyakzio. Katdm anodeopedote to toax SO5-Plus (2)

Bonfniki xepokapi

Kpnapomoteire to prydvapa pavo e Tav PorBrrui habd (10). Zxogiyyer: r dapi yugiloviac my opiotepbatpoga.
Meprorrpéyere  BonBauwi Aafld (10] orry enbupin Béon gpyooiog kos opéEre Sova opord m haf.

EvBeuctid huyvia

Eubitans 1o ooy vy npida pedpatos, n guteni fuban (6) Ba ovage,

PuBjugmic padoug

homeapene 1o xoupni oopakong v 1o pulise Bafious (12) ko ronaferionz 1o imo tprpa vou puByiom Bafowg (11) omy o,

Kartmy epifre 1o xaupm aogpdhions.
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6.AEITOYPTIA

Ta nepuanpogued kpounticd motohéa Exour téooepi; puBysazic: Sudtpnon, kpouotia) Bidmpnan, apikevon) ¢ REpITPOPHA Kl
apihevon. Emtpénere mava ta potép va oToyarael evtehac mpotol akkafere my kardoteon Aerroupylac, mpog amopayr {njic
aro epyakeio, Edv Béhere va akhifzre v kardotoon hertoupyiog, miate apdta o sovynl oopdkian (9], satdmy pubyiore m
emmoupyia Tou woupmod pBjonc demoupyiag (3),

Bidmpryon

BEate 1o kouymi AerToupyiac (3) oty katdoTaon SldTpRonc.

Kpouorui) Suarpon

Béote To kowpmi Aemowpylad (3) oy katdoTaon Kpowomkng SidTpnong.

EpiREwan JE MEPITROPR

Béore 1o koupni herroupying (3] oy kordotoon opikevang € REpioTpapr,

Lpikevon

Béore vo moupni kerroupyiog (3] oy kordotaon apikevang,

Mryv kévere Suavpran of Teghic nEplayic omou Ba ymopodaay va URdpyouv KpUGol aywyol nhaxtpukod, agpiou f
vepol, Xprjoomegite Toug KaaAAnhous avigveuTic yia va PpioretTe outolg Toug aywyols oTov Topda cpyasiag i
KOAEOTE TV TOmK EvapEia mapoync yia forfana.

H emagpd) pe 1ig ypappé nAektpakol propsi va mpokokise mupxayid f nkextponkndio, Edv yrumjozte ypayppd aepiov pmopel
mBovig va mpoxipen éxpnén. Edv yrunroete owhiva vepod 8o mposhnBe {npd i ko qextpomintio.

e kpuepd kakobia f pe o ibio To wakwdio Tow gpyakeion evi To ypnoyonoieite. H enagd pe
niextpogpopo kaudo propol va pevagdpe Ty vion ota exvelopivae prrallikd TEjpaTa Tou
epyaheiou ko va npoxakion nhextponkndia avov yewprori. Xpnowponowite navra ) owar Taar:
Taon T My  pEGROTOC MPEME Va SUPPOPPUVETAL IE TR, TIREC OTRY Mvaxida Témou Tou pryaviparo.

j Kpandre ta nhextpid epyaksia and Tic povipives Aafic Tous mote undpyen n mBavirnta emapic
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6. AEITOYPTIA

Bion o kerrovpyia ko Saxom] AaToupyiag

Evepyomoinen: Miéote tov Suakdmn On/OfF (7) kal kpatiote Tov matnuévo

Anevepyomoinon: AnehevBepuote Tov Sakdmn On/OfF (7)

Le yapnhéc Beppoxpasies To pnydunpa grdver atny nhgpn kpoudtikd oy oyl npdokpouons pdvo apdrou
AETOUpYROE yi0 cuykexpLaévn gpovier mepiodo. Aurdg o ypivoc EvapEnc pmopel va pewBel yrumivtag To
Tpundvy/tn opikn pa popd oto Edagoc,

Eheyyog TayuTTOC:

[la va mepLOpIOETE Tr) PEYIOTR TaYOTATA Tou Epyakeion, MEPIOTREYTE To Kovpni pidjnane TaybTntag (8) atny
emBupnrr poBwon. Pubyiors o odpBoko oo Koupni 010 =» ij «-+» Y10 va QUERGETE TV TaylTTA ANd TO
EhdYI0TO OTO PEYIOTO.

TupmAERTTL UMEPPAPTUITTG

Edv 1o tpumdvi maotel fj pmhokdpel, o obnydc apaxtou tpumaviod Sakdnretal. Adyw
TV SUVAEWY MOU TPOKDTITOUY, KPATATE MAVTA T0 PNYAavIua ogiyTd ko fE 1a o yEp
Kal diatnpeite pia aopakn Bion tr{afu toc. Bav 1o epyadeio duaTprong pmhokdpel,
QMEVERYOMOINOTE TO pnyavnpa kat Aagkapete To epyakeio Siatprnonc. ysu-r]nq £V
U'IIF[;T'IIIF‘U( € prhokapiopévo epyakeio SIGTPRONS UTOPEL VA EMPEPEL DUVATES POTES
atpégne!

T.EYNTHPHIH

Meta ) yprion ehéyyete To epyakeio, wote va Sioopakioets on eival 0f Agoyn KatdoTaor.
Ivariveral va napadibete autd to epyaheio oe éva efoumodotnpéva kévipo oépfic yio hemtopepn
wabBaplopo kai himavon ToukdyLoTov jia gopa To ypovo.

fv gival avaykaia n avtikatdotaon Tou kakwbiou Tpogodooiag, autrd mpénel va yiver amd Tov
KATAOKELAGTH f TOV QVTIMpoowna Tou, Wate va anogeuyBei kabe kiviuvod yia v aogdieia,
fv yperdleral va avtikotaorafodv ta kapPouvdrkia, autd npénelva yive and efaibixeupévo
TEYVIKD emoxevwyv (mpenel ndvra va avrikaBiotavial kot Ta Suo kapPouvvdkia ouyypdvic).

Edav Bhere va alhaézte To ypaoo dtav to pnydvnpa Exen ypnoponomBei petd and 24 wpeg,
pnopeite va ypnoponoioete 1o khadi yia va anopakpivere To kandx hadiod ko va 1o
enavaronoBeTioete aviioToya, alkd To kandki ypdoou Sev mepihapPaveral oto epyakeio.
Mmopeite va npopnBeutzite o ypdoo MBiow yevikrc xprong kot va yepioere nepinou 30 yp. oto
Hnyavnpa.

MPOEIAONOIHEH! Na va SaowakiCete my aopdheia kar v afloniotia, Gheg ol
emokevé npénel va Siebayovial and EZ0YZIDAOTHMENO KENTPO ZEPBIE f and dhn
ESEIAIKEYMENH ETAIPEIA, @YAAZTE AYTEE TIZ OAHTIET MA MEAAONTIKH ANADOPA.
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8.ANTIMETOQMIZH NPOBAHMATON

NPOEIAONOIHIN! Astayere povo Ta frpata mov nepiypapovTal 68 autég Tig odnyie!
OhEC 0l nEPaITERW zm&ewp’ﬁu&m. 1, OUVTI PR KAl 01 EPYaoiec EMOKEWY TPENEl va
diekayovral glnu £va eEougioboTnyievo xmplg oéppic 1 évay ebelbikeupEvo TENVIKD JiE
napopow eibikevon, £av bev pnopeite va eMADOETE To npﬁuﬁhlwu oi ibiod!

NMpopAfpara MBavn aitia Maon
Bev elvar ouvdedepevo 0T0 PENA| 5 5snre 1o Uydvnpa oTo pepa
E:""f""‘”“ e I e i
Kiva. ey
mﬁfﬁxﬂ EMTIWRATOU | Epevnoc ané moTonomnuévo AEKTpONGYo.

To kahidio npoéxraang Sev eival

KaTAAAAO Y10 T TIpOIOV. "Kpﬁlél[:gadgm karahhnho kahwdio

To mpoidv bev

qﬂ'ffllﬂ oy mAfpn ,'r',lg" gpﬁ?gxiiﬂr?&ﬁxﬁhﬂﬂlﬂ Tuvbéate oe ahhn mnyi pedpatoc,
wy. Tdon.

Exouv ppa&er o1 omég efaepropod

KaBapiote Tic omég e€aspiopiol.
Mn (KavomoInTIKG Ei%ﬁ%mwﬁggigﬁﬂrgﬁ% AVRNITRITTE | "mm"’p"’f"‘ ;
anotéeopia . uﬂm;f“:f:’:’o uﬁﬂfﬁrﬁg Xpnowonowate  oworr uéu) Tpunaviod
eneéepyaoiac__ opitn
:::gf":l":l ?ﬁﬂ;&ﬂfﬁﬂ}’mgfm AVIKATAOTAOTE e Kavolpyic.
Bopupoc {g&“&’;{%ﬂ}"ﬂ nagiuadia Vol | 5.oiee 1o unouhovia/na€ipddia

9.AMNOPPIYH KAI ANAKYKAQIH

At i enikéTa emonpaivel 671 autd To npoidv Sev npémer va anopplmTeTal o1a oikiaka andfhna
oe ohdrAnpn T EE. Npoxepévou va anopeuyBody evbeydpeve emBhafeic ouvéneies yio 1o

w7z ifiakhov i v avBpamen vyeia eEarmiog e aveEikeykne SiaBeong amoppiupdTwy,
nopakahoiye SlaBéote ro unedBuva wote va fonBoste ot Pudelyn enovayproponainon Twy
uhiktv mopuwy. [1a va aroppi£Te To yproipomoInpEVD Pyavnpd oag, napakakolyE
¥pnoiponowote Ta ebikd cuoTrpata anoppupng kal oukkoyTg I EMKONWYTOTE € TOV EUMopo
and Toy omoto ayopdoate 1o mpoidy. Ekel pmopodv va SiaBoouy autd To npoitv yia avakikhwon
|i€ Tpomo aogakd yia To mepifdiov,
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10.EFTYHIH

1.Ta npoitvra DEXTER POWER éyouv ayediaorei odppuwva e Ta ugnhdtepa npdtuna epyaleiwv DIY
(«KdvTe TO pdvol aags).

H DEXTER POWER napéyet yia Ta npoidvta g 36 piveq syyinan and my njepopnvio e ayopdg
Toue, H eyyinon

auTr 10y 0El Vi GAa To WhIKG KQI KOTOOKEUAOTIKA EAOTTWaTA Mou Eival mBavdy va epgaviooly. Aev
uropody va eyepBoiv mepartépw anarmoer nou oxetiovtar pe dropa n/kat uhikd, onotaobimote
UG, QUECES 1) EppEdec.

2. Ze mepimmwon kanotou npofhfuartog fy Ehattoparas, ouuBouledeote apyikd Tov éunopo Trg
DEXTER POWER.

0 éumopoc rc DEXTER POWER pnopei tig nepioodrepeg popéc va oag eEunmpetroel kal va embdoe 1o
npafhnpa fj va embiopBioe To ehdrrwpa.

3.H emorevn 1 n avnxaraotoon sfaprapdrwy Sev nopareive my oy Sidpkzia wylog e
Eyyinome.

4.Ta sharwpara mov opsitovar og akatdhhnhn ypron 1 ot guaohoyikr pbopd dev kakimovtal
ana v eyyunon. Autd apopa, perali akhiwy, ) pBopd Twy Sakommwy, Twy GiakomTwy

KUKMo TWY MpooTaciag Kal Twy JoTép.

5.H anaitnon oag yia eyyinon oy povo epaodov:

-Mmopeite va MpooKojioETE anoSERTIKG TG NEpOUNViac ayopag Tou MpoidvTog mpookopifovrag Ty
andbeidn ayopac,

«Aev Eyouv extehenTei and Tpitous epyaoicg emokeunc A/kar aviikataoTdos eéaprnpdTwy.

<To epyaheio bev Eyer unootel axardhAnhn yphon (uneppoptwon Tou pyavipartos 1 tonoBEmon pn
EyKexpiEviy eEapmmpudTov).

«Aev umdpyel npud nou ogeikerar og pn pron twy vnobeifzwy aopakeia kal Twy oy yofong.
6.01 Gpol NS EyyURoNG 100UV 0 JUVBUAONG PE TOUC GPOUE TIOU QPOPOLV TV MLANDN Kol THY
napadoan Tou mpaidvioc,

7.Ta eharmwpamikd mpoidvta ematpépovral omny DEXTER POWER amé Tov éunopo ¢ DEXTER POWER
ka1 yivovral anobektd and exeivn, povo Epooov Ta mpoidvra £4ouv ovoksuaoTe katdinha, Epooov
10 ehaTTwpanika mpoidvio anoorakoy anevBieiag oy DEXTER POWER, exeivny Ba pnopéoe va Ta
dlayeipiorei povo £av o katavahaTrc kahier ta é§oba anooToMig ToUC.

8.Ta npoiovia mou mapadidovrar oty DEXTER POWER waxuw ouokzuaopéva dev Ba yivovtar
anobextd.
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KATAANOTOE ANTAAMAKTIKON
Ap. chape MEPIFPADH Noady. | AP EROPTIM MEPIFPADH Nogér.
T TS aTog
1 Kedohd and kaoutooix 1 24 Kohuvbpog 1
2 AaxTihos yio GTpaKte 1 75 Ixeyavonoinon habod o 1
19*1.8 KEAETOU (DI*16*5
1 Mialow xahipfwou od 1 26 Xowvio opoBimoang o 1
aupuioy Gpag
A Saktilog yahoféw F i
4 1 27 I ahy 1
ou odapibiou Biipa veqmlns clbels
5 EXamipio urcod 1 28 Kdhuppa wfﬁou odipa 1
““"”ﬂﬁl"‘;‘;‘:ﬂmlﬁm " 6 29 Aakrihog O @16.2%4.5 1
Xymuvio Tayeleg allaync 1 30 Aaxtihog O ©9.2%31.5 1
SakTUALeg ya ATpaxTo ¥
8 privopne akhayfe ®1.5% 1 31 Kdrrw meplBAnua 1
paz
Aartlikiog ouykpdTnong
9 Pobiha rayelas alhayhc 1 32 olpaTos yia ond 1
27.5*16
Yroboyn xarifbvou od
10 atpibiou ypryopne ahio 1 33 Ipipo 1
yiie
Avw Saktihiog yadopbw
11 ou opopubiou ypriyopng 1 34 Aakmiog O P15°3 1
akhlavic
12 EAcerriplo ol yodyepn 1 e EuBoho B25769 1
¢ alhayic _
13 | Kéhope ukivipou 1 36 fisipostyPihou D 1
12%21x07.2
14 Aapoprvopuba Eninedn k 4 37 Amdopeon nelpou eppol 3
pbaki 5T4.2%22 oul2*ig*1.2
15 Iteyavonoinon Aabiol o 1 IR Yo yahufa @ 1
ﬁa?ﬂﬂﬂ 30‘3&"{ 30*35%9
yg |PWmielewiseuen| 39 |soxihog 0 DEI*DAS| 1
Spdvou
Behovoeibéc ébpavo i
17 HK3D3712 1 40 AhpUpIvEIO oTPIYHD 1
18 ﬁu:tﬂhm;cgr;uﬁdtpumo 3 41 MéMwoe relpos 710 ]
AakTihog GUI;'Kpt‘tII‘[ﬂﬂC 4 5 509-2R5
9 ghatnpiou @30*Paz2*2 L 2 4
Meydho eEdaTipio
20 3344 s93E. & 1 43 MAdka nieans ebpdvou 1
T et S a4 Pétopag i
TLHIELS
2 "“"“"5;';‘?:;“"“‘ 3 as Poulepdy 627-RS 1
23 Toudibrone 1 46 Biba eEdywvng unodoys 3
g M5*16
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KATAAOMOEZ ANTAANAKTIKON
Ap-£9PT)  peorpaH Nogér, | M 89PYK|  nepipagH Noaér,
|_Muarog atog
47 Mdxa niegns nepuotped 1 70 Wrikrpa (koapPouvikl) 2
Guevou ebpavou 6*9*18
48 Koyhiac pe kedakn eowt 3 71 AmpapivoPiba Eninebn K 2
£pwol efaylvou ebakd 572.9%10
Iponpikd Pehoviord ESp &
4 i 7 Ehar
9 tva HKOTOS 2 Tplo mnviou ]
50 Midxa aoddhong ouiin 1 73 Aapapwopiba Enlnedn k 3
G ebalf 573.9°55
51 Mapopuofiba e enined 1 21 Aapapvopuba Erinedn )
n kedaAf 5T3.9*10 ebahn S73.9*20
Aukoswrds dkovas 9 ob :
Aefid
52 st 1 75 £1d xepohaPn 1
Poulepdy 699 09* D AopapivoBeba Eninedn
i 20*5 3 i epahn 573.9%14 ¥
Mhatotued efaprriote o Dureivr vliedn, mpaoy
54 : 1 ik : F 1
UPAEKTN 1 Auyvler, uhikd PC
Iboupikd Behoviota é6p ; ;
K P
55 v HKO91308 i 78 AU, uhiko PC i
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1.PRZEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER

NAJWAZNIEJSZE ZASTOSOWANIA:

«Marzedzie jest przeznaczone do rozbijania betonu | podobnych materiatiw,

Kontrola kompletnoscdi zestawu

«Nalezy ostrodnie wyjad narzedzie z opakowanka i sprawdzic, czy w opakowaniu znajduja sie nastepujace cresci:
1 xmiotowiertarka

1 x uchwyt pomocniczy

1 ogranicanik glebokodcl

1y dfuta punktowe i plaskie (14 % 250 mm)

1 % uchwyt szybkowymienny

Jezeli ktorejs caesci brakuje lub jakad czeét jest uszkodzona, naledy skantaktowac sie 2 dziatem obstugi kientiw
telefonicznie na numer podany na pierwszej stronie,

2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Dgdlne ostrzeienia dotyczqoe berpiecrenstwa uiywania elektronarzedzi

i ilustracje dostarczone wraz 2 narzedziem.

Niestosowanie sie do wyhs'tkich podanych nizej instrukcji moie doprowadzic do porazenia pradem,
pozany iflub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE

Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzedeniach dotyezy narzedzia elektrycznedgo o zasilaniu
sieciowym {pre ego) lub akumulatorowym (bezprzewodoweno).

: OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaé wszystkie ostrreienia | instrukcje oraz przestudiowad specyfikacie

1.Bezpieczenstwo w miejscu pﬂg
a]HaIek? dbac o czystode | dobre
m.
lba ie ﬁk;rmu?waigﬁw?aﬁg El:iejsca?dzzggmionrd! I :ﬁm, np.w obﬁti:mid o
twopaln eczy, w lu . Elektronarzedsia wytwarzajq iskry, kldre moaq zapalic opary lub pyl.
)W czasie pracy ﬂei‘lmnmgd: e nalezy trzymad z dala od d;ilgd irgsdbmﬂmmm. Chwila nieﬂagi
maoie spowodowad utrate kontroli nad urzgdzeniem.
- Buplegﬂmnﬂehqanme pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob nie nalez
a i narzedzi ad do gniazdka. w e niena
erabiac wtyczki. Do elektronarzedzi l\'j'l'lla;:jﬂdl uﬂ:gmred?nienaleiym;ui{ pmﬁu!?n!k
inalne Mr‘t;kl | pasujgce do nich gniazdka zmnilejszagy ryzykn poraenia pradem,
b) Ieiziurli ¢ dotykania cialem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki
i loddowki. Uziemienie ciala zwigksza ryzyko porazenia pradem.
¢)Elektronarzedzia naleiy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do Srodka elektronarzed-
ﬂfﬂwgkﬁwmjfﬂa prqden:‘. Nigdy nie wolno uywa¢ przewodu d ia lub dagnied
nal rzewodu. nie w u do noszenia lu nigdia
elettrmr&dﬂa: nie nalgi_jrdwnac‘ za p,:'Ie‘WH. aby wyjad wryczke z kontaktu, meédirglal'gtjr
chronic przed goracem, ollje-,ﬂl;q, ostrymi kra ami i poruszajacymi sie czesciami, Zaplatane lub
uszkodzone przewody zwiekszajg ryzyko poraZenia pradem.
e)Podczas uiywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przediuzace nadajacy sie do
uiywania na dworze, Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
orazenia pradem.
Flkitli u%?eﬂettrmmddaw miejscu o dudej mntnmi jest nieuniknione, nalezy stosowac
zasilanie zabezpieczone wylacznikiem rdinicowopradowym. Uzywanie wylacznika rétnicowopradowego
mniejsza ryzyko poratenia pradem.

tlenie w miejscu pracy, Batagan i zle oéwietienie sprayjaj
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2INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

ggpiemﬁs‘rmonhim
a) elektronarzedziem naley zachowad crujnose, patrze, co sie robi | kierowad sie drowym
rn:sﬁldem. Hie naleiy uiywad elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczon r,podm:raem narlwtyl:ﬁw.
Ius luibs Beledws, Chwila nmwwtzasnepmiu?mana sie eleklronarzedziami make spowodow ane obrarenia.
b}!hlezyutyw]ﬁrodtw ochrony osobistej. Nalefy zawsze nosic akubary ochranne, Stasowanie w odpowiednich
wanunikach spragtu ochronnego takiego jak . maska przechwplowa, buty 2 podeszwanmi antypodlizgowymi, kask lub nauszniki
Sﬁlm&eﬂmn:ﬁrymmt Nl:qpimmiamw!gnhnm Naley piln aby przed podtaczeni rzgdzia d
ie wolno . Nale owak, em nal 0
nﬂhuh&ubmhmihtumnmp pndm?lrmlprnmmpnmpmﬂi ik byt ustawiony w
ne”, Trrymanie palca na przefgeniky w czasie preencszenia narzedzi elekirycznych lub podigzanie ich do
mlaﬂla gdyp ik Jest ustawiany w Maame mode doprowadzd LiTH
:e% Fﬂldﬂrn m:d 'p?a? ¢ wszysthie ki umn;ﬁ:gﬂmihmnimm Klucz
.xan:a ﬂgu::stna uaeleklryu: spowadowad obrazenia.
a]HI: rh:re!y Iménmmmnh rdmagl | pewne podparde nog. W
ewidzia h:.apewnm tolepsu kontrole nad narzedziem.
nos nd Inig odziei. Nie powinno sie nosic ubrar ani bizuterii. Wiosy, odziei i rekawice
z dala od poruszajacych sie ezedei. Luine ubrania, biduteria lub dbugie whosy mogq zaczepil sie o

purusza ® 5 (P

i ia psowane do ia do od i nia rhiera)

b g e e v v s o s, e 8
U muIezm u;?mgrmlam.?zamzmhm

arzedzi
}Emwmm nalezy forsowac. Nalezy uiywad narzedzia dostosowanego do wykon &j pracy.
Odpowiednie el ar:gdzit na prace Jepie] i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sig pracowac 2 predkodeia/obrotami do jakich
shabo

aéelel'tmu etycznik zasilania nie wiacza go lub nie wylacza. Kaide
dreqa nie da sugkwlrnluwat pnemuhem mlm:ﬁdm niebezpiecane i wymaga napr

ml( wianiem e rzgdzia nalezy wiyczke z
reg::ladq, .&?lmulmr ‘quun.'puzapﬁhﬂmimﬁuuﬂrﬁmklmnlmﬁqﬂh

b whyczenia mktmnar zia
m !lkn'lunsgqum udnwywafwmie]smnhdmgpnpndhdﬂ!d. Osobom, ktdre nie

rzedzia lub nie zapoznaty sig :inmu nilniln, la¢ go uzywad. W rekach nieprzeszkolanych
mmlcdw eJEhtrnnamgdza mogg 5lannwl-: 4
oddmnneodosi ni EEM sltlill'ms:lil‘;ldgt‘r in h:::ﬁ? mdrmw: e
e qs e [ one w inny
dziatanie narzedzia uiydem nalety oddad narzedzie do naprawy. Wiele padkuw
ika mmjtnnserwaqrnarzfdtl
%m@dﬂa tnace musza Im'dnh::enansmuuelq'rm Odpowiednio utrzymane narzedzia tngee 2 ostrymi krawedziami

mi 53 maiej narazone na zaklesaczanie sie i fatwiej jest je kontrolowad,
, akcesoridwr, wierted, bitaw, itp. nalezy uzywac zgodnie 2 niniejsza in zuwzglednie-
niem waru i rodzaju wykomywanej pracy. Ill:gr:yu::fa’z narzedz] niezgednie 2 przernacreniem moze prowadsd do

mehezpl!am'duytuaql

E imll ktronarzedzia nalezy powierzyc wykwalifikowa technikowi, a d
a) Serwisowanie ele al a nemu a do naprawy uiywac
Wﬁmtmnmnmﬁl idel :nﬂMl Zapewni to bezpieczenstwo eksploatacji narz m-;?aa
mﬂu&nﬂd miotowiertarek

«Nalezy zakdadac ochronniki !Ndu.Hﬂmmmduprwadmduutramlmhm
-Ohenmedzle W nie e, naledy urywad uchwytow pomocniczych. Utrata kontroli nad urzgdzeniem

daprawadzic do obraken o
sie r,wuﬂcuattdmhnmgdm ce moZe natrafié na u rzewid elektryczny mutasny
lmlniqupr elektronarzedzie nalety v trzymacza umme% Datknigche kedcdwka tnacy przewidy
o napipciem moze spowodiwad, mmeznle{mlmanmmenumm a poplynie prad, co grozi operatomwl
porateniem,
;Iahzynummashpmwm Praca w drewnie i innych materialach mode powodowad pylenie stkodliwe dla
rowia.
Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa
Hmﬂm uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukga niemoiliwe jest wyeliminowanie wszysthich pozostatych

aynni

Zuwagi na konstrukee | wlasnodd narzedzia, wystapic moga nastepujace zagrodenia:

1 5charzenia phuc, w przypadku niezakkadania maski preeciwpylowe).

Hitszkodzenie shuchu w przypadiou kiedy nie stosowane skuteczne] ocheony shuchu,

]Ehornmhgdgmnastgpsmem emisjl drgan, wpmpadia-ch,qdyﬂeklrmamp&m jest urywane preez diukszy czas lub nie jest
adpovdednio wykorzystywane | wiaichwie konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasle pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetycme.

Pale to moze w pewnych okolicnedciach zaklocad prace aktywnych lub pasywnych implantiw medycznych. Aby zmniefszyd ryzyko
powaznych lub smiertelnych obrazed, zaleca sig, aby osoby 7 implantami medycznymi preed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowiaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow,
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3.0PIS
1. Ghovrica gumowa
2 Uyt S05-PLUS
3 Pokrgtio ustawiasia funkcji
4 Preyoisk kierunky ebeuttw: do preod i w i
5 Preytisk blokady wijcmika
i Kntrolka Swietlna
7 Wycnik
B.Poleetho requlac)i predindcl
9 Blokada
10, ikt pamocmsczy I
11.Dgeanicenik ghebokedci !
12 Blokada ogranicanika lebkodc .‘T i
13 Uichrwyt wiestarski E]:‘w ! -
- e EER ] T e

4.DANE TECHNICZNE

Model BOORH2-30.51

Napiecie 230V-240V~50Hz

Mo: wejiciowa 200W

Predkodc bez obeigtenia | 0-1050cbr/min

Predkoét udaru (-4600uderzen/min

Energla udaru 29)

Rodzaj uchwytu SD5-plus

Maks, glehokosd wiercenia

Stal 13 mm

Beton 26mm

Drewno 30 mm

Klasa ochrony Bl

Cigzar urzadzenia 34 ky

Nalezy zawsze sprawdzic, cry napiecie zasilania odpowiada napieciu podanemu na tabliczee znamionowej narzedzia.

Informacje o hatasie i drganiach

Podczas testowania w trybie wiercenia udarowego i wiercenia: | L 30dBIA) / K 3dB(A)
| Podczas testowania w trybie wiercenia udarowego i wiercenia: | Lw 98dB(A) / Kus 3dB{A)
W przypadkach, gdy poziom ciénienia akustyznego przekracza 80 dB (A), nalezy zaktadaé

ochronniki shuchu.
Informacje o drganiach
Deklaracja wartosci emisji drgar zgodnie z normg EN 62841-1, EN 62841-2-6
Uchwyt gtéwny
Kucie, ahsheg 11,64 ms*
Miepewnosc K 1.5 m/s
Wiercenie udarowe w betonie, anio 11,21 m/s?
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4. DANE TECHNICZNE
Hiepewnodc K 1.5m/s
\chwyt pomocmiczy
Kucle, 3 o 13,00 myfst
Miepewnoic K 15 m/s?
Wiercenie udarowe w betonie, a we 15,33 mfs*
Niepewnosc K 1,5m/st

OSTRZEZENIE! W zaleinosci od spasobu eksploatacji, emisja drga podczas faktycnego

udytkowania narzedzia mode sie roznic od wartosc deklarowanej. Na podstawie szacunkowe] oceny
ekspozycfi (z uwzglednieniem wszystkich czescl cyklu pracy, takich jak np. czas wylyczenia narzedzia | czas
dziatania bez obdatenia obok czasu wigczania) naledy ustalic sradki bezpieczerstwa potrzebne do zabezpiecze-
nia operatora, W zaleinosdi od faktycanege sposobu ufytkowania urzadzenia, wartedd drgan moga odbiegad od
zadeklarowane] wartodci catkowitej! Aby zabezpieczyd sie przed drganiami, nalety podjac odpowiednie Srodki!
Nalety uwaglednic wszystkie etapy pracy, lcznie 2 czasem dziatania urzadzenia bez obclazenia oraz czasem
wylaczenia! Odpowiednie srodki to m.in, dbanie o urzadzenie | regularne kanserwowanie urzgdzenia wraz 2
osprzetem, dbabosd o ciepha dtoni, robienie co pewien czas przerw i wlasciwe planowanie pracy!

Deklarowana catkowita wartosc drgan moze stuzyc do pordwnywania urzgdzen miedzy soba oraz do
wstepnej oceny naraenia na drgania.

5.PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac prry narzedziu naledy wyjad wiyczke zasilania.

Korcdwhke narzedzia moina fatwa | prosto zmieniac za pomaocg uchwytu naszedziowego 505 bez zadnych dodatkowych elementiw.
Trzonek konciwki naleiy regulamie smarowac smarem.

Gumewa ghowica (1) zapobiega dostawaniu sie do pracujacego narzedzia pylu powstajgcego podczas wiercenda. Przy widadaniu
kofcdwek naledy uwazad, aby nbe usrkodzid gumowe] ghowicy (1). W przypadion wszkodzenia oslony zabezpleczajgce] preed
pyhem nabezy ja natychmiast wyrnbenic w dziale obshegi kiienta,

Zakfadanie koficdwek

Trzonek koncowki naleiy regularnie cryscic | smarowad smarem. Odeiqgnac w tybuchwyt S05-Plus (2) uchwytu
narzedzioweqo, wiakyd do niege kocowke roboczg i preekrecic, Nastepnie puscid wchwet SD6-Plus (2), Pocigonad kodcdwke
roboczy, aby sprawdzic, czy jest ona odpowiednio zablokawana w uchwytie.

Wyjmowanie koficowek

Malezy odciggnad w byl achwyt SDS-Plus (2] uchwyty narzedziowego i wyjad z niego kodcowke roboczg. Nastepnie puscic uchwwyt
S0G-Plus (2).

Uchwyt pamocnicry
Prosim narz wylaeznie 2 uchwytem {10, Praekrecic uchwyt w lewo (preeciwnie do kiesunky
mlm’ z:qarmgopnlmwathuk i uhmmnmnmﬁﬁmnﬁrmgrmnimo-:mdekrgti{
Inmmih:ivﬂ!ﬂnl

Po podtacrensu wiyczki da kontaktu wigcza sie kontrolka Swietina (6].

Ogranicznik glebokodd

Mealety swolns! blokadg ograniczaika ghebakodc (12)  whokyd w atwdr prosty cesd ogranicanik glebokade (11), Nastgpnie nalely
zablokawad blokads.
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6.UZYTKOWANIE

Te mhotowiertarki posiadajq 4 ustawienda: wiercenie, wisrcenie udarowe, kutie 2 obrotem oraz kucie. Aby nie dopuscic do
uszkodzenia narzedzia, przed amiang trybu pracy nalezy zawsze pozwalic, abiy silnik caficowicie sie zatrzymal. Aby zmienic tryb
pracy, naledy najpierw nacisnad blokade (9], a patem zmienic ustawienie pokretts funki (3).

Wiercenie

Pokreta funkji (3) nalezy wstawi na tryb wiercenia.

Wiercenie udarowe

Pokretho funkeji (3) nalezy ustawic na tryb wiercenia udarowega.

Kucie z obrotem

Faleretio funkeji (3] naleiy ustawic na tryb kucia z obrotem,

Kuie

Pakretto funkeji (3) naledy ustawic na tryb kucia.

Nie nalety wiercié w miejscach niewidocznych, w ktérych moga przebiegad ukryte przewody elektryczne oraz rury
instalaci gazowej lub wodnej. W celu ustalenia prrebiegu tych instalaci nalety uiywad odpowiednich detektordw.
Ewentualnie moina zadzwonic do migjscowego prredsigbiorstwa ushug komunalnych 2 profhy o pomoc,

Dotknigcie przewoddw elektrycznych moie spowodowad podar lub porazenie pradem. Uderzenie w przewdd gazowy moie
spowodowad wybuch. Wwiercenie sig w rure kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie mienia lub porazenie pradem.

W czasie prac, w trakcie ktérych narzedzie mode dotknad ukrytych prrewoddw elektrycznych lub
wiasnego przewodu zasilajycego, elektronarzedzie naledy trrymad za izolowane uchwyty. Dathniede
przewodu pod napieciem moie spowodowad, 2e przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia
poplynie prad, o grozi operatorowi porazeniem. Nalely rawsze zasilac narzedzie odpowiednim
rasilaniem: napiecie frodia zasilania musi by takie jak padana na tabliczce znamionowej urzadzenia.
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6. UZYTKOWANIE

Whaczanie | wylaczanie

Wigczenie: Nalezy nacisnad | przytrzymac whgcznik (7).

Wylaczanie: Wystarczy puscic wigcznik (7).

Przy niskich temperaturach narzedzie osizga swojy maksymalng moc udaru dopiere po pewnym czasie
pracy. PowyZszy czas rozruchu moina skrocic pojedynczym uderzeniem wierttem/diutem w podtoge.

Regulacja predkosd

Aby ograniczyd maksymalng predkosc narzedzia, pokretto requlacji predkodci (B) nalely obrdcic na 23dane
ustawienie. Aby zwiekszy< predkosc od minimum do maksimum, naleiy przekrecad pokretto od eznaczenia
" do oznaczenia . +".

Sprzegto zaberpiecajace przed przecazeniem

Jeieli wiertlo sie zablokuje lub zaklinuje, nastepuje zatrzykmanie wrzeciona napedowe-
go wiertta. Ze wzgledu na sity pujawiajqce_siF wskutek takiego zdarzenia nalezy zawsze
mocno trzymac narzedzie obiema rekoma i stad w bezpieczne] postawie, Jezel]
koncowka wiercaca zaklinuje sie, nalezy wqu*ayt narzedzie i poluzowac korficowke
wiercaca. Uzywanie narzedzia z zaklinowang koricowka wiercaca moze prowadzic do
pojawienia sig duzych momentdw obrotowych!

7T.KONSERWACJA

Po uzyciu narzedzie nalezy skontrolowac, aby mie¢ pewnosc, ze jest ono w idealnym stanie.
Zaleca sie co najmniej raz w roku oddawacd narzedzie do autoryzowanego punktu serwisowego w
celu przeprowadzenia gruntownego czyszczenia i smarowania.

Jeieli wymiana przewodu zasilajacego jest konieczna, aby uniknad niebezpiecznych sytuacii,
musi jej dokonad producent lub przedstawiciel jego serwisu.

Jedeli szczotki weglowe wymagajg wymiany, wykenanie te] czynnosci nalezy zlecic wykwalifi-
kowanemu technikowi serwisu (nalezy zawsze wymieniac obie szczothi jednoczesnie).

Jedli po 24 godzinach uzytkowania uzytkownik chee wymienic smar, moina odkrecic kluczem
zatyczke oleju. Zatyczka oleju nie jest dotaczona do narzedzia. Do maszyny nalezy wstrzyknac
okoto 30 g uniwersalnego smaru litowego.

OSTRZEZENIE! Aby mie¢ pewnosé, 2e narzedzie bedzie bezpieczne i niezawodne,
wszystkie naprawy powinny byc wykonywane w AUTORYZOWANYM PUNKCIE
SERWISOWYM lub innym SERWISIE O ODPOWIEDNICH KWALIFIKACJACH. NINIEJSZA
INSTRUKCJE MALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC.

68

FR

ES

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

EL

PL

UA

RO

EN

8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonywac wylacznie kroki opisane w niniejszej instrukgji!
& lezeli problemu nie da sie usunaé we whasnym zakresie, wszelkie dalsze kontrole,
czynnosd konserwacyjne i naprawy musza zostad wykonane w autoryzowanym
centrum serwisowym lub przez specjaliste o podobnych kwalifikacjach.
Problemy Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
gggﬁﬂﬂ“ie jest podiaczone | podtacoy urzadzenie do zasilania
Urzadzenie nie ILIJJ%IEI{::E pﬁﬂﬁ?& iaasiiajq:y Elddac' Hg;grawdzenia specjaliscie
wiacza sie . . =
L”rz"gd"'zﬂﬁi'ga elektryczna gideaﬁ:li‘g;l:mwdzema specjaliécie
mﬁfﬁtﬂg '&%&g‘%ffmdo Uzyé przediuzacza odpowiedniego typu
Urzadzenie nie Tt widbie naviede il
. e NISKIe napigde Znp i
osigga swojej Hsﬁmi a (np. E;mmm' al mﬁ%ﬂi urzadzenie do innego frodta
peinej mocy :
Zapchane otwory wentylacyine | wevecic otwory wentylacyjne
E’ﬁ%ﬂiﬂdlmm Jest tepe/ Wymienic je na nowe
Metuoniyee Wiertto/dluto typun
efekty ieodpowiedniego do materiatu Uzy¢ odpowiedniego wiertia/dfuta
Nadmierne drgania Eﬁmﬂ:‘gﬂ Jest tepe/ Wymienic je na nowe
lub hatas Pal rubvinakretk
UEQPsE SRR Dokrecic $ruby/nakretki

9.UTYLIZACJA | RECYKLING

Ta etykieta oznacza, Ze w krajach UE produktu nie nalezy wyrzucad razem z innymi odpadami
gospodarstw domowych. Aby unikngc zanieczyszczenia Srodowiska i zagrozen dla zdrowia
= z7lowieka spowodowanych niekontrolowanym usuwaniem odpaddw, produkt nalezy poddad
edpowiedzialnemu recyklingowi, sprzyjajacemu zréwnowazonemu widrnemu wykorzystaniu
surowcaw. Aby zwrocic zuzyte urzadzenie, prosimy skorzystac z systemow zbidrki odpadow lub
skontaktowac sie ze sprzedawca w miejscu zakupu produktu, Sprzedawca odda produkt do
recyklingu bezpieczneqo dla srodowiska.




10.GWARANCJA

1.Produkty firmy DEXTER POWER zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyiszymi normami jakosci
przewidzianymi dia narzedzi dla majsterkowiczow.

Firma DEXTER POWER udziela na swoje produkty 36-miesieczne] gwarangji liczone] od daty zakupu.
Niniejsza gwarandja

obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszezenia,
bezpodrednie lub posrednie, dotyczace osob iflub materiatow, nie beda uwzgledniane, niezaleznie
od ich rodzaju.

2.W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybu-
toremn firmy DEXTER POWER.

W wiekszosci przypadkow dystrybutor firmy DEXTER POWER bedzie w stanie rozwigzac problem lub
naprawic usterke.

3.Naprawy lub wymiana czeéci nie powodujg przediuzenia pierwotnege okresu gwarancyjnego.
4.Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewladciwego uzytkowania lub zwyktego
zuzycia. Dotyczy to m.in. przetgeznikaw, wylacznikow obwodu zabezpieczajaceqgo i silnika (w
przypadku zuzycia).

5.Roszczenie gwarancyjne moze by rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:
-Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajjcego date zakupu.

«W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.
-Narzedzie nie bylo niewtasciwie uzytkowane (przeciaZanie, zakladanie akcesoriow niezatwierdzon-
ych przez producenta).

«Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i instrukeji
uiytkowania.

6.Warunki gwarancji obowiazuja facznie 2 naszymi warunkami sprzedagy i dostawy.

7.Uszkadzone narzedzia zwrdcone firmie DEXTER POWER za podrednictwem dystrybutora DEXTER
POWER zostang odebrane przez firmg DEXTER POWER pod warunkiem wiasciwego zapakowania
produktu. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy DEXTER POWER, producent
rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8.Firma DEXTER POWER odmawi przyjecia produktdw, ktdrych opakowanie bedzie niewtasciwe lub
w zhym stanie.
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LISTA (IE_S(I ZAMIENNYCH
i OPIS llosé| Nr czesci OPIS llosé
crescl
1 Glowica gumowa 1 24 Cylinder 1
2 | Pierscien na walek\19*18| 1 25 Uszczelka oleju\@9*16*5| 1
3 Rama kulki stalowe] 1 26 | Tuleja ograniczajgca udar | 1
Pierdcien gorny kulki "
4 1 27 Mot bk 1
Sinlianal ot szybkowymienny
5 Sprezyna 1 28 Pokrywa preta miota 1
6 Kulka stalowa ©7,14 B 29 O-ring\d16,2%4,5 1
7 Tuleja szybkowymienna 1 30 O-ringy®9,2*3,5 1
Pierscier do walka
8 |szybkowymiennego\@1,5% 1 31 Niska ostona 1
22
9 Podkiadka i 1 Plerécier praytrzymujacy 1
szybkowymienna drut do otworu\27,5*1,6
10 Szybkowymienne | , | g5 Miot 1
mocowanie kulki stalowej
i |Scyekawymienny piericied] , | o, O-ring\15*3 1
gorny kulki stalowej
12 |Spreiyna szybkowymienna| 1 35 Ttok\@25*69 1
Sworzen thokowy\@
13 Obudewa eylindra 1 36 1
s 12x21x07,2
Whkret ;
Poduszka sworznia
14 samogwintujacy'teb 4 37 2
ttoko 12*18%1,2
paski\ST4.2422 g
15 | Uszczelka olejul\30*38*7 | 1 38 Tuleja stalowa\@30*35*3| 1
16 | Tuleja todyska igietkowego | 1 39 O-ring\@61*M4a,5 1
toiysko : =
I
17 iietkowe\HK303712 1 40 Wspornik aluminiowy 1
18 | Piericien na watek\28*16| 2 41 Kelumna wetniana\7*10 | 1
Pierscien przytrzymujacy
19 1 42 toiysko\609-2RS 1
sprezyne\D30°M42*2 iy
20 ’ FAG 1 43 Tarcza dociskowa lozyska | 1
spreiyna\32*4,5*36,5
21 Duza przekfadma\dﬂ 1 a4 Wirnik 1
zebow
Sworzen
22 cylindryczny\2,5°10 3 45 todysko\627-RS 1
Sruba z gniazdem
23 Sprzegio 1 46 2
e szesciokatnym M5*16
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LISTA CZEQGI ZAMIENNYCH
Nr Nr
OPIS llosé; OPIS llosc
lczesci czesci
a7 | Phikadocskowalotyska | 4 | 35 g00ma weglowa\6*or1a| 2
WieNnCoOWERD
Whogt = ,fbem “_m Ak Whkret samogwintujacy\leb
48 plaskim z gniazdem 2 7 plaski ST2,9°10 2
szedciokatnym '
tozyska rolkowe i
49 1 72 2
igietkowe\HKO703 s e
Whkret samogwintujacy\teb
50 Phytka blokujaca diuto 1 73 2
" I3 plaski\ST3,9*55
51 Whret samogwintujacy\leb 1 74 Wekret samogwintujacy\leb 3
stotkowy Sciety\ST3,9*10 plaski\5T3.9%20
52 Wiaek MEIW{WUST‘M\S 1 75 Uchwyt — czesc prawa 1
zebow
= Wkret samogwintujacyteb
53 toiysko'\69 *D20*5 1 76 i
b plaski\5T3,0%14
d _ Kontrolka swietina\swiatio
54 C lastiko 1 77 1
H s a SR zielone\materiat PC
toiyska rolkowe :
5 1 7 | | ki teriat PC
5 igietkowe\HK091308 e i Lol 3
56 tozysko wieficowe 1 79 Osfona kabla\czarna 1
todyska rolkowe
57 1 &0 Kabel | wtyczka 1
igietkowe\K\V151814 A
58 Koto zebate)\34 zeby 1 81 Tarcza +/- 1
59 | Spreiynasprzegla\8,2%1,2*35 | 1 B2 Przefgcanik 1
go |Pese plastkows porygonuige| 4 | g Kondensator\0,33 uF | 1
Spreiyne
61 Uszczelka wypukia 1 B4 Zacisk na kabel 1
Prrycisk blokujacy\czarny
62 1 5 Uch = | 1
RALS011 8 chwyt — czgsc lewa
63 Spreiyna\®4,5*@0,6x25 i BB Petla 1
64 Pokretlo funkciji 1 a7 sruba T\ME*36 1
65 O-ring\16*2 1 88 Wspornik 1
66 Prowadnica wiatraka 1 89 LUchwyt pomocniczy 1
67 Stojan 1 a0 Przycisk 1
68 Obudowa silnika 1 a1 Linijka 1
69 Uchwyt szczotki 2 a2 Sprezyna\7,2*0,9*15 1

IE]
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1.BMKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM NEPGOPATOPA KOMNAHI DEXTER POWER

OCHOBHE NPU3HAYEHHA:
«L|e IHCTPYMEHT NPUIHAUEHIWI INA NAMAHHA KaMiHKA Ta GeTony abo nogifinux matepianie,

MepegipTe KOMNNEKTHICTE NOCTABKM.

«0hepemHo BHIAMITS IHCTPYMENT 3 YNaKOBKI T2 NEpeBipTe HACTYNHI AETaNi Ha HARBHICTL:
1 x nepdoparop

1% foNaTKOBE pyyKa

1 x ofimexyeaq rubusm

2 % koHiuHe Ta nnacke pnonoto (14 % 250 mm)

1 % LUBMAKO3IMIHHWE NATPOH

fkwo Byge-aki uacTwrm BigcyTHi abo nowkopkewi, 38'AXITLCA i3 (RPBICHUM LEHTPOM 23 HOMEDOM,
AKMI BXA3AHIA HA NepLIiR CTOpIHU

2.NPABWUNA TEXHIKH BE3MNEKH

3arancHi nonepeawesHA Wono TexHike Geznexn poboTi 3 enexTROIHCTPYMEHTAMM

NONEPEQMEHHA! NpounTaiiTe BCi Nonepefmenna, iIHCTPYKUIT, 03HaROMTECR 3
&i:mn’pauinmu Ta TEXHIYHHMH JAHUMH, AKi A0AAKNTHCA 00
NeKTPOIHCTPYMENTA.
HenoTpUMAHHA HABELEHIX HIHYE THCTPYKLUIA MOMKE MPU3BECTIA 0 YPIKEHHA BNEKTPHUHNM
nﬁmnm, noei 1a/abo cepioIHuK ’r‘pam_
3BEPITANTE BCI MONEPEQMEHHA TA IHCTPYKUIT ANA NOQANLLWOTO
BHKOPHCTAHHA.
TepMiH enexTPOIHCTPYMEHT ¥ BRA3IBKAX CTOCYETHOA BALIOTD ENSKTPHUHOD IHCTPYMEHT,
(140 KMBUTBEA Bif) enekTpomepexd (mae wHyp) abo sin Bataped (Bes wwypa).

1.Beznexa pobioyoi 30Hu
a)Tpumaitre pobouy 30y uncTor T2 goGpe oceitnenow. Henpubpara abo norako oceitnena poboya 3oHa
EP.“;E:E bt bl s GyxoneGesneynomy cepeaoBHLLi, HaNPHKNaA,

NpawwiTe 3 ene nhurr;rmmm BM ]
nw:rrquocrl nﬂu:ﬂﬁm: MM, a‘uigl abo nuny. Mlig yac poioTH enexTROHCTIYMEHTH y'rmpmlilm
ICKpM, K] MOAKYTH NPHIBECTH 10 JAAMAHHA NWAY b0 BRNARIE, :
8)He gonyckaitTe Gnn3bKo AiTel i cTOPoRRIX Nif Yac poboTh 3 enexTpoincTpymenTom. e mowme
BlOBONIKaTH BaC | MPHIBECTH A0 HTpr!TH KOHTPONH.
2} Enextpobesnexa
ajllirencensHi BRAKK ENEKTPOIHCTPYMENTA MAKOTH NIAXOAWTH A0 po3eTok. Jabopoxeno
MoaudikyBaTH WTENCENBHY B yab-AKHM unHom. He BukopucrosyiTe mogui nepexigiikn pim
poGoTu i3 3a3eMNeHUMM enexkTpo MEHTAMH. BNk T3 POIETHR, B AKI HE BHOCWIMCA 3MiHM,
IMEHIUYHIT PUK YPAREHHA ENEXTPHYHUM CTHYMOM, :
G)YHuKaiiTe KOHTaKTY YaCTHH TiRA i3 3a3eMACHHMNI NOBEPXHAMH, TAKWMA K TPYGN, pagiaTopn,
MAKTH Ta XONOAMABHUKN, Y pa3i 333emnennn TiNa 36INbUYETHCA PUIHK YPAKEHHA ENCKTDHUHIM CTOYMOM.
8)He 3anwwaiiTe enekTpoiHCTpYMENT i Roulem abo B ymoBax nigBnwenoi Bonerocti. Boa, wo
MOTPANKNA B EREXTROIHCTRYMEHT, MREMILIYE PH3RK YPAKEHHA ENEKTRHMHAM CTRYMOM,
riHe BUKOPUCTOBYHTE WHYP MHENEHHA 3 NOPYLUEHHAM HOPM excnnyaTauii. Hikonu He
BUKOPUCTOBYATE WHYP MMBNEHHA ANA NEPEHECEHHN, NEPETATYBAHHA ENEKTPOIMCTPYMenTa abo
BHAMAHHA BUNKM 3 PO32TKA. BepexiTh WHYp Big AXepen Tenna, MacTiun, rocTpMX KPaie Ta pyxomux
ST, Nowkomsen! abo JANAYTIHT WHYEHM KUENEHHA ITNEWYIOTE PHINK Y PRUREHHA LNEKTPHYHUM CTRYMOM,
AlMpw poboTi ENEKTPOIHCTRYMEHTA Ha BigKpHTOMY NOBITPI BUKOPUETORYHTE NOAOBHYBAY, ANA
EBOT0 NPH3HAYEHHI. BRROPHCTANAA NDNOBMKYEAYS, NPWHIYEHOID ANA IDBHILUKIN POGIT, IMEHIYE PHINK
YPAEHHA ENEXKTRHEHAM CTRYMOM,
€)AKiL|0 HEMOMNMBO YHHKHYTH BUKOPHCTAHHA ene Inug,muray BONOroMYy NpHMiLierni,
BWKOPHETOBYITE NPUCTIN 3axncHoro sigrniodenns (M3B). Bukoprctanna IT38 IMEHIYE PHIHK YPAHEHHA
ENERTPUMHAM CTRYMOM.
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2.NPABWINA TEXHIKW BE3NEKW

3. Iupueigyanssa Texuina Geanewn
a) Mig wac 3 enexTpoikcTpymenTom GybTe Ta po3cynmnei, crenTe 3a caoism giamm, He
3 eng

MEHTOM, AKILD BW BTOMNEH], N8 © Nl €30 HAPKOTHUHIX PEUCEINH, ANKDTONK a60 Nikie.

HagiTe MaITTEBA HEYBAKKICTL NI 4aC POBOTI 3 ENCKTPOMCTIYMENTOM MOAME NPHIBECTH [0 BAHKO TRABMM,
6)KopucTyiTech 3aco5amMu iHMBIAYANbHOTO JAXKCTY. 3ABMAN HAJATAATE 3AXACHI OKYRAPM. BIKDpUCTaHHA ¥
EALNOBIIHIE OB TAEHX 300ACHIN, 33000IE AK NPOTHNKACEWR PECNiPATOR, HEKDBIHE ZAXNCHE BIYTTA, LLONIM-KACKI TA
HABYWLHAKA JONOMHE IMEHLLMTH PHINK TRABMYBaHHN,

BIYHHKITE BANAAKOBOrD 3aNYCHY iHCTPYMEnTa, lepeRoHaiTech, WO NEPEMNHAY FHAXOMNTECA Y MONOHEHH
ABMME, S NEPEA NiGKNIOYEHHAM 0 GHEPENa HUBNEHHA Ta/a60 Gnoxy GaTapen, NINHATTAM T2 NEPEHECEHHAM
IHCTRYMEHTa, AKUID NEPEHDCTH EREKTROINCTRYMENT, TRHMAKINH NANSUEL H3 NEPEMMKAY] AIBNEHHA, 60 NIRKNYATY WO 10
[HEQEAS MUAREHHA, KOAM NEPEMAKIY MUBNEHIEN NEPEdyEIE B MONGKEHH] " YRIMKHYTO", L2 MO%E NIPIRIBECTH [0 TRABMYBIHHA,
riMepu sis ysisusyTH enexTpoiRCTRYMEHT N Bcl peryniosansi ki Ta rafnosi knoyi. Arwo
JAMMLLIMTH TKIA K04 HA PYXONIR 3CTUH ENERTROMCTIYMEHTA, e MOXKE NEMIEECTH 0 TRABMYBAHHA.

AlHe poraryiTecs 2 iucTpyMenTom B pysax. 3asmpu vhepiraite crifxe nonowewna Tina Ta TpumadiTe plenosary.
Lle pae 3mary kpawe BAEKT MEHTOM | Pai BUHHKHEHHA HENepenfasyBaumx camyauiiL

2)Hapsraime ign il ogar. He waparaire sinsnii ogar afo npuxpac. OIAr T2 PyKABHL Ma0Th
GyTw wa Gesneunid sincrasi Big pyxomie yacrs. Binbauil ogar, nprkpact a6o OBTE BANOCCR MOUKYTh ITRANKTH B

UCTMHM IHCTPYMENTA,
Eﬁmmm NPHCTPOIE ANR NiGIN0YEHHA CACTEMM BiELLEHAR Ta 30upanHA nuny, i mig oboe'Azkoeo

BCTAHOBMTH TA EAKOPWCTOBYBATH 33 NPpM3HaveHHAM. Bkopicrasms npucTpom LA 300panH MY MOME SMERLINTH
refeznexy, OB AZaHY 3 NIADM.

4. Bumopwcran AOTARA mepxuem
alﬂemeummﬁumm MEOPRCTORYHTE HaNEWHWA

HCTRYMENT ENEKTPOIHCTRYMENT BiAnoBigKo Ao
noTpetin. ﬂpan;amnnlnlﬁpauui ENEKTHOIHCTRYMET IONOMONE KPALLIE T3 ﬁemmspo&m pobamy 31 WesAKicT, AKA
ANA HBOrD eha
GHe uwpunuﬁuunmﬂmwum,nmmpemnu HE BMHHAE 260 He BUMUKAE Roro, Vi
mmpﬂlnrrp;mm AICHIH HEMOHIIHBD KEPYBATH 33 ADNOMONOI0 NEPEMIAKIHA, CTAHOBRATH HeGemnexy Ta noTpebyT:

DHTY.
l]-l'llpll HIN NPOBOAATI By b-AKI HANAFOAMEHHA, 3aMIHIDBATH NPANAALA, 3 TAKDK Nepeq IBEpIraHHAM BHAMITL
WTENCENE 3 POZETKM a50 AKYMYNATOR 3 iHCTpyMenTa. Taw 3anodissi 3a600u De3nean IMEHIYITE DIHE BUNALKIGITD
3 EMEKTPOHCTRYMEHTA, R—— } )
r raiTe IHCTPYMERTH, WO HE BHKOPHCTOBYHITLCA, NONANI Bi AiTed | He Ao3BoNANTE DcOGAM, AKI HE MAKTL
poGioTh 3 Tanwk iHCTRYMEHTaMN 360 He 3HAH0MI 3 UMK IHCTRYRUIAMM, KOPHCTYBATHC:

ENEKTROMHCTPYMEHTOM, Mmummmmnmamuyspwmmqmn ROPHCTYEIYIE,
AJEHHOHYITE HANEWHE TEXHIUHE HHA eneKTpoiHcTpymenTa, Mepesipritre foro Ha npepmer

HA 4 GOKYBANKA PYXOMBE YACTHH, 3 TaKo By Ab-RKMK 06CTARMM, RK] MORYTE BRANNYTH Ha poboTy

. ¥ pazi nowkogmenta eneHTPOIHCTPYMEHT C1i] 303TH B PEMOHT, NEPLL KiX KOPHCTYBATHCR HUM.
HAcTo Hewacki BANAAKA TRANNAKTECA BHACNEACK HesANEAHOro TexkiHore ofcnyrorysasa enexTpoikcTpyMeNTIE.

e|TpumaiTe piaansHi iHCTRYMEHTH NOCTPMMN T3 YHCTHMM. Hanesimms YURoM A0rEHYT] pRankHi IHCTpyMERTH 3
TOCTRHMM mﬁpﬂm»mmanﬂmeﬁnmmmumunemmp}mm
€)KopucTYHTECA ENEKTPOIRCTRYMEHTOM, NPHAALAAM | HACAANAMA BAR IHCTPYMENTE 3FigHO 3 YIS0 IHCTPYRLio0,

IBAMANK Ha pobodi ymosn Ta pobory, nlrniq,lmua‘m BukopucTanmR ENEKTPOIHCTEYMEHTA HE 33 NPAIHALERHAM
JMOEKE CTATI NPHSIMHON BAHMKREHHR HEDRINEUHMY CHTYAUM.
5) DficnyrosyBanm : L .
a) BignagaiTe coiil eRERTPOIMCTPYMENT B PeMOHT KEANidIK0BaHOMY daNiBUEE] T BHKOPHCTORYWTE TINLKN
HanLHi 3anacki vacrwin. Le 3a6esnaunts wagiisy poboTy CTpyMENTA.
mwnﬂmnpuwﬁnﬂsm%opumm
«KopucTyiTecn 3acobani JAXWCTY Opranie anyxy. [1is wynty Mome CTATH NPWIHHOD BTPATH KTy
‘Hopucryitecs goaaThosou(umi) pyusom(ami), AKL0 Boxalk) BxoAuTh{ATE) A0 KOMANEKTY RocTaBKM. Brpata
KT HA IHCTRVMEHTAM MO CTRTH NIIE0H TRABM
Ao piaanbe NPpUALLA MoK MR Yac poboTH TOPKHYTHC NPHKDBAHOT o5 afio BRACHOrD WHYpa
[HCTRYMEHTE, TRHMAHTE ENEKTPOIHCTPYMEHT 33 3onbosani lmpni.ﬁmmmmm MpHAIAAA 3 APOTOM i
1 10 IMIBOANTE A0 NOAEH HANPYTH B METANESME 4ICTHHAX EREKTPOIRCTRYMENTE, WLID MORE NPM3BECTH 40 YPAKEHHRA
B ENERTRIHIUM EH)'
+‘HapggaraiTe pecnipatop. KPﬂﬁI}TI 3 EPESMHK T3 UMMM MATERIANAMI MOER YTEOPKIEITHCE A, AKWA WKIBNABAA LA
B-ALIOTD 3I0POE A,
Mopateoei npasuna Texwisn Gesnexn
HagiTs 33 yMOBMW QOTPHMAHHA BOX BAMOT NI 4aC poBOTH 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOHUTHBEO YOYHYTH Ba

PHIMEY.

MIMMImam noB'A33HIE 3 KoHCTPYKRIIER Ta pr3aiHoM HCTPYMeHTa:

1.¥pakesnn nerent y pazi BUKOGICTAHKA HEHANEXHOr pecnipaTopa.

INowwsogesiHA 0praxia cyxy ¥ pasl BKOPHITIHAHR HEHAREKHIN 3300018 33:04CTy opravis cryxy.

Jlikoga 3n0poro B pexynbTaTl R palsl, AKILO INCTPYIMENT BHKOPHCTORYETECR NPOTArOM TRMEANOTD 4acy abo B pewynbTati
HENPABANEHOTT NOBOLMERKA | HEHAREMHOND DOLTYTOBYEAHIA,

NONEPEQMEHHA! Lesn i MEHT Mi Yad pobomi Banpomisioe enekTpoMarsiTHe nane.

Lle none Moske 33 BERKHA MH E3EMOIATY 3 AKTHEHHMN 360 NACHBHIMN MEDHHHME (MnRanTaTann. L 3menumTa
[HIMK BAURKIA 360 CMEPTEALHMX TPBM, MM DEROMEHTIYEMD NKIAM, LLE0 MAKOTE MEIWYHI IMNNaHTATH, NEpe pobarok 3 LM
IHETPYMIEHTOM DPOKOHCYNETYBATIECA 31 CHOMM NiKAPEM Ta BRPODHIKOM MERHUHIT IMARIHTATIE.
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3.onuc

1.Tysaea romosa

2. Mampeom S[5-PLUS

3 Bapanynr peryssaasHA §yHIg
4 Kworwia 0bepTannA BNEpEL HasaN
5.KHonka AnoKBAHHA NEpenmEI4a
b.CBitnosAl BarkaTep

1. Nepenmray InJOfF [Veime Bamr.}
7 Nepennnas OnyO (Yaime /Ban )
9.Cronopunit bapaes

10 fonameoa pyuxa ;
11 DGsaemyeay ranbmin \
T2.Cronophwil Gaparws: ofsesyeaa rulintn .f-T E !
13. Mavpos nepdaparopa ==l

14 fonora " %:é LU - rw—

4. TEXHIYHI OAHI

Mopens B00RHZ2-30.51
Hanpyra 230-240 B ~ 50Ty
Breijua nomymmicTs 800 Br

LWeuakicTs xonocToro Xogqy 0-1050/x8.
LgngkicTs yaapie 0-4600 ya./xB.
Ewepria ynapy 291

Tin natpona SD5-plus
HaiBineLumwi giameTp CEEpRNIHHA &
METAN 13 mm
Geroui 26 MM
fEpeBrH ELTY
Knac saumery =]
Maca iHCTpyMenTa 34K

(Ofios'A3K0BO NEpeKOHANTECD, LD HANDYTE WHENEHHA BIANOBINAE Hanpy3i, Bxazaniil wa dipmosomy
wremneni iHCTpYMERTA

Napamerps wyny Ta Bibpauii
Mpw TecTyBaHKI B pesxnmi APUNA Ta nepdapatopa: Len 90 0B(A) [ Kea 3 ABIA)
| Npw TecTyBanni B pemimi ApunA 1a nepopatopa: Lws 9B BIA) / K 3 IBIA)
0 HagaraiiTe 3aco6M 3aXWCTy CTYXY, AKILO IBYKOBHI THCK CTAHOBHTB BMiLe 80 BB(A).
Inbopmania wono sibpaufi
Jexnapauin snavenna emicii gibpauil sinnoeinno ao EN 62841-1, EN 62841-2-6
TonoBHa pyua
06patiKa LONGTOM, 3 o 11,64 mfct
Noxnika K 15mic
Yiaphe cBepaniHHA no GeToHy, anw 11,21 mfed
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4. TEXHIYHI gAHI
Noxubwa K 1.5 mfct
[llopatkoBa pyuka
06pobKa LONOTOM, 3 ke 13,00 wic
MNonutiea K 1.5 M
YnapHe cBepaniHHA N0 GeToHy, 3 aw 1533w
Noxubea K 1,5mict

EﬂEKTpﬂiHEprMEHT& MO¥E BIADIZHATHCL BIY BRAZAHOM0 CYMapPHOrD 3HAYEHHA

Bifl CNOCOGIB BAKOPHCTAHHA IHCTPYMENTA, ToTPIOKO BU3HAYWTI 3ax0au Beaneku AnA
33XNCTY Hupuc?saua Ha OCHOBI OLIHKH NIARABAHHA Hebe3newi v aKTuyHMX yMoBaX
BAKOPUCTAHHA (3 OTNAGY Ha YOI eTank pobo4oro WHKNY, Taki AK Yad, NPOTATOM AKOIO
IHCTPYMEHT BUMKHEHWM, | NPOTATOM AKOTG BiH NPALUE B XONOCTY HA fIOAATOK 0 Yacy
Hﬂﬁ'iﬂyj_ B 3aneMHOCTI BIA *ﬂHTMHHDFIJ BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA IHAYEHHA Blﬁpﬂlull
Mlgﬂj"l'l_:_rﬂ-llﬂpﬂi-lﬂm{ﬂ Bl 3aseneHny! BRUBITE HanemHi 3aX0QW ANA CBOTO 3aXWCTY BiA BNAHBY
Bibpaui
Epaxosyitte Becs npouec paGoTw, y TOMY YHCAI Yac, KONK iIHCTPYMEHT Ha xonocTomy xoai abo
Bﬁﬁﬂlﬂ“{im‘lh! Momiz iHworo HanexHi 3aX0A1 0X0NAKKTE PEryNApHE TEXHIYHE
0BCNYroByBaHKA Ta SOFNAL 33 IHCTPYMEHTOM | npuxnagﬁmﬂ 3acoBamu, TPHMAHHA pyK B

& NONEPEAMEHHA! Emicin pifipauii nin yac dakTHYHOTO BUKOPUCTAHHA
3

Tenni, nepiofWYHl nepepen 1a NPaBUNbHUK NPOLEC PO

BrazaHe 3aransHe 3HAYSHHA BIOPaLIl MOXE BMKOPUCTOBYEATHCA ANA NOPIEHAHHA 0OHOMD IHCTRYMEHTA
3 IHILIMM, 8 TaKOM ANA NONEPENHLOT OLIHKW BANEY.

S5.MEPEO EKCNNYATALIEK IHCTPYMEHTA

Nepen nposegeHnam Gyab-AKHX PoGiT 3 IHCTPYMEHTOM BiRKMNOYITE ROTO BIAL [PKEDENA HHEREHHA,
Ha iMCTpymEsT nerko, npocro i Ge3 Gygb-axi Bonomixeny 33006ie Mosma Branosnti SDS-natpan.

PerynapHo :MauyiTe XROCTOBKK IHCTPYMERTA.

Tymopa ronoeka (1) 3anobirac notpannanma Girbwwod vacTwam many ecepeguiy Morpymesta nig vac pobome. Mpw scranoenensl
Hacagok Gypute chepessl, wob we noukogTh rysosy ronoeky (1), Y paz nowsogsoensa Heraiio BlaHecs heTpysent &
CEPBICHHE WENTD LAA I3RIHE MIA0AANHCHOITD KOBNAKD.

BeramoBReHHA HACANKN

Nouscrite 1a 3mamre xeocToBuN iHcTpyMenTa. Bigransits narpon SI6-Plus (1) rpamava iHCTpyMenTa Ta Beraate 3
NOSDPOTOM Hataaky B natpos. Motim sinnycrite narpas S05-Phus (2). Nepesipre, ub Hacagra Gyna npaswnso adikcoBaka wa
MECL, ROTATHYBLIN 33 HET,

Britmanua nacagwn

Blararuite natpos SO5-Plus (2] Tpwsaaya incpymenta 12 emitmits nacagry. Motim signycrite natpos SD5-Plus (2).

Roparxosa pyura

BuxopwcToRyATE IHCTRYMEHT TinbKK 3 AORATKOBOM py4Kosn (10). Dcnatre pyusy, ROBEPHYELLN T MPOTI FO1MHHMKOBOT
cpinki. Moaepuite pyrary (10) y noTpiGhe pofioue noanmeHss Ta HARIRKO JATAMHITE L

CeiTnoewi ingukatop

BCTaaTe BHRKY B POIETKY. 3ArOpHTLLA CRITROEHA IngHEaTap (6),

Omenyray ranGuEn

Oenabte cronopemil Gapawmk ofmemysasa rawtuien (12) | poraste npamy wactisy obsesyeava rnbamm (11) e areip, Narin
3ATAHITH CTONOPHIH Bapansiak,
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6.EKCNNYATALIA

Ued nepdopatop Mas 4 permumi cEepIAIRNA, yAapHE ceepaikng, obeprann nonota 1a obpabxa aonotom, Lok we
NOUSKOMMTH HCTPYMEHT, REPEA IMTHAK PERIAMY HOUEKIRTECH NOBHOI SYNHHKM MOTOPA. K40 BH BaMAETE IMIHITH PERMM
poboTH, CROUSTRY HATWCHITL CTOROPHY EHGNEY (9], NOTIM BiaperymoiTe Gapanymk perymoBannA dywsin (3).

Ceepaninig

BcraHogiTe Bapatywe perynioaaniR dyuslin (3] Ha pemnm cBEpANIHHA

Ymapwe coepaningg

Beranosite Gapanyus perynioaanna dymEgiA (3] na pesam yaapHoro
CEEPARIHKA,

DBepTaHHA nonoTa

Beranopite Gapanunk peryniopaHHR GyHEUin (3) va pewnm obepranxs
Aonora.

06pofika nonoTom

Bcranoeite Gapasang perynoeanss dyHruii (3) a pesom ofpabim
AONOTOM,

He ceepaniTh & crinu 304aK, Le MoMyTh 6y 3anosani enexTpuani, razosi abo sogmi nikii, BukopucrosyiTe
eipnogigni geTextopw, wob Inadw yi nikil 8 pobouin 3oxi, abo 3BepHITECA A0 KOMYHANEHOT KOMNAKIT 33
AONOMOFDI0.

KOHTAKT 3 eReKTRONPOEOLAMM MOKE NPHIBECTH B0 Nomesi 360 ypamentn crpymon, NoWKEHEHHR Ta308are
Tpybonpoeoay Mose, BMOBIpHD, NPRIBECTH A0 Bubyxy. oWsOAKEHKA BOAHOMD TRYADNPOBDRY MOME NPWISECTH 10
THHLKDAKEHHR MBHHA 30 10 yPAKEHHA ENEKTPHEHIAM CTPYMOM.

KOHTAKTY 3 NPHXOBAHIMK NPOBOLAMM 360 3 NPOBOAOM CAMOTD IHCTPYMENTA. KOHTAKT 3 ApOBOAOM
nip HANPYFoK NPHIBORATE A0 NOREM HANPYTH B METANEEMX YACTHHAX ENEKTPOIHCTRYMENTA, WO
MOME NPUIBECTH A0 YPANEHHA NPALIEHHKA ENLKTPHYHKM CTPYMOM. 3ABMAN BEKOPHCTOBYATE
NPABHNbLHY HANPYIY: HANPYTE AMEPEND MUHBNENHA MaE 3GiraTincy i3 Ia3Ha4eHus A Ha SipMasin Tabnuayl
iHCTpyMENTa,

j Mg yac pofoTd TPRMANHTE IHCTPYMEHT 32 HOro DONLORAHI PYUKH JARSN, HONH € MOKAMBICTE
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6.EKCNNYATALIA

YRiMKHEHHA T2 BUMKHEHHA

Yeimenennn: Hatwenite nepesmuray On/OfF (7)1 yrpumyiTe foro,

Bumwwenna: Bignycrite nepemmsay On/Off (7).

Mp# HU3LKAX TEMNEpaTYpax IHCTRYMERT BOCATAE CBOET NOBHOT NOTYHOCT] YAAPHOTD cRepaniHHA nicna
YBIMKHEHHA TiNBKK NPOTATOM NEBHOTD Nepiofly vacy. Lled nyckoari nepiog] MOXHA IMEHWMTH WIRKXOM
O{HOTD YA2PY CBEpANA/LON0TA o NigROTY.

PerynaTop wenpxocri

W06 3MEHWHTH MAKCHMANLHY WENIKICTS IHCTRYMEHTA, NOBEPHITE DapaHynK perynioBanHA wangkocti (8)
¥ noTRibHe nonoKenHA, BCTaHOBITE NO3HaUKY Bapandwka perynoaaHtA WeHEKocT Ha "=" -"+", wol
36iNbWHTH 360 IMEHIIMTH WERAKICTE.

3anobimna mydra

flkwo ceepAnD 3acTpArHyNo abo 3aKNUHUND, NEPEPHEAETRCA NPHBIAHKIA IMMYALC A0
WNKHHAENA CBEPANE. Hepes CHAW, AKI BHHUKAKTY B PE3YNLTATI UbOTD 3AEHIN
TPUMAlTe THCTPYMEHT ABOMA pyKaMK Ta JaiMaiTe HadiAHy no3nuin. Akwo Hacaaky
Gyno 3ATHCHYTE, BUMKHITL [HCTPYMERT Ta 3BINLHITH HACAKY. BUKOPHCTAHHA
IHCTDYMENTa 13 3aTUCHYTOK HACAAKOK MOXE NPH3BECTH A0 CHABHOTO KpYTHABHOM
Momenty!

7.TEXHIYHE OBCNYTOBYEBAHHA

MicnA BUKOPHCTAHHA NEPEBIPTE IHCTPYMEHT, W06 NePEKOHATHCD, WO Bik IHAXDAMTLHCA B
ifeanbHOMY CTaHI.

PeKoMEHIYETBCA OfMH Pa3 HA PiK BILNABATH CEIll IHCTPYMEHT B aBTOPMIOBAHWI CEPRICHWA
LEHTD ANA YMILEHHA T3 IMALLEHHA.

Ao HeobxigHD 3aMIHNTH WHYP MUBNEHHA, CNIf 3BEPHYTHCL A0 BUpoOHuKa abo Woro
npeacTagHnka 4na Toro, lllﬁﬁ YHHEHYTH Hebesnekn

Akwo eyrineHi wWitkn HeobxigHo 3amiHnTy, e mae pobuTi Keanidikosaxui daxiseus 3 pemonTy
(3aBMAN 3aMIHIATE OAHOYACHO 0BHARI WiTKR).

Ao By GamaETe 3AMIHMTH MACTHIO NICNA BWKOPUCTAHHA IHCTPYMERTA NPOTATOM 24 roguH,
FARKOBHM KMIMEM IHIMITE KOBNAYOK ANA MACTHNA T 3AMIHITE MO0 BIANOBIZHUM YMHOM. Ane
MACTHAD HE NOCTAYAETRIA 3 iH(l’P',l'MEHTﬂM. BW MOMETE npmﬁarn YHiBepcankHe niTiee Mactung
i 3anuTh bnuasko 30 rpam B iHCTPYMEHT.

MONEPEOMEHHA! ina 3a6eaneuennn Geznexn | HapiAHOCTI Bel peMONTHI poBoTu
maiTh Byw 3aiincueni ABTOPUI0BAHWM CEPBICHMM LIEHTPOM abo iHwokw
KBANIGIKOBAHOIC CEPBICHOK CNYME010. 3BEPITANTE LEA NOCIBHWK ANA
NOAANBILOTD BMKOPHCTAHHA.
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8.YCYHEHHA HECTIPABHOCTEW

NONEPEAMEHHA! BukowyiTe Tinkkw Ti A, Wo onucan! B ysomy nocifiuky!
Nopaneiua nepesipka, Texuiyne obCNYroByBaHHA Ta PEMOHT MaK0To GYTH BUKOHAN]
ABTOPUIOBAHNM CEPBICHUM LEHTPOM 260 KBANIGIKOBAHMM CNELIANICTOM, AKILD BW He
MOKETE BHPIWMTI npoBnemy camocTiiiko!
MpoGinema Momnuea npudmHa Piwenna
He nigkniouenui go gxepena ; ’
st} P Nigkniovits 4o Axepena KUBEHHA.
WHyp #uenexsHs abo BunKa Binpat Ha nepesipky KBanidikoBaHoM
IncTpyMet ne mm}rﬁopgneni. ENETPIKY. ki g
AT IHwe enexTpHyHe ; : "
mmnunm;ﬁnn iHCTpyMEHTa. Eﬂ'gﬂé;‘m:'; nepesipky kBanigikosaHoMy
MogoswyBsay He NiAXOLHTL T
[NA excninyaTauii 3 Buropuctogyire BinnoginHui
iﬂﬂpyHEH‘l e IHl’]p}'MEHTGM_ NOJOEXYBAY.
- [wepeno ¥UENEHHA . : .
JlocArae nnlnnm (HanDHKnag, reneparop) glﬁ:ﬂngm;bm IHWoro gxepena
noTyMHoCTI. MAE 33HAATO HU3LKY HANPYTY. :
3‘;‘22::‘_’“”' sl NoYCTITL BeHTHARLIHI OTBOPH.
Csepano / gonoto Tyne / CBepano / 4ON0TO He NIAXOAKTL ANA
Hesaposinuhwii | MOWKORKENE. Marepiany 3aroTieku.
pesynbTat, (eepano / gonoTo He nigroanTe | Bukopuctoyiite npuaatHe ceepano /
ANA MaTepiany 3aroTiBKu. Aonoto.
Nadmierne drgania | C2epano / gonoto Tyne / JaMiniTs Ha HoBe.
lub hatas DOUIRAIPHENE. - : -
Ocnabnexi bonTw abo raifku. Jatardite bonTi abo raikm.

9.YTUNI3ALIA TA NEPEPOBJIEHHA

Lie mapkyBanHA 03HaYaE, Wo Led NpoyKT 3a60POHAETLA BUKATH 3 iHLIWMM NOBYTOBHMK

ﬁ BigxoAamm Ha it TepuTopii €C. Wob yHukHYTH MOMNNBOT WKDAM AOBKINNK 260 NIDACLKOMY

m— 30p0R'H Bifj HEKOHTPONLOBAHOI YTUNI3AWIT CMITTA, CNig BIANOBIAANLHO CTABNTUCA A0
NOBTOPHOTD NepepolneqHs, Wob cpUATH eXONOTIYHOMY NOBTOPHOMY BHKOPUCTAHHI
matepiansHiy pecypde. Wob nogepHyTH CRIA IHOWEHWA IHCTPYMEHT, BUKODUCTOBYIATE CHCTEMI
30MpaHHA T2 NOBEPHEHHA 300 3BepHITLCA 0 NPOJABLA, Y FKO0 Bl NpHabani ewpib. Bonw
MO#YTh 3aBpaTi Uei Bupid Ana noBTOpHOro nepeponena, beanedHoro AnA AoBKIANA.
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10. TAPAHTIA

1.Mponykuin komnanii DEXTER POWER po3pobnena 8ignogigHo A0 HAWBHILKY CTAHAPTIB AKOCTI
[NA NOGYTORMY IHCTPYMEHTIE.

Komnania DEXTER POWER Hapae TpupiuHy rapanTiio Ha ceol BUpo6y, NOUNHaUN Bif 1aTH
npuabasHa. LA rapanTia

CTOCYETLEA BLiX BUABNEHKX AedexTis MaTepianie Ta supodHuUTEa. MoaHi iHwi npeTenzii
0ye-RKOTO XapaKTepy, AK npAMI, TaK | Henpami, AKi CToCyoTeCA mogei Ta/abo matepianie, He
NpPUAMATHCA,

2. pazi euMukHenna npobnemu abo euasnenna gedexty HeoBxiaHo crepLly IBepHYTUCA A0
JAnnepa DEXTER POWER.

¥ Ginblwocti BANAAKIB (AME BiK 3MOKE BUPILLMTH Npobnemy 4 yoyuyTH geder.

3.PenaoHT alio 3amina YacTWH He NOADBAYINTL NOYATKOBOTO rAPaHTIAHOT TEPMIHY.

4.l apanTia He NOWWPIETLCA HA AedierTH, AKI BUHWKNN BHACTIOK HEHANEXHOTD BUKOPMCTaHHA abo
3Hocy. DKpiM ychoro iHWOrD, Ye CTOCYETLCA IHOCY NEPEMMKAYIR, 3XMCHUK BUMUKAYIE Ta MoTOpIB.
5.Bumorn 3a rapanTi€lo po3rnARATLCA NHLUE 33 TAKMX YMOB:

«HanBHE NiATEEPAHEHHA JaTH NPUOGAHHA ¥ BATNALI KBUTAHLT,

«/Ko[Hi cTopoHHi 0cofu HE NPOBOLMAK PEMOHTY Ta/abo 3amiHin neTanei.

+|HCTPYMEHT BUKOPWCTORYBABCA HANEXHUM LitHOM (ifDro He fyno nepesanTameno, i Ha HooMY He
Byno BCTAHOBNEHD KOMNNEKTYBANBHIK MACTUH CTOPOHHBOID BUpoGHMKa).

<BigcyTHi nowkoyents, Ak BUHIKNM BHACNIQOK HELOTPMMAHHA NPABIN TeXHIKK Deanern Ta
iHCTPYKLIW WOA0 BUKOPHCTAHHA,

6.¥MOBM rapanTil 33CTOCOBYIOTHCA B NOEAHHHI 3 HAWMMAN YMOBAMU NPOAAIKY T2 NOCTA%AHHA.
7.HecnpagHi iHCTpymenTH, Ak NIANATA0TL NoBepHerHIo Ao komnanil DEXTER POWER wepes aunepa
DEXTER POWER, 3a6upae komnania DEXTER 32 yMoB# HanesHOro BRAKYB3HHA NPHCTPOi. AKio
noeepHenHA Ao komnatil DEXTER POWER enxonye nokyneup, komnania DEXTER POWER enkonye
0fCNYroBYEAHHA TAKNX TOBAPIE MALLE 33 YMOBM, LU NOKYNELL ONNZYYE BUTPATH HA AOCTABKY.
8.Komnania DEXTER POWER we npuimac npogykuii, HE BNAKDBAHY HAMEMHUM UHHOM,
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CNUCOK AETANER

p B ranioui M3*16

DeTans anme Hinsuic | Aevans anue Kinskic
Ne hi ) i Ik
1 MymMOBa roNcEHa 1 24 Umkningp 1
2 Hinbue nna gany 19*1.8 1 25 3auwineHyK Hapkaca P9 16%5 1
(] ofb
3 CransHa KynL0B3 pama 1 26 yora ME!K;:HR M 1
T -
4 BepaHe Hinbue CTaABHOT Ky bk 1 27 A TR e 1
doparapa
5 Liornosa npysHHa 1 28  |KpWiura cTpHaHA nepdopatopa 1
YujinbHoBaNEHE Kinbue ©
[ C ©7,14 ] 29 1
TankHa Kyneka @7, 16.2%4.5
5 YuylneHoBanesHe Kinkug @
7 Ll smaroaminMa smydra 1 an 1
i B ok L1
Hifpiye 400 WM as0asiHHG] My
8 1 31 HemimA sanHmeta 1
fow @15 032 5
g Wnaroamina waiba 1 g | RRTECPRRARNE RN o
oTRopy 27,516
10 I.].Inmmawlr-muﬁ JAX0N CTahbH 1 3 o —— 1
1KY TEHRA
Lk AMIHHE B [ e
11 e S e o il 34 YwinsHosansHe Kinbue ©15%3 1
'l.il.ﬂhhgl H:‘ﬂglﬁh
LR TR AOKS |
12 it oo o Pl 35 Nopwens & 25%65 1
MH3
13 Kopnyc wualkHopa 1 £l Nanews nopiosa 1242 1x07,2 1
11 (CAMOHBPIAHHA MBHET 3 MAICHDK) 4 a7 MaaywHa NAALLA NOPLWHA 2
ranoexow 5T4.2*22 13*18*12
i5 JawineHuK Hapxaca 30*38*T 1 3R Brynka 3 Hepmasiouai crani @ 1
30*3549
i £l
16 |Brynka ronYacToro nigwWnHMga 1 39 Yw!"m“ﬂh:e;muuq Po1*P 1
FonacTii nigUmMnHWE
17 HK303712 1 a0 AmomiHiesa choba 1
13 Kinsue ona eany 28*1.6 2 41 BoEHRHWE naneus 7410 1
MNpy®imkHe cTonopHe Kinsye @ €
9 7| a1 NMigwwnsme 609-2R5 1
30°Daz*2 "
il -
20 | Benuwa npyesa 3274,5*365 | 1 N e "‘"a::“"a IEHLAINR]
21 Benwwwi Tprb, 40 3ybuis i a4 PaTop 1
22 UHniHapuaHa wnwaesa 2,510 3 45 MigwsnHwe 627-RS 1
23 P ER— 1 46 TBMHT 3 WeCTHrPEHHKWM OTEORO )
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CNUCOK OETANEWN
Oetans onmc HinsHic | fetans J— Kintric
Ne b M2 Tb
i -
a7 DMTHCKHA NAACTHHA NiQWHNHK 1 0 Byrinesa witka 6°9°18 2
K HOYEHMHA
a8 TEWHT 3 WeCTMrPaHHOD NOTaAH 2 . CaseOHapiaHKMA FBMHT 3 NAACKOHD 2
i ronoBxoid (nnacka) ronoBKoe ST2,9°10
43 Fan4acTri nigwwniue HKO703 1 72 ChipanpHa npysmga 2
CamOHapiaHMA FBHHT 3 NNACKOH
50 Cronopea nAaHKa gonata 1 73 2
- ronosoio $T3,9°55
51 CamoHapisHKA rEHHT 3 HaniBkpy 1 74 CamoHapiaHMi rEMHT 3 NNBCHo, 3
[ngio ronofnon ST3,9°10 ronoBko 573,9%20
52 yBuacTuia san, 9 sybuin 1 75 Npasa pyuka 1
Ca, api 7] 3 NAaCKoH0
53 | Migwsneeea 695 @ord20*s | 1 B [ S 7
ronoERO ST3,9%14
CRmADBWA | HATOD, 3ENEHHA
54 Mnacruuosi gevani mydmy i 77 ot Il
BN K HAT
TON4ACTIN NLALIMNHHK : 2
55 HK08 1308 1 78 BinBueay, noninapBonar 1
56 MigWHNHAK HoWEHHA 1 79 SAACHAS Ol YA I 1
opHa
TOnACTAR MLALIMNHWK
57 V151814 1 80 Kafiens a aunka 1
58 Mane iv&uacriﬂmnem. 34 3yh 1 T r——
59 Npywuna sydma 8241 2%35 1 82 Nepessnsay i
&0 MnacTukos! QETAA NPYHEEK N0 1 83 EmMHICTE KoHAsHCEToRE 0,33 MK 1
SHLIOHY BEHHA L)
61 OnyrNAl 33 inEHRE 1 24 DHHCATOP WHYPa #MHBREHHA 1
Huonka-glkcaTop, yopHa =
62 RALGO1L 1 as Niga pyqua 1
63 Mpymuna O, 5*M0,6x25 1 86 HowyT i |
64 Huonka dyHewii 1 ar T-nopiGrwi Bonr MB*36 1
65 YwminkHioBanbHE Kinble 16%2 1 a8 CroBa 1
65 Hanpamsa peHTHRRTOPA 1 a9 DogaTwosa pyusa 1
67 Cratop 1 90 Huonka kposwTeita 1
68 Hopnyc maTtopa g | 91 Finiasa 1
69 Tokmay LiTid 2 92 Mpymuna 7,2%0,9%15 1
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1.SCOPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER

SCOPUL PRINCIPAL:

-Aeeastd sculd a fost conceputa pentru spargerea, decaparea tenculelii 5i gaurirea betonulul sau a altor materiale
similare,

Asigurati-va ca toate piesele sunt prezente

«Scoateti cu grija scula din ambalaj si asigurati-va ¢ urmatoarele componente sunt prezente:

1 x CGlocan rotopercutor

1% Maner auxiliar

1% Opritor de adincime

2x Dalti ascutite 5 dalti plate (14 x 250mm)

1 x Mandrind cu schimbare rapida

I cazul depistarti unor plese Hpsa sau avariate, v rugim contactati Serviciul nostru pentru dienti la numarul
indicat pe prima pagind.

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

AVERTISMENT! cititi toate instructiunile, avertizirile de siguranta, ilustratiile si mdﬁ:a‘;lﬂalhrltc]
impreund cu acest produs,

Nerespectarea tuturer instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau
vatamare corporald grava.

FiSIM]ITﬂ.i.I‘l mrmnzlmusl INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul "sculd electrica™ din avertismente se referd La scula dumneavoasted electrica alimentatd de la
priza (cu fir) sau cea operata cu baterie (fard fir).

1.5igu zonei de lucu
a)Pastrati zona de lucru curata i bine iluminata, Zonele dezordonate si intunecoase predispun la accdente,
b)Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a
zelor sau a pulberilor inflamabile, Sculele electrice creeazd scantei, care pot aprinde praful sau gazele.
?}aﬂu lasati copiii 5i trecatorii 53 se apropie in timp ce utilizati o sculd electrica. Distragerea atentiei poate
gmmca pierderea controlului,
}Siguanellalle:tnd'
a)§techerele sculelor electrice trebuie 53 corespunda cu priza de refea electricd. Nu modificati
niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.,
techerele nemodificate 5i prizele adecvate vor reduce riscul de electrotutare.
jiv]tgl;lmmacplﬁ_cngpylul cu suprafetele legate laimpamantare, cum sunt tevile, caloriferele,
maginile de gatit i frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de electracutare in cazul care corpul
dumneavoastra este impamantat.
¢)Nu expm}i sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeald. Patrunderea apei intr-o sculd electric
va creste riscul de electrocutare,
d)Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de alimentare pentru a
transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
H{ilduri, ulei, margini taioase si piese in migcare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcte cresc riscul de
ectrocutare.
e)Cand utilizati o sculd electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in
aer liber, Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare,
f)Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabild, utilizati o sursé de
:‘]Immtge protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de
rocutare.

87



2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

s.ilillgum;a personald

a) Ramaneti ihﬂ,m&ﬁgdﬂuﬁcﬂiﬂbﬂnﬁz}ﬁn bunul simt la utilizarea sculei electrice. Mu utilizati o
sculd electrici cand sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de
neatentie in timp ce utilizati sculefe electrice se poate solda cu vataméri corporale grave.

bjUtilizati echipament de pmerﬂemli.hrtaﬂ intotdeauna echipament de protectie oculard,

Echipamentele de proteciie, cum ar de praf, bocancii de protectie antiderapant], casca sau antifoanele
utilizate in mndqlimrisnplllmétoare, vor reduce vatamdrile corporale.
¢)Preveniti entala. Asi i-vi ca intrerupatorul este onat pe OFF {oprit) inainte de

mirea a
:ummnaﬁmmd!mrgh.mq si/sau acumulator, inainte de a ridica sau transporta saula. Transportul
stu!;hr electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pomita, predispune la
acgidente.
ﬂnmm?mﬁﬁzﬁ reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabild sau una fixd lsatd intr-o
plesd rotativa a sculed electrice poate duce la accidente.

&]Nu v intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea 5i echilibrul in orice moment. Astfel veti avea un control mai
Hnawpm s::lei electrice in sitﬂatii neaﬂeﬂ:‘te. S st itind
i-vd corespunzatar. Nu purta I3 sau bij 3 uqrnpnjl‘ i , imbrécimintea

manusile de piesele aflate in migcare. Hainele Ialr:'l!.ﬂhljurerale sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in
migcare.
sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere $i colectare a prafului,

a;iguafh‘id acestea sunt conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea co elor de praf poate reduce
pericolele legate de praf.
4, Uilizarea si ingrijirea sculelor electrice
a)Nu fortati scula 3. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia dumneavoastra, Scula
electricd corespunzataare va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la viteza pentru care a fost
roiectata,

INu utilizati scula electrici daci intrerupdtorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit. Orice sculd electricd ce nu
poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasa si trebuie reparatd.

¢)Deconectati stecherul de la unadt:linemreigifsmﬂmld! acumulatori de scula electrica inainte de
efectuarea oriciror reglaje, schimbéri de accesorii sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de
masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculed electrice,

ritati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor 5i nu permiteti utilizarea sculei electrice de

persoane nefamiliarizate cu aceasta sau ou aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile
utilizatorilor neinshui&i_

e)intretineti sculele electrice, Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in
miscare, avarii ale pleselor 5i arice alta situatie care poate afecta functionarea electrice. In caz de ;
deteriorare l,daﬂ electrica la reparat inainte de utilizare, Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
%ﬂ intretinute.

entineti sculele agchietoare in:ugine si curate. Elementele de taiere intrefinute corespunzator 5i cu muchii de
faiere a;ﬂi}[ﬁ' sunt mai putin probabil sa se indoaie 5i sunt mai usor de controlat.,
g]l.'ﬂlnﬁmhelectﬂcg.amwille si le demontabile etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tindnd
cont de conditiile de lucru 5i lucrarea de at. Utilizarea scubei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasd,
510 de service
a scula electricd la service pentru a fi reparatd de o persoand calificatd utilizind numai piese de schimb
identice. Acest fucru va asigura mentinerea sigurantei squlei electrice,
Avertizari de siguranta privind ciocanul
«Purtati antifoane. Expunerea 3 .Eugnlmate duce |a pierderea auzulu.
-litiEI i manerulie) auxiliar(e), daci acestea sunt furnizate cu seula. Pierderea controlului poate duce la
actidentari,
*Tineti sculele electrice de suprafetele izolate spediale cind efectuati operatii unde accesoriul de taiere poate
contacta cablaje ascunse sau ul cablu. Accesoriul de aschiere care intrd in contact cu un fir ,5ub tensiune”
poate pune sub tensiune partile metalice exterinare ale sculei electrice si poate electrocuta operatorul.
masca de praf, Prelucrarea lemnului si a altor materiale poate genera praf ce este periculos pentru

i.'inata r;z:;umni:iawsué. oriind

nstru suplimentare iguranta
ﬂﬂ!lard‘agiilm muﬂhaﬁinmir#:rnihﬁmmwﬂt mentionate, nu se pot elimina complet factorii de

SC rezl 9
Urmitoarele pericole pot aparea in legatura cu structura 5i designul sculei:
1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza 0 masca de praf eficienta,
2 Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente. ' v :
3 Probleme de sanatate cauzate de citre vibraffile emise dacd scula electricd este utilizatd timp mal indelungat sau
nu este manevrata si intrefinuta corespunzator.
AVERTISMENT! Aceasta masing produce un camp electromagnetic in timpul utifizarii.
In anumite circumstante, acest cimp poate influenta implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce
riscul de vatimiri grave sau fatale, recomandam persoanelor ce detin implanturi medicale sa-5i consulte medicul
si fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza acest aparat.
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3.DESCRIERE
1.Cap de cauciue
2 Mandring SD5-PLUS
3. Buton regulator de fundts
4. Buton de mtapie inainte 3 inapoi
5.Buton de blocase intrerupdtor
fiIndicater haemings
7.Intrerepitor on/off (pernitioprit)
B.Requlator viteza
9, Butan de blocae
0, Méner auxiliar I
11 Limétanea adancimii T
‘12 Buton de blocare opritor de adancime —— '-.,U
13.Mandrind de gaurire = \x ! =en——
140alg L ] %,Ej . | : .q;—fv—m\;_—w-'.
'
4.DATE TEHNICE
Model B00RH2-30.51
Tensiune 230V- 2400 ~50Hz
Putere de infrare a00W
Turatie de mers in gol 0-1050cbr./min
Rata de percutie 0-4600uderzen/min
Energie de percufie 298]
Tip de mandrind SDS-plus
{apacitate maxima de gaurire
Otel 13 mm
beton 26 mm
Lemn 30 mm
Clasi de protectie &l
Grewtate maging 34 ky
Verificat! intotdeauna dacd tensiunea de alimentare este aceeasi cu cea indicata pe placuta de identificare a sculei.
Date privind zgomotul 3i vibratiile
(Cdnd testat in mod de ciocan & bormasing: Lex S0AB(A) / Koa 3dB(A)
| Cand testat in mod de docan & bormaging: Lwe GBAB(A) / Ko 30B(A)
0 Purtati protectie auditiva cind presiunea sonora depagseste BOdB(A).
Informatii privind vibratiile
Declaratia valorilor emisiilor de vibrafii conform cu EN 62841-1, EN 62847-2-6
Maner principal
Diltuire, a h.cheq 11,64 m/st
Incertitudine K 1,5m/s
Gaurire cu percutie in beton, ah HD 11,21 m/s?
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4. DATE TEHNICE
Incertitudine K 1,5mjst
Maner auxiliar
Dialtuire, 8 nos 13,00 mfst
Incertitudine K 1,5 m/s?
Gaurire cu percutie in beton, 3 v 1533 m/s*
Incertitudine K 1,5 m/st

AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor emise in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi

fata de valoarea dedaratd in funciie de modurile de utilizare a sculei. Identificati masurile de
sigurantd pentru a proteja operatorul in functie de estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (luind in
considerare toate elementele ciclulul de operare precurn timpii de oprire ai sculei §i cind aceasta functioneazd in
gol plus momentul declansrii). In functie de utilizarea efectiva a produsului, valoarea vibratiiler poate fi diferita
de valoarea totala declaratd! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratiil
Luati in considerare intregul proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cind acesta
este oprit! Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intrefinerea si ingrijirea requlata a produsului sia
accesoriilor, mentinerea caldd a mainilor, pauze periodice §i programarea corespunzitoare a proceselor de lucru!

Valoarea totald declarata a vibratiilor poate fi utilizata in compararea sculelor intre ele, 5i poate fi
utilizata siintr-o evaluare preliminara a expunerii,

5.INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Inainte de a efectua orice lucrare asupra sculei, scoateti stecherul din prizi.
Schimbati scula simplu si wsor ca portscula S5 5i fard alte ajutoare suplimentare.

Ungeti cap3tul cozii sculei in mod regqulat,

Capacul de cauciuc (1) previne majoritatea prafulul rezultat in urma gdurirdi s3 patrunda in masing cind aceasta este in funciiune.
La introducerea sculedor, aveti grijd s nu deteriorat] capul de cauchue 1. Un capac deterlorat de pratectie la praf trebuie predat
imediat un centru de depanare pentru a fi schimbat.

Introducerea
Caritati 5l ungeti capitul corii sculei. Impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2] a partsculei 3i introduceti scula in portseula
rotind-o. Apai eliberati mandring SO5-Plus (2), Asigurati-vd ca scula este corect blocatd in pozitie, tragand de ea.

Detasarea
Impingeti inapoi mandrina S05-Plus (2} a portsculei i indepdrtati scula. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (21,

Maner auxiliar

Urilizati scula numai cu manerul auxiliar (10). SKbiti manerul prin rotire in sens imeers acelar de ceas. Ratiti manerl
aulliar (10) in pazitia de hecru doritd 51 stringeti o fermitate [a oc m3nerul.

Indicator luminos
Canectati stecherul la priza electricd, Indicatarul himinos (6) se va aprinde.
Opritorul de adéndme

Shabiti butonul de blocare (12) al apritorubul de adincime 5i amplasati partea dreaptd a limitatorulu de adancime (11) in gawra,
hpoi strangeti butanul de blocare,
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6.FUNCTIONARE

Mceste rotopercutoare au patru configuratiic gaurire, gaurine o percufie, daltuire ratativa 5i diltuire, Permitefi intotdeauna
miotarubui & se opreasca complet inainte de a schimba modul, pentru a evita deteriorarea sculed. Daca dariti 53 schimbati modul
de operare, maiintdi apasati butonul de blocare () dupa care reglali selectorul de functii (3).

Gaurirea

Setati butonul selector de functii (3] pe modul de gaurire,

Gaurirea cu percutie

Setat| butonul selector de functil {3) pe modul de gaurire percutanta.

Diltuirea rotativa

Setafi butonul selector de functii (3) pe modul de diltuire rotativi.

Diltuirea

Setati butenul sefector de functii (3) pe modul de déltuire.

Nu gauriti in zone mascate, in care ar putea s fie cabluri electrice, conducte de gaze sau de apd. Utilizati detectoare
corespunzitoare pentru a depista aceste cabluri in zona de lucry sau apelatila compania locald de utilitati pentru

asistenta.
Atingerea cablurifor electrice poate provoca incendiu sau joc electric. Prin lovirea unel conducte de gaze veti provoca

prebabil o explozie. Prin spargerea unei conducte de apa veqi provoca deteriorarea bunurilor sau puteqi proveda un gac
electric,

cablurilor ascunse sau a propriviui cablu al sculei in timpul utilizérii. Prin atingerea unui cablu sub
tensiune” se poate transfera tensiunea citre partile metalice expuse ale sculei 5 se poate

electrocuta operatorul. Utilizati intotdeauna tensiunea corectd: tensiunea sursel de alimentare trebule
4 coincidd cu valoarea tensiunii de pe placuta cu caracteristici tehnice a sculel.

j Tinegi sculele electrice de manerele izolave ale acestora ori de cite ori existd posibilitatea atingeril

|




6. FUNCTIONARE

Pornirea 5i oprirea

Pomnirea: Apdsaii pe intrerupdtorul On/off {pornitfoprit) (7] 5i finefi-l apdsat.

Oprirea; Eliberafi intrerupatorul ON/OFF (pornit/oprit) (7).

La temperaturi scazute, scula ajunge la performanta completd de percutie/impact numai dupd un anumit
timp de functionare, Acest timp de pornire poate fi scurtat prin lovirea burghiului/daltii de pardoseali o
data.

Selector de viteze

Pentru a limita turatia maxima a sculei, rotifi butonul regulatorului de viteza (8) pand se atinge setarea
dorita. Setafi marcajul de pe buton pe =" -+ pentru a creste viteza de la minim la maxim.

Supra ambreiaj

Dacd burghijul se prinde sau se blocheaza, se intrerupe acfionarea axului motor. Din
cauza fortelor care apar ca rezultat, tineti intotdeauna scula ferm, cu ambele mainj si
adoptali o pozitie siqurd. Daca se blocheaza burahiul, opriti scula si desfaceti burghiul.
Cand u |I||za;r 0 masind in care s-a blocat burghiul, pot apare cupluri puternice de
reactiune!

7.INTRETINERE

Dupa utilizare, verificati scula pentru a o mentine in stare perfecta.

Se recomanda sa predati aceastd sculd unui centru de service autorizat pentru o curdtare
amanuntita si o lubrifiere cel putin o data pe an.

Dacd este necesard inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuata de producdtor
sau de reprezentantul sau, pentru evitarea oricarui pericol.

Daca periile de carbune trebuie sd fie inlocuite, aceastd operatie trebuie efectuatd de un
tehnician calificat in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

Daca doriti sa inlocuiti agentul de lubrifiere la 24 de ore dupd utilizarea maginii, puteti indeparta
busonul rezervorului de ulei cu ajutorul cheii si sa-1 inlocuiti corespunzator, dar busonul
rezervorului nu este inclus cu masina. Puteti achizitiona agentul universal de lubrifiere pentru
vaselind g sa introduceti 30 de grame in masina.

AVERTISMENT! Pentru a se asigura securitatea i fiabilitatea, toate reparatiile
trebuie sa fie efectuate de catre un CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT sau de alts
ORGANIZATIE DE SERVICE CALIFICATA. PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRU
CONSULTARI ULTERIOARE.
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8.DEPANARE

AVERTISMENT! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni! Orice alte inspectii

aprofundate, operatiuni de intretinere sau reparatii trebuie efectuate de catre un service

gru;ﬁfag?au de un specialist cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra
ma!

Probleme Cauza posibila Solutie
L*l';'“‘:‘ﬁg?fm laosursade | ¢onectatila o sursd de alimentare
Cablul electric sau stecherul sunt | Apelati la un electrician autorizat pentru
?rudw;: o de?ectr # verifcr i
porneste. R . = ;
;!f,%ﬂgﬁ'""' e Apelatifa un electican autorizat pentru
Cablul Erelun-;itnr_ nu este — )
adecva p&entru utilizarea cu Utilizati un cablu prelungitor adecvat
Produsul nu atinge e zm I"Is
puterea maxima. gg::;ra:o?l:{rgpgirfeflds?uﬁ:é prea Conectati la alta sursa de alimentare
micd
Egﬁéitige de ventilatie sunt Curdtati orificiile de ventilatie
Burghiul/dalta este tocit{a)/ e
— avariat(s) Tnlocuiti-l cu unul nou
Burghiul/dalta nu este adecvat(al] | gi1ipa6 i g
nesatisfacator m[m materialul piesei de Utilizati un burghiu/dalta adecvat(a)
ucrat

Vibratii sau zgomot | Burghiul/dalta este tocit(a)/ Tnlocuiti-| cu unul nou

PR avariat(a)
W e Strangeti suruburile/ piulitel.

9.ELIMINARE $i RECICLARE

Aceasta etichetd indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreund cu alte deseuri
ﬁ menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibila deteriorare a mediului sau a sanatafii
=== ymane prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclai acest produs in mod responsabil
pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor materiale, Pentru a returna dispozitivul
dumneavoastra uzat, va rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau sa luati
legdtura cu magazinul de unde ati cumparat produsul. Acesta poate prelua produsul in vederea
reciclarii sale intr-un mod ecologic.
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10.GARANTIE

1.Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de calitate de
bricolaj.

DEXTER POWER ofera o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data achizifjei, Aceasta
garantie

se aplica la toate defectele de material 5i de fabricatie care pot aparea. Nu se pot formula pretentii
suplimentare, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui 53 consultati intotdeauna mai intai dealerul
dumneavoastrd DEXTER POWER.

In majoritatea cazurilor, dealerul DEXTER POWER va fi capabil 53 rezolve problema sau s3 remedieze
defectiunea. .

3 Reparafiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garanfie inifiala.

4.Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie, Printre altele, acest lucru s refera la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor si
maotoare, in cazul uzurii.

5.Redamatia dumneavoastri in baza garantiei poate fi prelucrati numai daci:

-Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

+Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de citre terti.

<5cula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

«Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare,
6.5tipulrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare 5i de livrare.

7.5culele defecte ce trebuie returnate la DEXTER POWER printr-un dealer DEXTER POWER vor fi
colectate de DEXTER POWER atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca produsele
defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de citre consumator, DEXTER POWER va putea procesa
aceste produse numai dacd clientul plateste costurile de transport.

8.Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de DEXTER POWER.
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB

ik DESCRIERE  |cte.| "™ DESCRIERE Cte.
piesd piesa
1 Cap de cauciuc 1| 24 Cilindru 1
2 il pen v 1 | 25 | Garniturd ulei schelet\®9*16°5 | 1
19*1.8
3 Cadru bild otel 1| 26 Manson limitator ciocan 1
4 L SUP: rl":" bila 1| 27 Cloean cu schimbare rapid3 1
ote
5 Arc turn 1] 28 Capac tija ciocan 1
6 Bili deotel 7,14 | 6 | 29 Inel de etanseizare\@16,2*4,5 1
7 RaRpEEN, 1| 30 O-ring\®9,2*3,5 1
schimbare rapida
inel pentru manson
B cu schimbare 1| 31 Teacé inferioara 1
rapidaiyd1,5*P22
9 5aiba cu schimbare 1| 32 Inel elastic de prindere pentru 1
rapida orificiu}27,5*1.6
1p | SMparthiSopslde | 4 | 4q Ciacan 1
schimbare rapida
Inel superior suport
11 bild otel de 1| 34 Inel de etanseizare\@15*3 1
schimbare rapida
12 Archlocee | 4 | s Piston\®25*69 1
schimbare rapida
13 Carcasa cilindru 1| 36 Stift piston\@12x21x07,2 1
Surub
14 autofiletant\Cap 4 | 37 Pernd stift piston\12*18%1,2 2
plath\sT4,2%22
Garnitura ulei
15 1| 38 M \D30*35%9 1
schelet\30*38*7 syon ofaly
15 | Mangon “:f""““t EUl 1] 39 | Inel de etanseizare\®61*d4,5 | 1
rola
17 Rulment cu 1] 40 Suport de aluminiu 1
ac\HK303712
18 Il pentid 2 | &1 Stift de 14nE\7%10 1
ax\28*1.6
Inel de fixare arc\@
19 30°a2*2 1 42 Rulmenty&09-2R5 1
20 AL 1| 43 Placuta presoare cuzinet 1
mare\32*4 5*36.5
21 R dinpatd 1| 44 Rotor 1
mare\40 dinti
22 | Stift eilindric\2,5%10| 3 45 Rulment\627-RS 1
23 Ambreiaj 1| a8 Surub cheie tubulard hexagonald 2

M5*16
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB

ie DESCRIERE Cte. I::EI DESCRIERE Cte.
47 | PAesihpmsoems cuzinet | 4 | oy Perie carbon\6*9*18 2
basculant
48 | Surubcucapcaptubular | 2 | 71 | Surub autcfiletant\Cap plat 5T2,9*10 | 2
49 | Cuzinetirold ac\HKO708 | 1 | 72 Arc bobind 2
50 | Placutd deblocaredalts | 1 | 73 | Surub autofiletant\Cap plat\573,9*55 [ 2
Surub cruciform
51 autofiletanticu cap 1| 74 Surub autofiletant\Cap plathST3,9*20 2
plat\sT3.9%10
52 Ax cu caneluri\9 dinti 1] 78 Mianer drept v |
53 | Rulment\69a\@S*@20*5 [ 1 | 76 | Surub autofiletant\Cap plat\5713,9%14 [ 7
gy | Componentedeplastic | , | o | gt minos\verdeiMaterial PC | 2
mandrind
55 | Curineti rold ac\HK091308 | 1 | 78 Abajur\Material PC =
56 Rulment basculant 1| 79 tanta cablu\negru 1
57 | Cuzinetl rold ac\KV151814 | 1 | B0 Cablu si stecher 1
58 Pinion' 34 dinti 1] 81 Rotitd de reglare pozitiv si negativ 1
59 Arc ambreiaj\B 2*1,2*35 1 az Intrerupator 3
g | S e plistl | 5 | gy Capacitate electrici\0,33 uF 1
pozitionare arc
61 Gamiturd convexd 1| 84 Clemi cablu 1
Buton de blocare\Negru &
62 RALOOI1 1| BS Maner stang 1
63 Arc\(D4,5*D0,6x25 1| 86 Inel 1
64 Selector de functii 1| 87 Bolt T\M&*36 1
65 | Inel de etangeizare\16*2 [ 1 | B8 Suport 1
&6 Ghid ventilator 1] B9 Maner auxiliar 1
57 Stater 1| 20 Buten suport 1
68 Carcasa motor 1] 91 Linie 1
69 Suport perie 2| 92 Arc\7,2%0,9*15 1
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1. INTENDED USE FOR THE DEXTER POWER ROTARY HAMMER

MAIN PURPOSE:
« This tool is designed to break, scale and concrete or similar materials.

Check that all parts are present

= Carefully remove the tool from its packaging and check that the following parts are present:
1 % Rotary hammer

1 Mweliary handle

1% Depth stop

2% Pointed and flat chisels (14 x 250mm)

1 % Quick change chudk

If any parts are missing or damaged, please contact our Customers Services on the number provided on the front page.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Wamings

WARNING ! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok,

fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term «power tool» in the wamigs refers to your main-opaerated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety
1) Keep the work area clean and well lit. Clurfered or dlark aneas fvite accidents.
b} Do not aperate power tools in explosive atmaspheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power toots create sparks witich may fignite the dust or fismes.
¢} Keep children and bystanders away while operating a power toal, Msiracrions con couse you fo lose control.
2) Electrical safety
a) Power tool plugs must match the cutlet, Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. [nmodifed plugs and matching outlers will reduce the risk of electric shock,
b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is o0
imerewsed risk of electric shock if your body i earthed or grounded.
¢} Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water enfering a power tool will increase the sk of electric shock,
d} Do not abuse the cord. Mever use the cord for carmying, pulling or unplugging the power tool, Keep the cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Demaged or entangled cands increwse the risk of efectric shock.
&) When operating a pawer tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoar use. Use of o cord suitable for autdaor
wse reddinces the risk of electnic shock,
fi if operating a power toal in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD redues the risk of electric shock.
3. Personal safety
i) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool
while you are tired or under the influence of drugs, alcohal or medication, A moment of inartention wiile aperating power
tools may resinlt in sevious personal injury,
b} Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Frofective equipment such as dust mask, non-skid safety
sthoes, hard hat, or hearing protection wed for appropriate conditians will reduce personal fnjiies,
¢} Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the before connecting to power source and/or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power too's with your finger on the switch or emergizing power tools thar have the switch
an inwites goidents,
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench ar o key left attached fo o rotating part
of the power fpol may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times, This enabies berter contral of the power foal in urexpected
SHRTtionS,

f) Dress properly. Do not wear loose dothing or jewellery. Keap your hair, dothing and gloves away from maoving
parts, Loose clothes. jewellery or fong hair can be caight in moving parts,

o} If devices are provided for the connection of dust extraction and collection fadlities, ensure these are connected
and properly used. Use of dust collection con redisce dust-refeted hazards.

I} Do ot let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool
safety princples. A careless action can cause severe infury within a fraction of a second.

4, Power tool use and care

4 Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power ool will do the fobs better
and safer o the rate for which it was designed,

b} Do not use the power tool if the switch does not turn it on and Amy power fool that connot be contrafled with the switch is
dangerous and must be repaired,

t| Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the
power [ool acoidentatly.

) Store idie power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
Instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in ihe hands of patroined wsers.

&) Maintain power tools and accessories.Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts
and any othercondition that may the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidenis are caused by poorly maintained power tools.

f} Keep cutting tools sharp and dean. Propenly mainfained cutting toos with shorp cufting edges are less likely fo bing and are
Baier i comtrol,

gl Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power foal for operalions from those nfended could reswl in a
hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, dean and free from oil and grease. Siippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handfing and control of the ool in unexpected situations,

5) Service

4) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. fis will eneure thirt
safety of the power too! is maintained,

Hammer safety wamings

= Wear ear protectors. Exposure 1o noise can cause hearing loss.

« Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury.

= Hold power tools by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting accessory may
contact with hidden wiring or its own cord. (utting accessory contacting @ W™ wire may make exposed metal parts of the paver
tool “Hve™ and couhd give the aperator an edectric shock.

« Wear a dust mask. Working on wood and other materials can cawse dust that is harmful to your health.

Safety instructions when using long drill bits with rotary hammers

a) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the warkpiece. Ar higher spaeds, the bit

is fikely to bend if allowed to ratate frealy without confacting the workpiece, resulting in personal injury.

b) Apply pressure anly in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bifs can bend, causing
breakage or foss of control, resuiting in persanal infury.

Additional safety regulations

Even when the tool is used as preseribed it is not pessible to eliminate all residual risk factors.

The fallowing hazards may arise in connection with the tool's construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not wom.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn,

3. Health problems resulting from vibration emission if the power tood is being used over langer periods of time or not adequately
managed and properly maintained.

WARNING ! This maching produces an electromagnetic ebd during operation.

This field may, under some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal
Injury, we recommend that persons with medical implants consult their physician and the medical implant manufacturer before
operating this machine.
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3. DESCRIPTION

1. Rubber head

& Speed adjust inab

5. Lock kncb

10, Auseiliary handle

11. Depth stop

12. Depih stop bock knob
13. Drilfing chisck

14, Chisal

4, TECHNICAL DATA

Model BOORH2-30.51
Valtage 2300-240V-~-50Hz
Pawer input 80O W
o load speed 0-1050/min
Impact rate 0-4600bpm
Impact energy 28]
Chuck type SD5-plus
Drilling capacity max
Steel 13 mm
concrete 26mm
Woad 30 mm
Protection class =
Machine weight 3.4 kg
Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the toal
Moise and vibration data
When tested at hammer & drill mode: L 90dB{A) / Kzs 3dB(A)

| When tested at hammer & drill mode: Lus SBdB(A) / Ko IAB(A)
0 Wear ear protection when sound pressure is over 80dB(A).

Vibration information
Declaration of the vibration emission values according to EN 62841-1, EN 62841-2-6
Main handle
Chiselling,a non 11.64m/s*
Uncertainty K 1.5m/s
Hammer drilling into concrete,a 11.21m/s?
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4. TECHNICAL DATA

Uncertainty K 1.5mfs?
Auiliary handle

Chiselling,a pcheg 13.00m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?
Hammer drilling into concrete,a s 15.33m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?

Recommendation for the operatar to wear hearing protection.

The declared vibration total valua(s) and the dedlared noise emission value(s) have been maasured in
accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;
The declared vibration tatal value(s) and the declared noise emission valuels) may also be used in a prefiminary
assessment of exposure.
Waming:
The vibration and nolse emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed;
The emissions need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of
exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when
the tool i5 switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

5. BEFORE OPERATING THE EQUIPMENT

Before undertaking any work on the machine itself, pull out the power plug
The tood can be changed simiply and easily with the S05-tood holder and without any additional aids,

Grease the shank end of the tool regularly

Rubiber head (1) prevents most of the drilling dust from entering into the machine when it isin operation. When inserting tools, take
care not to damage the rubber head (1), Have the customer service department change a damaged dust protection cap immedia-
tely.

Inserting

(Clean and grease the shank end of the tool. Push back the SD5-Plus chuck (7) of the toal halder and insert the toal into the tool
halder by turning it. Then release the S05-Plus chuck (2. Check that the tool is correctly locked in place by pulling anit.

Remaving
Push back the SD%-Plus chuck (2) of the toed halder and remove the tood, Then redease the SD5-Plus chisck (2)

Auxiliary handle

Use the machine only with the auxiliary handle (10). Loosen the handle by tuming it anti-clockwise, Ratate the auxifiary
handle (10) to the desired warking position and retighten the handle Grmly.

Light indicator
Comnect the plug to the power outlet, the Light indicator (6) will switch an.,

Depth stop

Loasen the locking knob for the depth stop (12) and place the straight part of the depth stap (11) in the hole. Then tighten the
Iocking knob .
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6. OPERATION

These ratary hammers have four settings: drilling, hammer drilling, chisel rotation and chiselling. Always allow the mator to come
to a complete stop befare changing the operating mode to avaid damage to the toolIf yau want to change the aperating mode,
first press the lock knob (%) then adjust function adjust knab (3},

Drilling

Set the function knob (3) ta driniling mode.

Hammer drilling

Set the function knob (3) to hammer drinlling mode.

Chisel rotation

Set the function knob {3) to chisel rotation mode.

Chiseling

Set the function knob (3) to chiselling mode.

Do not drill in blind areas where there could be hidden electric, gas or water lines. Use the appropriate detectors to
find these lines in the work area or call the local utility company for assistance.

Touching electric lines may cause a fire or an electric shock. Striking a gas line will probably result in an explosion. Breaking into a
water pipe will cause property damage or may cause an electric shock,

Hold electric tools by their insulated handles whenever there is the
possibility of touching hidden wires or the tools own cords while using
them. Touching a “live” wire can transfer the voltage to the exposed
metal parts of the tool and give the operator an electric shock.Always
use the correct voltage: the voltage of the power source must comply with
the values on the nameplate of the machine.
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6. OPERATION

Switching On and Off
Switching on: Press the On/0ff switch (7) and hold it down
Switching off: Release the On/0ff switch (7)

In low temperatures, the machine reaches its full hammer/impact performance only after running for a certain periad of time.
This start-up time can be shartened by striking the drill ichisel against the floor ance.

Speed control

To limit the maximum speed of the tood, rotate the spead adjust knob (B) to the desired setting.
Set the mark on the knob to - -*+" ta increase the speed from minimum to maximum,

Overload Clutch

If the drill becomes caught or jammed, the drive to the drill spindle is interrup-
ted. Due to the forces occurring as a result of this, always hold the machine firmly
with both hands and hold a secure stance.If the drilling tool jams, switch the
machine o and loosen the drilling tool. Using a machine that has a jammed
drilling tool can result in strong torques!

7. MAINTENANCE

After use, check the tool to make sure that it is in top candition.

It is recommended that you take this tool to an Authorized Service Centre for a thorough deaning and lubrication at least once a

year,

If the replacement of the supply cord is necessary , this has to be done by the manufacturer or his agent in order to avoid a

safie hazard,

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair technician (always replace both brushes at the same

time),

If you want to change the grease when the machine has been used after 24 hour, you can wse the wrench to remove the oil cap

and replace it accordingly, but the grease cap is not included with the toal you could find the universal lithium grease and fill
30q into the machine.

WARNING ! To ensure safety and reliability, all repairs should be performed
by an AUTHORIZED SERVICE CENTRE or other QUALIFIED SERVICE
ORGANIZATION. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFEREMCE.
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8. TROUBLE SHOOTING

WARNING ! Only perform the steps described in these instructions!All furthns-
pection, maintenance and repair work must be performedby an authorised
service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve the problem by

yourself!
Problems Possible Cause Solution
Mot connected to the power supply | Connect to the power supply
Product does Power cord or plug is defective | Check by a spedialist electridan
not start -
;mlrelemlcal defect in the Check by a specialist electriian
Extension cord not suitable for ;
operation with this product Use:a proper extension cord
Product does
mot reach full m;mﬂggmmm} Connect to another power source
Rir vents are blocked Clean the air vents
—— Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
nsatisfactory
result et BT | yseproer dl it chise
Excassive vibration Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
or noise Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts

9. DISPOSAL AND RECYCLING

This label indicates that this product should nat be dispesed with other howsehodd wastes throughout the EU. To
ﬁ prevent passibile harm to the environment or human health from uncentrefled waste disposal, recyele it responsibly

1o promote the sustainable rewse of material resources. To return your used device, please use the retum and
collection systems or contact the retaiber where the product was purchased. They can take this product for
environmentally safe recycling.
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10. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIY quality standards.

DEXTER POWER offers a 36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty
applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further claims, of whatever
nature, either direct or indirect, relating to people and/or materials can be made.

2. Inthe event of a problem detect, you should first always consult your DEXTER POWER dealer.

In most cases, the DEXTER POWER dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective dircuit switches and motors, in the event of
wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

» Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

= No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

= The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories),

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use,

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools returned to DEXTER POWER via your DEXTER POWER dealer will be collected by DEXTER
POWER as long as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to DEXTER POWER
by the consumer, DEXTER POWER will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by DEXTER POWER.

106

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO



FR

ES

107



SPARE PARTS LIST

rt Ko, DESCRIPTION Gty |Part No, DESCRIPTION Oty
1 Rubbar head 1 a7 Swing bearing pressune plale 1
2 Ring lor shafl\18°1.8 1 48 Hexagon socket countersunk head fat 2
3 Sieal Ball Framsa 1 44 Neadle roller baarngs\HKO708 1
4 Steal bal lop ring 1 50 Chissd Locking Plata 1
5 Tawer spring 1 51 Sell-lapping screwipan head ST1.810 1
i) Steal ball @7_14 ] 52 Spine shall'd ieath 1
T Quick change sleeve 1 53 Bearing BHIMpI SHI"S 1
8 rirg for quick-change shaflip1 5° @22 1 4 Chutch plastc parts 1
k] DQuick change washer 1 55 Meedie roller bearingsVHKOS1308 1
10 Quick-change sieel bad rack 1 58 Swing Bearing 1
1 Quack change staal ball top ring 1 av mmlmbeanng&‘-lﬁv‘lhﬁ" 1
12 Cuick-changa lower spring 1 58 Pinini34 tnath 1
13 Cylinder case 1 58 Clsdch spring8.2°1.2°35 1
14 Seli-lapping screw'Flal head5T4.2'22 4 60 Sgring posilioning plaskic parts 1
15 Skelaton ofl seall30"38°7 1 &1 Convex gaskel 1
16 Neadie boaring slowa 1 2 Lock buttoniBlack RALS(11 1
17 Meedls Bearing HK503712 1 a3 Springhd Sxdp) Bx25 1
1B Ring for shalf26" 1.6 2 G4 Function knob 1
19 Spang retaining ring 30" P42"2 1 65 O-nngl16"2 1
0 Big spring 2“4 5°36.5 1 L] Fan guide 1
21 Big geardl leeth 1 a7 Stalar 1
22 Cylindrical pin'2.5"10 3 68 Motor case 1
23 Chutch 1 649 Brush holder 2
24 Colindar 1 L] Carbon brushl&*9*18 2
26 Skeleton oil sealda*16°5 1 71 Sefl-lapping screw'Flal head ST2 510 2
268 Hammer limil sleeve 1 T2 Coil spring 2
Fid Quick changa hammar 1 T3 Sel-apping scrawiFlat head 5T 155 2
2B Hammar rod cover 1 T4 Sell-apping screw\Flal head\ ST1.9°20 '
28 Cering16.2°4.5 1 i Right handie 1
30 O-ringu@i 2*3.5 1 7B Sell-iapping screw'Flal heatiST3.9714 T
n Low sei 1 T Indicator ghfigreen light'PC material 1
a2 Wire redaining ring for hole'27.5°1.8 1 T8 LampshadetPC madenal 1
33 Hamimie 1 78 Cable shealh\black 1
34 C-ring 153 1 a0 Cable and plig 1
35 PistonuDZ5" 69 1 a1 Positive and negative dial bution 1
36 Piston piriB 125212072 i [ Swilch 1
a7 Piglon pin cushion\12*18%1.2 2 a3 CapacitanceiD 33uF 1
38 Steal sleavad30r35"3 1 84 Cable ciamp 1
38 Q-ringudi | P4 5 1 A5 Left handia 1
40 Alumninum bracket 1 88 Heap 1
41 Wiaal colurmmi=10 1 ar T-ballhe8" 36 1
Lk Bearing G08-2RS 1 a3 Bracked 1
43 Eeaaring pressura plate 1 88 Aapeiliary handie 1
44 Ralar 1 a0 Bracket butlan 1
45 Bearing\B27-RS 1 @/ Rudar 1
45 Hexagon sockel acrew M5"16 2 a2 Spnng'T.2*0.8"15 1
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@ Ce produit se recyde,

@
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@

shil n'est plus utifisable
dépaser-le en déchéterie,
Notice & trier. Pour en savair plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. 5l ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. 51 ya no se puede usar, lévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto £ reciclavel. Se deixar de o utilizar, entreque-o num centro de reciclagem de residuos,

Questa prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smallitto, portale presso un centro de reciclaggio.

Autd o mpoidy eivar avakukhwoio. Edv dev pmopei mhéov va ypnoponomBel, pETapEpETE TV OF KANDID KEVIPD
QVOKDKMRONS anoppLIRaTy.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny naledy dostarczyC go do punktu zhiorki odpadow.
Led npogykt mose nepepobnaTnca. fAxuo sono Ginbiwe He € NPAAATHE ANA BUKOPHCTYBAHHA, JAaHTE HOrD &
YTHRI3ALIAHNA LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Daci nu mai poate fi folosit, va rugdm sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

This product is recyclable. If it cannot be used anymare, please take it to waste recycling centre,

** Garantie 3 ans ¢ 3 atos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Annd /
Eyyinan 3 evwy f Gwarancja 3-letnia  Tapawria 3 pokin / Garantie 3 ani
3-year guarantes

Made in China 2024

ADED Servives - 135 Ao Sadi Carmot - (500000 allegya Mepnes Kazascrans WL Kasakicras
SHT90 FONCHM - France Pecnyfirmace, 050000, Ansars K, Kosaen
LERTY MERLIN ROMANUA SR e, 77, sFarkViews B, &, 07 o

- Sirada knanet 11-13, Secior 1, Buzwest, Romank

Imparted by Aden South Kfrica [FTY] RO T/ Leroy Medin
Leviry Werlin Greenisane St

Corrar Blachratk Sreet and Stanenidge Drive, Greensiene

Pk Ext 2, ipdemale, 1610 Johannebeng, Gaubens, South ks
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